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Resumen.

En el presente documento, se muestra la evaluacién econémica del
proyecto, Desarrollo Tecnolégico para la Obtencién de una Enzima que
Hidrolice a la Lactosa de la Leche y Suero Dulce de Leche.

Los procesos evaluados corresponden a la obtencién de uma enzima

soluble purificada y un biocatalizador a base de células inmoviliadas.

Para ello se realizé un estudio de ingenieria bisica, que ayudé a la

determinacién del equipo necesario y el céilculo de la inversién
necesaria.

Con estos datos se realizé la evaluacién financiera; los resultados

nos muestra que el proceso de produccién de la enzima no es rentable

presentando una Tasa Interna de Retorno ( TIR ) negativa.

El proceso de manufactura del biocatalizador si lo es y aunque la TIR

no es muy atractiva el proyecto presenta perspectivas para su
implementacion.

Debido a los resultados anteriores se evalud el proceso de hidrélisis
de suero utilizando el biocatalizador, el estudio muestra que el
proceso utilizando éste presenta oportunidad de negoclo.
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Introduccién

En el programa Regional de Biotecnologia para América Latina y el
Caribe, se planteé el desarrollo tecnoldgico para la obtencién de una
enzima que hidrolizara a la lactosa de la leche y del suero.

Con el objeto de cumplir con este propdsito se propuso la obtencién de
la pB-galactosidasa o lactasa de levadura, ya que esta enzima hidroliza
a la lactosa, su pH 6ptimo de actividad es de 6.6, pH al que se
encventra la leche y el suero dulce, ademis de que su utilizacién es
permitida en alimentos. En este contexto los productos enziméiticos
fueron: una enzima soluble ( extracto enzimitico y enzima purificada)
para su aplicacién en lech: y un blocatalizador a base de enzima y
células completas immovilizadas, para su aplicacién en suero.

A lo largo del proyecto las mejores opciones desde el punto de vista
técnico resultaron; la lactasa purificada para la hidrélisis de la
lactosa en leche y el biocatalizador a base de células inmovilizadas
para su aplicacién en suero dulce completo de leche.

Con el objeto de contar con un desarrollo tecnolégico se plantea la
evaluacién econdmica del proyecto. Asi en el presente documento sin
pretender ser un proyecto ejecutivo, se translada los resultados
experimentales obtenidos a nivel plloto a una escala industrial. Para
lograr lo anterior, se establecleron las bases de disefio del proceso
de fabricacién industrial, asi como la estrategia de operacibén de la
planta resultante en cuanto al tamafio y frecuencia de lotes de
proceso para lograr la capacidad de disefio establecida.

Con lo anterior, se determinaron las necesldades de equipo tanto de
procesc como de serviclos, especificandose los mismos. Posteriormente
se estimé el monto de la inversién requerida para la implementacion
del proyecto, con estos datos se realjzé una evaluacién econtémica del
proyecto para vislumbrar su viabilidad técnica y econdémica, y plantear
estrategias que conlleven al desarrollo ejecutivo del proyecto.

El presente estudio fué realizado en colaboracién con 1.M.S.D.I una
firma de ingenleria.
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Resgultados

Consideraciones y Bases de Cilculo

1. ConsiZeraciones técnicas

Para la cbtencién de estos dos productos se realizan t-es procesos.
I Producci6én de células via fermentacién.

1I  Eladoracién del blocatalizador

IIT Purificacioén de la enzima

Proceso I. Para la produccién de las células se establecleron las
sigulentes consideraciones:

- Producir 7129.6 kg de células por afio (peso seco), de los cuales
2536.9 kg se utilizardn para la elaboracién del biocatalizador
(proceso I1) y 4592.7 kg para la purificacién de la enzima (proceso
111).

- Para tener esta produccién, se plantean realizar 163 lotes de
fermentacién de 4860 1 (2 fermentadores de 2430 1). De los 163
lotes, 58 se ocupardn para el blocatalizador y los demis para la
purificacién de la enzima. Cada lote obtenido se procesarid en su
totalidad para producir biocatalizador o enzima purificada, (en
ningic> momento s8se estaridn procesando 1los dos productos
simul:aneamente).

- La fermentacién presenta una concentracién de células de 9 g/l y la
concentracién de sdlidos totales es de 11.7 g/l.

Proceso 11. Produccién del Blocatalizador.

- Se consideré la producciéon de blocatalizador, necesaria para
procesar 80,000 litros diarios de suero. (produccién de prolesa y




operadora metropc:itana de lacteos, datos proporcionados por

empresas interesadas en el iratamiento de su suero;.
- La composicidn del biocatal:zador es de 75X agua y 25% de sélidos.

- El1 biocatalizador presenta una actividad de 70 U/g (gramos himedos y

a 25°C equivale a 300 unidades por gramo seco) y 235 horas de
operacién (100X de actividad).

- De cada lote de fermentacion (4860 1) se produciran 161 kg de

biocatalizador, por lo que con 58 lotes, se obtendran 9338 kg al
afio.

- La eficiencia en el secado es del 85X.

Proceso III. Purificacién de la Enzima.

- Se consideré la produccioéon de 7.8 x 109 unidades de lactasa al afio,
dato obtenido del estudio de mercado realizado por el Instituto de
Biotecnologia y el Centro para la Inovacién Tecnolégica de la
U.N.A.M. Este producto se aplica en la hidrélisis de la lactasa de
la leche y el mercado detectado es potencial.

- La purificacién de la enzima se realiza en dos pasos: En el primero
mediante un sistema acuoso con PEG 400 y fosfato de potasio se
elimina los restos celulares, mientras que en el segundo mediante

una precipitacién con etanol se concentra y purifica la enzima.

-~ Con este proceso se obtiene un producto con una actividad de 750
U/ml y es almacenado en amortiguador de fosfatos (.1M pH 6.6).

- En el proceso se considera la reutilizacién del etanol (una unidad
de destilacién), con el objeto de disminuir el costo de materia
prima y problemas de contaminacion. En la destilacién se considera
una eficiencia del 90%.

-~ De cada lote de fermentacién (4860 1) se producen 100 lts de enzima




por lo que con 105 lotes la produccidén de enzima al afio es de 10 S00
1. '

- En el proceso de purificacién, el rendimiento de la enzima es de
50%.

. — Los cdlculos para el disefio de la planta se hacen en base resultados
obtenldos a nivel laboratorio y a nivel piloto (procesamiento de 100
y 175 1lts de fermentacién).

2. Otras consideraciones.

- El tiempo de almacenam’ento para ambos productos, no seri mayor a 1
mes.

En la figura 1 se muestra el diagrama de flujo general.

Figura 1. Diagrama general para la obtencién de enzima soluble
y biocatalizador.

Proceso 1

~ Produccibén de células
163 lotes de fermentacién/afio
7129.6 kg de células P.S./afio

l ]
Proceso 11 Proceso II1
Elaboracién de Biocatalizador Purificacién de la enzima
58 lotes fermentacién 105 lotes fermentacién
(2536.9 kg de células P.S.) (4592.7 Kg de células P.S.)
9338 Kg de blocatalizador/afio 10 SO0 1ts de enzima/afio




Diagrama del proceso y balance de materiales.

Dado que el proceso productivo en cuestiétn no es continuwo sino
intermitente, las corrientes del proceso se han especificado por lote
de produccién, entendiendose por lote la corriente generada por un
volumen de fermentacién de 4860 1.

Como se menclond con anterioridad, se conslidera que cada lote de
fermentacién se procesard en su totalidad ya sea para producir
biocatalizador o bien, en la produccién de enzima soluble purificada.
En las figuras 2, 3, y 4 se muestran los diagramas de flujo y balance

de materia para la produccién de célilas, blocatalizador y enzima
respectivamente.

El plano No. PPL-DP-01 muestra el diagrama de proceso tanto para la
manufactura del biccatalizador como para la enzima soluble
purificada, asi como también la especificacién de cada .orriente. El
balance de materiales implicito en ese diagrama se calculé en base a
los rendimientos de cada operacién obtenidos en las pruebas piloto
realizadas en el Instituto de Biotecnologia.




Figura 2. Diagrama de flujo y balance de materia, para la produccién de
células (Proceso I).

2 Fernbach
(2 1ts)

i

Prefermentador (TP¥O01)
30.5 1ts

i

Prefermentador (TPF02)
384 1ts

!

i (192 1ts) (192 1ts) !

Fermentador (TF-01) Fermentador (TF-02)
2430 1ts 2430 1ts

(4860 1ts)

Centrifuga (CEN-01)
1500 1/h

1

3> | Medio de cultivo
4670.5 1ts
Pasta celular {desecho)
189.5 Kg P.H.

94.7 1ts.

Amortiguador N l
_Tanque (TR-06)

Suspensién cel 'lar (20% P.S.)
Tanque \TA-01)
284.2 Kg




Figura 3. Diagrama de flujo y balance de-materia para la elaboracién

del biocatalizador (Proceso II);

Suspensién celular (20X P.S.)
Tanque (TA-01)
284.2 Kg

i

Secado por aspersién (SC-01)
48.3 Kg

!

Incorporacién de células secas
Tanque (TA-02)
205.9 1ts.
Solucién de gelatina 5.88%
Volumen de trabajo: 254 1.

!

Dispersién en aceite
Tanque: (TA-03)

917 Kg acelte vegetal
Volumen de trabajo 1171 1

1

Tanque de
retencién
Seleccién de esferas (TR-02)
Criba (TAM-01) aceite nuevo
1
‘ ] 756 1ts aceite >|Filtro Prensa
v Tanque de (FP-01)
retencién
Esferas 7 (TR-01) T—
236 Xg
1 Torta sbélidos
(desecho)
Primer curtido
Tanque (TA-04)
837 1ts glutaraldehido 1.25 %
Volumen de trabajo: 1073 1lts
i
Seleccibén de esferas
Criba TAM~02
T continua.....




Solucién
curtiente
Tanque de
retenclén
(TR-03)

837 1

Amortiguador
161 1ts

PR

Lavado de esferas (236 Kg)
Tanque (TA-04)
492 1ts de Tween 7.5 %
Volumen de trabajo 728 1ts

!

Seleccién de esferas
Criba (TAM-02)

v

Filtrado

Segundo curtido
Tanque (TA-04)
Volumen de trabajo 1073 lts

!

Seleccidén de esferas
Criba (TAM-02)

i

Esferas (161 Kg)

I —— |

Almacenamiento
blocatalizador

(desecho)

Solucién curtiente
(desecho)




Fig. 4. Diagrams de flujo y balance de materja para la purificacién
de la enzima (Proceso I1I).

Etanol 95% v/v
S03 1
Tanque (TR-05)

Suspensién celular
Tanque (TA-01)
284.2 Kg

!

Homogenlzador (CR-01) 2
Mauton Gaulin 600 Kg/ca

i

i

248.2 Kg Extracto celular
i

Tanque auxiliar (TA-0S5) | ——

Eliminacién de restos celulares
(mezclado)
PEG 400 124.8 1ts
K2HPO4 23
KH2PO4 31.
Agua 187.5 1ts
Extracto cel. 284,
Volumen de trabajo 6S2.
Tanque (TA-06)

i

Centrifuga (CEN-01)
1500 1/h

L 5

Fase superior
5031

i

Precipitacién con etanol
(mezclado)

—> | Tanque (TA-06)

Fase superior 503 1 4 C°

Volumen total 1006 1

L2

10

8 pases

Fase infertor
Restos celualres
149.0 Kg.

continua....




Etano]l recuperado
) y recirculado
Tanque (TR-08)
1
Unidad
Destilacién
(DES-01)
Centrifuga (CEN-01)
1500 1/h 1
I 5 Sobrenadante
(etanol 47.5%X)
945.8 1ts
Sb6lidos
60.4 Kg Tanque (TR-07)
Amortiguador
35.7 1ts _— i
Mezcla 96 1
Tanque (TA-07)
!
Centrifuga
(CEn-01)
Sobrenadante | Sélidos
Enzima concentrada |¥ > S2 kg
- 4“4 1ts Amortiguador 1
Tanque (TA-08) 1 1its ‘_—_'_-)
: Mezcla 85 lts
Antioxidante|— Tanque (TA-07)
.093 gr l
Centrifuga
(CEN-01)
Enzima diluida
. S31ts €«
Torque (TA-08)
!L 'L
Tanque (TA-08) Sél1idos
Mezcla de los dos - 43.2 Kg
productos Desecho
- PRODUCTO FINAL
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Jliagrame de instrumentacién y tuberias.

Este diagrama se muestra en el plano No. FPL-TU-01. Vale la pena
mencionar, que debido a que clertas plezas en el equipo serén
utilizadas para realizar mis de una operacién, este dlagrama no
coincide con el del proceso, ya que este Ultimo se elaboré por
operaciones a que estd sujeta la corriente de proceso.

Para el entendimiento del diagrama se sugiere apoyarse en los
diagransdeflujodelasflgunsz. 3y 4 ya que en estos se
especifican los equipos a utilizarse en cada una de las operaclones
del proceso.
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- ESPECIFICACIONES DE EQUIP) DE PROCESO.

- A.— FERMENTADORES
Mencionaremos aqui los rasgos mis relevantes de éstos equipos:
TPF-01) Como se menciond en la descripcidon del proceso, en éste

equipo se prepara el indculo para TPF-02. Sus caracteristicas

mas importantes socr:

Volimen de fermentacion ................ 30.51
Volimen total .......cccceveccecencccacan 50.01
Didmetro ............. eessescesnsacanans 0.34 =
Altura (parte cilindrica) .............. 0.48 m
Potencia del Agitador .......ccccccceeccns 1/16 hp
Velocidad del agitador .........ccc0ccec.. 475 rpm

TPF-02) Aqui se prepara el indculo para los fermentadores TF-01

y TF-02.
Volimen de fermentacion .........cccc... 384 1
) Volimen total ......eeeeeeeeenecereannes 550 1
) DiGMELIO .....ccevevnonnennns ceereeens .. 0.79m
Altura (parte cilindrica) .............. 1.13 m
Potencia del agitador ............ ceeeees 1/2 hp
Velocidad del agitador .....ceccccccevcesns 215 rpm
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TF-01 y TF-02) En éstos se obtiene la produccidon deseada de células

Volimen de fermentacidn .......cccccveccen 24301
Volimen total .........cveceevcccaacncacecs 28801
DiAMEtIO .cccececacscrsrocccncscccscssovens 1.46 m
Altura (parte cilindrica).....ceececocces 1.72 m
Potencia del agitzdor {2 impulsores)....... S5 hp
Velocidad del agitador.......c.cecececcee. 129 rpa

B) SECADOR DE CELULAS SC-01

TiPOc.cccscssnscnenccacsses Gessssssavenss Aspersidn
MAYCA.eveecoovsncooaancosarscasaccsasasssns Niro Atomizer
Modelo....c vve- eeesesecccssscssonnne eee. P 6-3

Para los detalles de construccion v funcionamiento de éste equipo

ver la cotizacion del fabricante anexa a €sta memoria.

C) CRIBAS VIBRATORIAS TAM-O1 y TAM-02

MATCA..vececocvrsoocaccacses cecsssaccens Sweco

Modelo....... vecscessecscvesane cecesenas LS24C44

Tamafio de malla............... ceeeens .. No. 18
Didmetro...cececoccccernss ceeesessenns .. 20"
MOtOr.c.verevenccvesaacensas P v..... 1/3 hp, 220v, 3f, 6P

14




D) FILTRO PRENSA FP-O1

MArCA...ccoateeccccenens sesssnca Shriver
TamMANO. cccececcsscacenancnccncnns 18" x 18"
TiPOeccccaccccscnccnccncacsnnase 405

No. de CAMAraS..ccrcecceccacnccne 15

Presion saxima de operacidn....... 5.2 Kg/cm2
Area de Filtracion................ 4.65 m2
Volimen de torta........ccvcecvene 69.4 dm3

Esqueleto de acero al carbon

con recubrimiento epdxico

Placas y marcos en Polipropileno gris
tipo 405.

Tipo de cierre: Hidrdulico manual hydro—kloser
de 33 Tonms.

E) ROMPEDOR DE CELULAS CR-01

Marca..... ceveteccsccccne esseee.. Manton—Gaulin
Modelo .....ccevececenccccss veowe M3
Potencia ....ccccecccnccnoccnccne 10 hp

Presion mixima de operacidn ...... 1000 Kg/ca2




F) CENTRIFUGA CEN-01

MAYCA ..cccovveccsacsacsncsosnansacsane Westfalia Separartor
Modelo ...cccevccoreveccnccccccccnaces SA 19-06-076
Potencia ...eccceececoccsssncannsse .. 7.5 KW

Capacidad de diseiio ........ ceeeonven 8000 1/h

Capacidad real .......ccceeveveeennes 1600 1/h

segiln proceso

Para los detalles de construccidn y funcionamiento de éste equipo ver la

cotizacion del fabricante anexa a é&sta memoria.
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ESPECIFICACION DE EQUIPO DE SERVICIOS

A.— CALDERA

MArca ....cceccecnccnscesccccccnnas cecenen
Modelo ............ tesccssesescessanaannnse
TipPOereceecesceccccsasasscosacssacaccasans
Capacidad .......cccveecsenccncnnccacccane
Combustible a Usar ....c.cceveeccccccccnces
Suministro de Vapor ...cceccvececccccccene
Presion de Trabajo ..cccceevcecccccccnccns
Especificaciones Eléctricas....cccceececcs
Tanque de Condensados .....cccvcecceees e
Accesorios:

Bomba de refuerzo .............
Columna de nivel integrada
Tubo inductor

Termometro de 4", Rango de 0 a 150%C

Manometro de 0 a 100 psi

Unidad Suavizadora de Agua Marca Clayton, Mod. 160-M,

con accesorios incluidos, capacidad.....

)
~1

160,000 granos




B.- UNIDAD ENFRIADORA DE LIQUIDO.

MArCa .....cocsevecscscosane cecesens York
Modelo ......cvce.. vesessacsasesenne CAwW-181
Capacidad Yominal ..............J...15 Ton de Ref
Enfriada por ..... eeceessescacsenense Aire
Especificaciones Eléctricas ........ 220v. 3 £, 60 Hz
Accesorios:
Tanque de almacenamiento ............ 1000 1
Bomba de recirculacién............... 2 hp

C.— UNIDAD COMPRESORA DE AIRE

MATCA .vccceveccnceactonsncccsncccnne Ingersoll-Rand
Modelo .....ccccrceeccvccosccannncnns 10T3NL

TiPO ccvcvvenecvevcnsccsscocacesoccone No Lubricada
Potencia.....cccvveerene cececscsscons 30 hp (2 de 15 hp)
Presion de Trabajo ......cccececnaess 125 psig

Tanque de Almacenamiento de Aire.....c......... 5001

D.- TORRE DE ENFRIAMIENTO

Marca ..... cececeasvcconscccas weeee... Baltimore
MOdElO ....cccocrevcvseccccccrsorcsnnse XT-15
Capacidad ........... seecsecvsesansnnan 60 Gpm

18




E.- SUBESTACION ELECTRICA

Subestacion Campacta NEMA 1, para 25 KV, marca Siemens o
similar, formada por una celda seccionadora con fusibles

y apartarrayos autovalvulares y una celda de acoplamiento.
Transformador trifasico de 75 KVA, 23200 - 220/127 V,

tipo OA, marca Prolec o similar con gargantas de acoplamien—

to en alta y baja tension.
F.- EQUIPO DE BOMBREO

i) Proceso.

Las bombas que aqui se recomiendan, estaram wmontadas sobre
bases moviles para su uso en diferemtes partes del proceso,
con el objeto de evitar una inversiom inmecesaria en éste

tipo de equipos. El equipo recomendado es el siguiente:

1 Pza. Bomba centrifuga de 1/12 hp con capacidad hasta de
9 Gpm, monofisica, marca Cole Parmer, Cat. No. N-07001-00

2 Pza. Bomba Centrifuga de 1/3 hp con capacidad hasta de
55 Gpm, monofasica, marca Cole Parmer, Cat. No. N-07006-15

19




1 Pza. Bomba de desplazamiento positivo de 1/2 hp para

manejo de suspensiones, marca Cole Parmer, Cat.
No. N-07095-35.

1 Pza. Bomba Centrifuga de alta presion Hidroflex, marca
Jacuzzi, Mod. 2HF6A3, de 2 hp, 3 f., 220 V,
para bombear aceite usado a2 través de filtro
prensa FP-01

ii) Servicios.

1 Pza. Bomba Centrifuga para recirculacidn de agua de
Torre de Enfriamiento, marca Ocelco de 3/4 hp,
para manejar 60 Gpm 2 60 pies de agua.

1 Pza. Bomba Centrifuga para recirculacidn de agua helada,

marca Jacuzzi de 1.3 hp, Melelo 1I5FH 2

G.— EQUIPO DE LABORATORIO

- Autoclave Portatil, marcaz All American. _
- Balanza Analitica 0-210 g, marcz Ohaus, Cat. No. N-01003-16

- Balanza digital granataria 0-12000 g, marca AND, Cat. No.
N-01036-20

- Balanza digiral p/determinacidr de humedad, marca Ohaus,
Cat. No. N-01002-77




- Bomba Peristaltica de 4 Cabezales, marca Cole Parmer,
Cat. No. N-07558-15

- Centrifuga marca Beckman, Mod J2-21

- Rotor para centrifuga Beckman, Mod. JS-75

- Rotor para Centrifuga Beckman, Mod JA-10

- Analizador de Glucosa, marca Beckman

- Espectrofotdmetro visible-UV, marca Milton-Roy

— Medidor de pH digital, precisién de 0.01 U pH, marca Cole Parmer,
Cat. No. N-05800-05

~ Incubadora marca Thermolyne, hasta 602C, Cat. No. N-05094-00
- Mezclador Dual, marca Cole-Parmer, Cat. No. N-04554-10

~ Microscopio Binocular, marca Cole Parmer, Cat. No. N-03901-60
- Micropipetas 0-200 micro 1, marca Oxford, Cat. No. N-07952-60
- Idem. pero de 200-1000 micro 1, Cat. No. 07952-66

- Idem. pero de 1000-5000 micro 1, Cat. No. N-07952-68

- Parrilla c/agitacidn y calefaccion, marca Cole Parmer,
Cat. No. N-04644-10

- Cuarto frio (4%C), con unidad de refrigeracidon de 2 hp

- Cuarto Estufa con plataforma de incubacion a 299C
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ESPECIFICACIONES DE TANQUES DE PROCESO Y AUXILIARES.

01.- TANQUE DE RESUSPENSION CELULAR TA-Ol.

02.-

03.-

Diametro:
Altyra:
Enchaquetado:

Sistema de Agitacion:

0.800 m
0.800 m
No

1/2 hp

Material de Construccidn: AISI-304

Espesor de Placa:

1/4"

TANQUE DE DISPERSION EN GELATINA TA-02

Diametro:

Altura:

Enchaquetado:

Sistema de Agitacion:

Espesor de Placa:
Tanque:
Chaqueta:

0.830 m
0.830 m
Si

1/2 hp

1/4"
3/16"

Material de Construccion: AISI-304

TANQUE DE DISPERSION EN ACEITE TA-03

Didmetro:

Altura:

Enchaquetado:

Sistema de Agitacidn:

Espesor de Placa:
Tanque:

Chaqueta:

1.340 m
1.340 m
Si

1.0 hp

1/1."
3/16"

Material de Construccidn: AISI-304
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04.- TANQUE DE RETENCION DE ACEITE USADO TR-O1

Diametro: 1.152 =
Altura: 1.152 m
Enchaquetado: No
Sistema de Agitaciodn No
Espesor: 1/4"

Material de Construccidn: Polietileno o Fibra de Vidrio

05.- TANQUE DE RETENCION DE ACEITE LIMPIO TR-02

Mismas especificaciones que para TR-01

06.- TANQUE DE RETENCION PARA SOLN. CURTIENTE USADA TR-03.

Diametro: 1.084 m
Altura: 1.084 m
Enchaquetado: No
Sistema de Agitacion No
Espesor: 1/4"

Material de Construccidn: Polietileno o Fibra de Vidrio

07.- TANQUE DE RECIRCULACION EN ROMPEDOR DE CELULAS TA-05.

Diametro: 726 m
Altura: 726 m
Enchaquetado: Si
Sistema de Agitacidn 1/4 hp
Espesor de Placa:
Tanque: 3/16"
Chaqueta: 1/8"

Material de Construccidon: aisi-304




08.-

09.-

10.-

11.-

TANQUE DE PRECIPITACION TA-06.

Diametro:

Altura:

Enchaquetado:

Sistema de Agitacidn:

Espesor de Placa::
Tanque:

Chaqueta:

1.050 =
1.050 m
Si

1.0 hp

1/4"
3/16"

Material de Construccidn: aisi-304

TANQUE DE PREPARACION DE SOLN. DE PEG TR-04

Diametro:
Altura:
Enchaquetado:

Espesor de placa:

0.790 m
1.130 m
1/2 hp
3/16"

Material de Construccidn: A-283—-C

TANQUE DE ALIMENTACICN DE ETANOL TR-05.

Diametro

Altura:

Enchaquetado:

Sistema de Agitacion:

Espesor de Placa:

0.914 m
0914 m
Si

No
3/16"

Material de Construccion: A-283-C

TANQUE DE SOLUBILIZACION
Didmetro:

Altura:

Enchaquetado:

Sistema de Agitacidn:

Espesor de Placa:

Material de Construccion:

DE ENZIMA TA-07.

1 8"
AISI~304
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12.- TANQUE DE ADICION DE PRESERVADORES TA-08

Mismas especificaciones que para TA-07

13.- TANQUE DE PREPARACION DE SOLN. AMORTIGUADORA TR-06.

Diametro: 1.120 =
Altura: 1.680 m
Enchaguetado: No
Sistema de Agitacion: 3/4 hp

Espesor de Placa:
Cuerpo: 3/16"
Fondo: 1/4"
Material de Construccidon: A-283-C

TANQUE DE RETENCION DE ETANOL USADO TR-07

Diametro: 1.060 m
Altura: 1.520 m
Enchaquetado: No
Sistema de Agitacion: No
Espesor: 1/4"

Material de Construccidon: Polietileno o Fibra de Vidrio

15.- TANQUE DE RETENCION DE ETANOL RECUPERADO TR-08.

Diametro: 0.860
Altura: 1.230 m
Enchaquetado: No

Sistema de Agitacidn No
Espesor: 1/4"
Material de Construccidn: Polietileno o Fibra de Vidrio




ARREGLO GENERAL DE PLANTA

Los planos NKos. PPL-DGE-01 y -02 muestram una alternativa de
colocacion de equipos y de distribucidén de Areas Naturalmen-
te, este arreglo estard supeditado a la disponibilidad de
espacio en el sitio en que se determine la implementacidon del
proyecto. Sin embargo, los requerimientos de areas que se
especifican son los adecuados para una operacidn adecuada de

los equipos involucrados.




ESTIMACION DE PROCESO

A.- EQUIPO DE PROCESO Costo en M $§ (M.N.)
Prefermentador TPF-01 .....ccceiiicecccccccnnncnans 11,300
Prefermentador TPF02 ... ..ccuieeececacnncncneccnces 25,925
Fermentador TF-01 ........... cetoscesscsncscessoses 106,290
Fermentador TF-02 ......... T 106,290
Centrifuga CEN-0l .......cccceceeccccccccocccncacens 351,603
Tanque de Resuspension TA-01 ........... cececsernacan 13,825
Secador por Aspresidn SC-01 ..........ccecveeeneenes 373,800
Tanque de Dispersidon en Gelatina TA-02 .............. 17,875
Tanque de Dispersidn en Aceite TA-03 .......... cevane 38,665
Tanque de Curtido y Lavado de Esferas TA-04 ......... 38,665
Tanque de Aceite Usado TR-01l .........cccevinnacacees 2,500
Tanque de Aceite Limpio TR-02 ..........ccecvunnnneen 2,500
Tanque de Soln. Curtiente Usada TR-03 ............... 2,400
Criba Separadora de Aceite TAM-01l .............c..... 17,770
Criba Separadora de Curtiente TAM-02 ............... 17,770
Filtro Prensa FP-O1 ....... ceeevecsescccasasssenaasos 41,611
Rompedor de Células CR-01 ......ccvcvcvenveree. veeaes 35,000
Tanque de Recirculacion TA-05 ......ccccveneenenenes ' 13,520
Tanque de Precipitacién TA-06 e ereeeeeneeaaenaan 32,720
Tanque de Alimentacidn de Etanol TR-05 ............ .s 2,627
Tanque de Retencidn de Etano Usado TR-07 ........... 3,100
Unidad de Destilacion de Etanol Usado DES-01 ........ 12,000
Tanque de Retencion de Etanol Recuperado TR-08 ..... 2,800
Tanque de Solubilizacidn de Enzima TA-07 ............ 5,630
Tanque de Adicion de Preservadores TA-08 ...... cenone 5,630
Tanque de Preparacian de Soln. Amortiguadora TR-06 ............ 9,750
SUBTOTAL 1,291.566
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- B.— EQUIPO AUXILIAR Y DE SERVICIOS Costo M § M.N.

- Caldera y ACCESOTiOS .oevevcccascccasansccancccses 99,470
Unidad de Enfriamiento de Liquido .......... ceces 29,500

Unidad Compresora de Aire ......ccccvevcnccecacnan 138,618

Torre de Enfriamiento ........ cesecescnsesensanns 7,800

Subestacidon Eléctrica ....... cecssnae cececcscecan 34,300

Equipo de Bombeo ............ eesacacensssnca cecen 9,000
SUBTOTAL _ 318,618

C.— BQUIPAMIENTO DE LABORATORIO ......... cecsssanscee 215,439

D.- INSTRUMENTACION, TUBERIA Y VALVULAS ............. 195,000

E.- EQUIPO Y MATERIALES PARA INSTALACION ELECTRICA .. 140,000

F.— MANC DE OBRA Y MATERIALES DE CONSUMO PARA MONTAJE
DE EQUIPOS E INSTALACION ELECIRICA E HIDRAULICA
(PUESTA EN MARCHA) ............ sescescecacacanens 160,000

G.- mIFICIoS *® ¢ O 00O O S eeOPeSessaan ® 060080 oS Osss a0 587'm

TOTAL ....... 2'907,693

Nota: Para equipos cotizados en Ddlares, se utilizd una paridad
cambiaria de $ 3,115/Délar.




ANALISIS FINANCIERO

Con el fin de evaluar la rentabilidad del proyecto, produccién de
enzima soluble y blocatalizador a base de células immovilizadas, se
elaboré un perfil financiero que apoye la integraciétn del paquete
tecnolégico y la estrateglia del proyecto ejecutivo.

Los resultados se presentan en pesos constantes y contempla un
horizonte de planeacién de 5 afios, con un 75X de produccién durante
el primer afio, 90X de produccion al segundo afio y el 100X de
produccién a partir del tercer afio.

Las consideraciones técnicas y de mercado son las mencionadas en las
secciones anteriores, 8 x 10°unidades de enzima soluble y
bliocatalizador para 1la hidrélisis de 80,000 1 diarios de suero
(40 000 1 diarios en dos plantas).

El precio de venta de cada uno de los productos, se estableci6é en base
a productos andlogos en el mercado mexicano, asi para la enzima
soluble se consideré el precio por unidad de 1los productos
denominados: Maxilact y Plexazim. El1 primero, producido por la empresa
Gist Brocades y distribuide por Quimorgan de México, consiste en la
lactasa de K. lactis purificada, con un precio de 300,000 pesos el
litro con 8 x 10°uidades (unidades medidadas a 40°C); el segundo
producido por Novo, consiste en la lactasa de K. fragilis purificada,

con un preclo de 220,000 pesos el litro y 5 x lostmidades (unidades
medidas a 40 C°).

Para el caso del biocatalizador se consider6 el precio del
biocatalizador de Rhom, este biocatalizador se produce a base de la
inmobilizacién de la lactasa de A. oryzae con una actividad en suero
permeado Acido (pH S) y una vida media de medio afio, con un costo de
S00 dl. aproximadamente $ 1,500,000. Para otorgar el costo del
blocatalizador objeto del presente estudio, se conslderaron estos

datos, sin hacer correccién alguna de 1la actividad, es decir
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correccién por aplicacién en otro pH u.otro tipo de sustrato (suvero
completo y no suero permeade).

Por dltimo para el célculo de varios rubros dentro del proyecto se
utilizaron factores reportados en la literatura especializada (1).

Ingresos anuales.

El monto por concepto de venta de ambos productos se presenta en el
cuadro No. 1. Tales ingresos ascienden a 2,048,642 miles de pesos a
partir del tercer afio, considerando un precio de venta para la enzima
soluble de 63,043 pesos el litro y de 148,500 pesos el kg de
biocatalizador, en la tabla también se muestra el ingreso anual por
concepto de cada uno de los productos observando que las dos terceras
partes del ingresc es por concepto de ventas del blocatalizador.

CUADRO 1
PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL PROYECTO

' AOT A2 A3
204 Bak o33

PEEI N DX BIDCATALIZADR wrgrafi)

PEECId 81 MEH0 148500 19250

HLLIN O EN1IFA SILIME (1/3%) LES 0450 10.5%

FFECHD 180} £3,(43 £3.043 £.043

IPFES) AU EIOCATALIZADOR (exlss )0 1,040.020 1.288,024  1.338.853

DS RUAL O2IMA (siles ©) ¢ 4%.e2 595,754 5!, %49

INFESD AL RRAL teiles 8) PSR 1.E43,779 2,043,582

t3) 35Sre jd caze S JN dias ladcranles.
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Inversién.

En el cuadro No. 2 se muestra el monto de la inversién total para la
implementacién del proyecto, esta asciende a 3,281,556.00 miles de
pesos, correspondiendo 1,924,804.00 miles de pesos para la produccién
del biocatalizador y 1,354,752.00 miles de pesos para la produccién de
la enzima soluble. El célculo de esta inversién se bas6é en 1la
inversién del equipo del proceso, considerandose el porciento en el
uso del equipo para cada uno de los procesos, en el caso del uso de
equipo comin, como fermentadores y centrifuga, el célculo se realizd
en base al nGmero de lotes de fermentacién procesados. De esta
consideracién resultd que el 59% de la inversién en el equipo se
utiliza para la manufactura del biocatalizador y un 41X para la
rproducclbn de la enzima. En el anexo 1 se muestra el detalle del
equipo prorateado para cada uno de los procesos.

CUADRO 2
INVERSION TOTAL REQUERIDA PARA EL
PROYECTO
(MILES PESOS)
LT EIOCATALIZROR  BairA 1 R

1,617,530 1.129.8:3 1 2.047.893
738715 532851 1 1.3%1.5%%
188,05 130.562 ¢ 718.&83
122,369 £9,33) ¢ 15439
113,050 79.950 ¢ 125000

1. IREFSION FLJA (1)

- EQUIPQ [ MROLESD

- ERUIPO AUXILIAR Y LE SSRV,

- EQUIFAMIENTO LASORRIORI0

- IKSTRUPENT, TUSERIA Y VALVLAS

- EQ. Y AT, PRPA INST. ELECIEIEA § 8600 .4 5 0N

- EDIFICI0S ‘ 346.330 260,870 § 57,900

2, INEEIN DIFERIDA : 177,877 122,839 ¢ JI36
- INENIERIA ¥ SPERVISION () ¢ 82277 51,037 ¢ i&0.316

- PESTA EN MARCHA  (3) : £4.400 eS80 1 IM.000

3. CAPITAL DE TRABAJD : 131.257 102,2% ¢ 2B.e
- CRlA ¥ BANCLS ‘ 7603 TR0 1 12109

- INENTAICS ' =29 15.00% ¢ 0.2

- SLENTRS PR CNBRAR H LA .58 ¢ 4,020

- CENTRS PR PASAR H 13.292 8.55 | 279

TOTARL P1,926 B0 1,374.722 1 T.O3LES

+1) Estisscionss realizades oor 1.M.S.D.1.. S.A. en fbril de 1992,
(2) Eaunvaiente &1 20 del crz, cirecto Je OrcduCCion

(2) Fano C2 obra y siteriles S@ consumo pard santile ce eavides ¢
wrstiiacion electrica e hizracliza, Estieacion IMSLI, S.A,




Para la estimacién del capital de trabajo se consider6, un mes de
suveldos y salarios asi como otros gastos para la cuenta d= caja y
bancos; los inventarios se calcularon a partir del costo de la materia
prima para procesar un lote de fermentacién para cada uno de los
productos y el costo de una semana de producto terminado a costo de
produccién; las cuentas por cobrar co-prénden 15 dias de producto
terminado a preclo de venta y en las cuentas por pagar se estimd 15
dias de crédito por compra de materia prima e insumos.

En el cuadro 3 se muestra el detalle del capital de trabajo necesario

para inicliar la operacién de la planta con cada uno de los conceptos
anteriormente descritos.

CUADRO 3
CASITAL DE TRABAJO
BASES DE CALCULO
(MILES PESQOS)

DONEEFT0 : N0 M1 MNIC B0 MKI0 NG
: NCIL O ADI A2 A3 AN4s NS
1, CAJA Y BANCDS : IT1.066 151,088 ISL095  ISN.C98 155,09 351,068
# BICRIALYZADOR ‘lpss de esiooe y 76,036 76,035 75,038 75,035 78,038 a3
# ENZIA isalaries y ciros gasics, T80 TR0 05,080 75.040  75.080 TSN
© 2, IWENTARIOS : $9.227 0.2 42,742 42.512 A2 AN
= 1 A) KATERIA FRIMA : 9613 9813 298 9,79 92 9.0
' # BIOCATALIZADOR '1 lcte d2 costo de PLB, .23 143 7.3 - 1,258 1.2%8 LS8
; # ENZIMA '1 lcte ce czzto de m.0, 2,541 2541 2,535 2532 25 532
f

B) FHIDUCTO TERMINGDD
# BIOCATALIZANOR tUna zesan: e orodirca i
# ENliMa icto. e srzcuzcidm

30,414 30,414 32,944 33,182 A4 20489
22,446 12,946 19.506  19.£35 14568 145
12,458 12,438 13,438 13,397 7,901 &%

3. CUENIAS POR COBRAR
# BIOCATALIZADOR
& BNima

4,020 64,020  7e.B24  E5,30 €530 5,180
.34 334 52,001 879 5,71 LTI
20.e8  20.685 4.3 22,581 .58l 208

15 dias Ze c~edita s

4, CLENIAS POR PASAR 21,797 2,797 26.112 298 %8.0W 8988
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+ BIOCATALIZADOR 15 dias de credito 22 13.292 13,292 15,929 12,687 17,687 12,487
# ENZImA Lroveeasres 8,505 8,535 10,183 LI 1,301 15301
TOTIRL D334 733540 284,551 290,490 241,747 41,747
# BIOCATALIZAVOR 131,297 131,297 128,877 1aL0et 127,974 130,92

¢ EN11MR 102,250 102,250 165,674 102,789 103,733 w73




Wsto de egresos.

En el presupuesto de egresos se consideran: los costos variables,
fijos, gasto de administracién y venta. Las materias primas -
corresponden @ la produccién de 7,004, 8,404 y 9,338 kg de
biocatalizador, y de 7,875, 9,450 y 10,500 1 de enzima en los afios 1,
2 y 3 al 5 respectivamente. Los insumos contemplan el costo de 520
envases de hojalata de 19 1, de $§ 6,780.12 por envase para el
biocatalizador y 10,500 botellas de pléastico de 1 1 de § 511.5 cada
una para la enzima soluble. La mano de obra corresponde al sueldo de:
6 obreros de § 405,232.00 mensual por cada uno y S técnicos
capacitados de $ 1,215,696.00 mensual en un afio. El1 50X del costo
total de este rubro se asigné a cada uno de los productos. Para el
personal de supervisién se consideré el salario de un supervisor de
1,672,000.00 mensuales distribuido en forma similar a la mano de obra.
El mantenimiento se consideré 2X de la inversién fija + diferida. Las
regalias corresponden al 3% de las ventas totales. Los serviclos al
10% del costo total de produccién. Los gastos de administracién
corresponden al 10X de la mano de obra, personal de supervisién y
mantenimiento. Los gastos de venta consideran el 5% de los costos
fijos, variables y de administracioén.

Este presupuesto se presenta en el cuadro 4, en- donde se puede
observar que el proyecto es intensivo en costos variables ya que de

los egresos totales estos corresponden al 84%, a su vez del 100% de

los costos varlables las materias primas corresponden al 84%, el
desglose de estas materias primas se presenta en los cuadros SA y 58,
es Interesante observar que para el caso del biocatalizador, el costo
del glutaraldehido corresponde al 66% del costo de la materia prima

mientras que para el caso de la enzima, el polietilenglicol
corresponde al 43% de los costos.

Dentro de los servicios se consideraron: el suministro de energia

eléctrica, vapor de agua, gas, compresién de alre, refrigeracion
comunicacién, almacen, seguridad y salubridad.




CUADRO 4
- PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL PROYECTO
( MILES PESOS )

ANOS [€ OFERACION

CENIEFRTS i 2 3 4 3
1. CET0S WeiABLES 914,685 1,040,622 1,112,048 1.070.BAZ  1,071.042
- "=TZRIAS POIMAS S16.447 £:8.73 685,624 28:. 824 684,824
HICATALIZROR 315,357 379,124 420,59 2,9 420,959
NI 200.0%0 239.549 285,635 5855 265,835
R 1 6,672 &7 &,8% &.8% 8.8%
SICATALIZSOR 2.644 3,173 3.22 3.526 3.525
™I 4,028 4,64 3.3 .3 331
- "R £ DR (D) 110,628 110.878 110.&63 110,628 110.528
EIICATALICROOR 5.1 =3 8.34 3,34 55,314
NI 5314 55,314 55,314 35.314 55.314
- STRSONAL SRRV, 21,73 3,75 2,7 a P .Y 21.736
EIOCATALIZATCR 10.8¢8 10.£¢8 10.8¢3 10.8:8 10.858
DRI 1C,858 10,58 10,553 19,868 19,858
- AATENIRIENTD 4.9 S4.94 .0 4.5 4954
I LATALLIRDR 38357 32,382 2.5 2.357 32,357
:Iim 22.5%7 n.c97 .53 .57 22,597
- EALIRS §5,0%4 5313 81,457 1,459 51,459
I XATAL 2R 31,201 .44 41,401 1.5 41,501
i 14,874 17.512 19,38 13,658 19,858
- TVICIES 158,153 178,311 172,543 127,343 127,343
. SIOCATALTZRD0R 93,320 101,432 102,415 75650 75.840
XIiMA 44,833 89,679 70.134 S1.424 51,334
Z, TS RIS 50,334 b AL S5, 755 12,25 128,285

- JE°EC.Y WOORT, BIOCAT. 341.288 341.288 303,352 RT3 LY
- ISPREC.Y APT, ENIIMA 239,048 239,086 212,402 52,548 52,548

I 5AET0S AN, 18.732 18.732 18,732 3,732 18,732
STICATALTIRDOR 9,854 2,554 9,854 .64 9.854
M g.678 8.8’8 8.678 g.878 8,878

4, 5105 DE ENTA 67,760 73.419 73,547 H2.576 H.576
ZICCATALIZAD 39.9¢4 41.471 43,8%2 T8 2.1
=il 22,78 25,948 30,057 2,085 22,065

12TAL 1,581,530 L.713.107 1,725,487 1.27N438 1,273,435

PUCAIALITADR  (8/kg) 133.247 120.6%2 109,675 21.738 81.238

BN t$/1}) 82,38 73,946 65,794 42,032 49,022
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CUADRO 5 A
BALANCE DE MATERIAS PRIMAS
BIOCATALIZADOR

FROGUCCION TE CELWeAS

i FRECH0

AD: 35 IR

COST0 RUAL (RILES

:

’

RERTIESRDK
A1V FOSFIRICO

EXIERC0 DE LEVRIUPA

SIEPO DE LECHE

HIDREIT) I POTASID :
S:LEFATC DE AMONIO :

SEFATG IS MARNESID

5.510 891

4

4.255

2,117

e %4
16,235 HRC ) 3
210 23 0

i 13.750 &
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Los costos fljos corresponden a las depreciaciones y amortizaciones
de la inversién que se determinaron en base a lo establecido por la
ley fiscal para estos conceptos.

El célculo de la tabla de amortizaciones y depreciaciones se muestra

en el cuadro 6.

CUADRO 6
DETALLE DE AMORTIZACIONES Y DEPRECIACIONES
CONSIDERADAS PARA EL PROYEC'IO
(MILES PESOS) °

CORCEFT) VIINERSION  IGVERSIM (TRSA
SHEATAL. ENImM S Q)

1,612,630  1,129.643 ¢
7RIS OTJMEL [
188,026 130,828 19
127,19 8.3 8§
15,050 S 8
3
S

ENIIRR

WOST SIOTAIIOR
= ‘ARD! Y ZANO 3 ARDA Y S

ANO1Y 2 AND 3AND 4 ¥ 3

33,50 /.58 52, "‘0
255.50 227.E15
1853 1B.B  lE.E
10,169 19,1e9 0
9.204 9208 9.2
2,

:
:
3 2,478 2438
i
:

26282 200.13% 80,74
186,438 152,255 0
13,955 13,066 13,056
2,058 7088 1,058

1. INERSN Filda :
H
HEE L .35 5,3%
;

- EO‘ :P0 DE FROCESD

- E2. R ¥ SERV.

- EIP, LAFRRITRIO

= INSTRUS, T, WALV,
- 20 ¢ maf, INsT, BLEC,
- EDIFICICS

22.4% £2.500 ¢
3R2.330 40,570 ¢

:
172,477 122,¢9 %
£3.217 .39 10
8.8 e 9

20/ 57 1,722
12,317 1.3 1. 12,04 12,04 12,04
2, INGFSION DIFERIDR
= A!’:o :E{’-‘!:Im
- FEZIR EN rEFsn

17.7¢3  12,7:8 12,73
838 88 2.3
.48 2,24 o4y

12,263 12284 12.2¢4
74 574 57¢4
6580 5,50 .50

............... ..&: “r 8e ne me am oo

241,288 393.ZE2 7RTLT i 239,048 212,403 2,543

Td7AL 1.735.507  1.222.502
vALOR € FESCATE PAFCIAL 33,0410 158,511
vALOR [E FESZATE TOTAL . 141503

i) Porcentaies sutorizascs en la lesislecion Tiscsl,

Resultado del anilisis de la evaluacién financiera.

Para la realizacién de la evaluacién financlera del proyecto se
procedié a elaborar los documentos contables en los que se resume el
desarrollo del anidlisis.

En el cuadro 7 se presenta el estado de resultados proforma
observandose que los costos de produccién son menores que los

ingresos por ventas, sin embargo para el primer afio la diferencia es
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tan pequefia que no existe utilidad si se consideran los gastos por
administracién y ventas, por lo que se empleza a recibir utilidades a
partir del segundo afio. Las cantlidades entre paréntesis nos indican

saldos negativos.

CUADRO 7
ESTADO DE RESULTADOS PROFORMA
(MILES PESOS)
CONCEPTO 1 2 3 | 5

1. INGRESIS POR VENTAS (1) 1,334,482 L, BAY,708 2,068,642 2.043.442 2,048,622

2, COSICS DE FRODECION 1,495,019 1,820,958 1,632,202 1,200,127 1.200.:127
- COST0S BIRECTS £S9.731  985.6¢8 1,062,093 1,014,888 1,018,858
- COSICS INBIFECTDS £5.% 5,8 7019 18,739 163,239

3. UTILIMAD ERLTA 9,43 mER 4SH#1 848,55 64855

4, SSSTOS ADMINIETRACION 18.732 18,72 &7z 18,732 18,732

5. SAST0S 1€ VENTA 87,32 13,419 73,542 4,578 5437

&, UTILIDRD 35 OPERACION 5,63 130N g% ISm TS,A8

7. L8R YRY ) 9 58,802 145,422 43,243 342,843

8, UTILIDD %A 145,042) p; 18- T V20 - B LY B </ %

(1) Coneidera €l precio de § 148,500/Kg ce Fiocatalizedor y e § &7.4430]1 g enzica.
() Aclicenco conforse a la base nueva wn 12 de P.T.H, y 351 g2 1.5,

En el cuadro No. 8 se muestra el estado de origen y aplicacién de los
recursos, el origen de los recursos esti dado por la suma de la
utilidad neta més las depreclaciones y amortizaciones de la
inversién. Adicionalmente en el Gltimo afio del horizonte se agrega el
valor de rescate y la recuperacidén del capital de trabajo.

Por otro lado el rubro que comprende la aplicacién de los recursos

del proyecto consisten en la inversién flja en activos fijos, 1la
inversién diferida y el capital de trabajo.
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Apartir de la obtencién del flujo de efectivo se obtlene la tasa
interna de retorno { TIR ) del proyecto, la cual nos indica el
porcentaje de recuperacién de la inversién durante el horizonte de
planeacién.

La TIR obtenida para el proyecto es de 2.05%, este valor es wmuy
bajo, incluso mi&s baja que la tasa real que en este momento se
considera del 3X. Los resultadcs nos muestran que como estié concebido

el proyecto no resulta una buena oportunidad de negocio.

CTADRO 8
ESTADO PROFORMA - OXIGEN Y APLICACION
JE RECURSOS
(MILES PESOS)

CONCEFTO 4 5

1. ORIEEN DE DS RECURSDS 1, v 02,102 1,653,644
- UTILIDAD NETA ( 425,354 426,364
- DEFREC. Y RTORT. = 75737 5,737
- RFORTAC. DE CPITAL
- VALOR DE RESCATE 1,115,019
- CRRITALIZACION 2L C.T, 22,17

2, APLICACION DE L0S REDFSDS K3 JRA (8,£30)
- DNERSION EN ACTIVDS FLJOS 2,747,222
- GASTDS PREIPERATIVOS 309,316
~ INCREMENTOS AL CAP.TE TRAB. A7 ? (8,657)

3. SPERAVIT : 79 S16,735  1,E55,8:4

ANRLISIS TE ALWJC 2E EFECTIV)

UTILIDAD 3 625,564 ATt 34
DEPRECIACION z 2 %2 A %
VALOR DE RESCATE 1,415,015

FEDR. DE CAP DE TFAEAJD 41,7147

sUNA 502,162 1,852,854

INVERSION

I, FLUJO DE EFECTIVO LI Bk | 413,157 202,102

T.1R (%)

PUNTO DE EQUILIERID 1%5




Con el objeto de aclarar como inciden en la rentabilidad del proyecto
la produccién de cada uno de los productos, se procedi$é a evaluar el
origen y aplicacién de los recursos para cada uno de ellos. En las
tablas 92 y 9 se muestran los resultados, es claro que la
rentabilidad del proyecto se ve afectada en forma negativa por 1la
produccién de la enzima soluble con una TIR de - 2.53 % mientras que
la TIR para la produccién del biocatalizador es de 14.02 X. Si
observamos el costo de produccién de cada uno de los productos (tabla
7) veremos que el margen de comercializacién para la enzima soluble es
muy bajo ya que el costo de produccién de ésta durante los tres
primeros afios es mayor al precio de venta de $ 63,043.00 con una
produccién de enzima de solo 10,500 1 al afio. Para el caso del
bliocatalizador la situaciém es diferente ya que el costo de produccién
siempre es menor al precio de venta, dando un buen margen de gastos de
comerclalizacién, ademfis de que el volimen de biocatalizador a vender
es considerable de 9000 kg.
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TABLA9a _
ANALISIS DE FLUJO DE EFECTIVO DE BIOCATALIZADOR

CONCEPTO 0 1 2 3 ‘ S
UTILIDAD 8,758 18,53 199,400 M5,458  MU5,4T
DEPRECIACION 1,208 341,288 NSRS, 0W ST
WLOR DE RESCATE . £58, 104
RECUP. OE CAP DE TRABAJO 137,574
SUKA . 400,080  MOBM 02,753 421,191 1,217,249
DNVERSION 1,926,864 0 7,580 4204 (5,101 0

4. FUNO DE EFECTIVD (1,526,840 400,081  A82,24 498,549 426,297 1,217,259
T.LR. n.i21
PINTD DE EQUTLIBRID (D) 76,67 60.04 %.35 1.9 11.99

TABLA 9 b
ANALISIS DE FLUJO DE EFECTIVO EXZIMA

CONCEPTO 0 1 2 3 [ S
UTILIDAD (151,87 (103,030 (39,3870 2,911 80,911
DEPRECIACION 239,086 239,08 212,403 52,548 52,548
VALOR D€ RESCATE . 456,911
RECUP. DE CAP D€ TRABRJO 103,773
SUNA §,178 136,015 173,016  :I3,45? 494,143
INVERSION 1,394,752 0 3,424 1,686  (3,566) 0

4. FLWO DE EFECTIVO (1,756,750 @, 132,91 17,33 130,045 494,143
LR, 2.9
PUNTO DE EQUILIBFIO (1) 256.11 17M.11 121,45 .48 8.4
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Con el objeto de dilucidar si existia alguna condicién en la que la
produccién de la enzima fuera rentable, se procedié hacer un estudio
de sensibilidad en la que se consideré: Disminucién en la inversién,
incremento en 1la produccién, recuperacién del polietilenglicol,
y ponderacién en el precio por unidad de acuerdo al costo por unidad
de la enzima que proporciona Gist Brocades ( Precio segin unidades )} y
el doble de precio con un precilo un poco mayor a la enzima
proporcionada por Novo producto plexazim.

Los resultados se muestran en los cuadros resumen A y B. Como se puede
observar la produccién de la enzima no ofrece posibilidad alguna, ya
que en el unico caso en el que el proceso es rentable, es cuando se
resumen todas las consideraciones y ademis el costo de la enzima es
alto, esto indirectamente nos estid indicando que si partiesemos de una
célula con mayor acticvidad especifica de tal forma que obtuviesemos
un producto mis concentrado y mayores rendimientos habria una
posibilidad.

El estudio también nos muestra que independientemente de los cambios
que hagamos en el proceso para la produccién de la enzima, la TIR para
la produccién del blocatalizador es de 12 a 14%, lo que nos muestra

que s1 queremos aumentar la TIR en este proceso habri que analizarlo
por si mismo.
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TABLA RESUMEN DE RESULTADOS (A)

FRODUCTY RUEC g FECle COSED UNITARIG PSR 10N 1= b, e
CLE NI I 3 LA K0 0 1 (efLs=S DE RESDE e AD 3

EJERCICIG BASE

BIOCRIALI2RDCE: ¢.3% 1485w 19,8675 1Y e 4.0 $2.:
NIy 19,500 £3.043 4. 7% .37 <Lt A

Wik 1. L.5% R s2.2

(1) BISRINUCT e D8 307 B 2 DOST2 IS EX:I0 BN DM

BIOCRIALT 2A00K A 142,50, 109.653 oL 18,0

&

EN1i%A w0 £3.043 £4.988 1,200,718 -1.2 1.4

BYRRIA RS 533 i 15T R A 13, il
EN: IR IS zl.iE] €2,232 i.: 2.3
iR 3ea =.-

(3} FENDIMIENTD D€ RRiFialiom oF o, sInRomsel®D OF MRECIT Bn BASC o iniDwpis b it

EIUCRIR 12D S 2Tz 145,55 309,270 e Bl . il
N % AR R e 5N 1,722,873 Nz e
HIfA R =z 2.0

18) DOWE o0 Tl Collme fqfETTO LE, WD MR vy

JUNN - B Ik 133,50 14,804 Letiz.iss Toet i
NI R =I. 4 zEEss l.z3t. 39 Eo .

SeziTovRl Lt ..t




TABLA RESUMEN DE RESULTADOS (B)

L TAL PROICTIN FELIS  COSD I
R RS B SR L €

.

S Jowit PRETUICH ENIIMA WNFEDTE LF,, MmO, BUS, Y RUEL ¢ PRECID SESIN UKNIDRIES

SEat AL TTaug TS o ot - oz 3
FEAAIRIIREN A 138,59 13d, 202 1,838,182 1.2 o

Bl Z1EK o521 2 T 1.&30.785 8.k -18.?

= T =T Teva =5 Tt - oo T = ¥
398, cl.5le A ML 1,423,338 7.e 2.4
1. T fay . - Y o
U8 Se&3t. 4% 12,2 .Y

07 VD LIRS DIRIIERal TS (8 A 4)

P T iy S ™ o € a Y alv v s % b

BEIOCRTa las TR P ECRIM 114,234 1,858,187 12,2 47,

' nilna Sl SR 41,202 43,002 1,591,089 -,z R
T AT § s B 3

Toia el 11 2z 3




Evaluacién financiera del proceso de hidrélisis de suero de leche.

Ya que la produccién del blocatalizador es un proceso rentable, se
procedié a evaluar la viablilidad econbtmica del proceso de hidrélisis
de suero utilizando dicho producto.

Para el dimensionamient> <z la planta , se consider$, un volumen de
procesamiento de 40,000 1 dlarios, este dato se basa en los datos
proporcionados por Prolesa, y Operadora Metropolitana de Laicteos, para
el tratamiento de suers en cada una de sus plantas.

El tiempo efectivo de operacién es de 10.25 horas diarias, esto
representa una vida util de cada carga de biocatalizador de 19.5 dias,
por lo que se necesitan 15.5 lotes de 300 kg que representan 4669 kg
de blocatalizador por afio. Estos datos se basan en la experiencia
obtenida en la operacion del reactor a nivel de planta plloto, en
donde se procesaron 100 1 diarios de suero con una productividad de 13
1 de suero por hora por kg de biocatalizador, mantenlendose esta
productividad al menos 200 horas tiempo que duré el experimento. Por
seguridad no se esti haciendo ningin tipo de correccién, como seria
una extrapolacién en la vida media, ya que se considera que estos son
las condiciones minimas de operacion que se pueden obtemer, sin
embargo vale la pena mencionar que el uso del biocatalizador puede
mejorar sl se opera en las condiciones adecuedas como seria en una

planta quesera.

La descripcién detallada del procesc se muestra en el diagrama 4, y es
la siguiente:

El suero fresco obtenido de la manufactura del queso se somete a un
proceso de pasteurizacién rapida ( 75°c, 15 seg.) en un equipo de
pasteurizacién continua ( EP- 01 ) , el producto se pasa a través de
un intercamblador de calor de placas ( ICP~- 01 ) con el ffn de
mantener la temperatura a 25°C antes de ser introducido al reactor.El
blocatallzador estara contenido en tres columnas de 150 1 ( CH- 01,02,
y 03 ) conectadas en serie, cada una de las columnas contendri 100
kg de blocatalizador. Se contempla dar tratamiento de s2nitizacién de
la columna cada 3.4 horas, los agentes sanitizantes ( parabeno y

etanol ) se reutilizaran durante unz semana.
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El suero hidrolizado se concentra en un equipo de evaporacién a
presién reducida ( EV-01 ) hasta llegar a una concentracién de sé6lidos
del 70X ( 10 X del volumen original ) obteniendose un producto
denominado jarabe, que seri el producto que se venderi.

Volumen de. produccién y precio de venta.

La producién de jarabe esti en funcién de la disponibilidad de la
materla prima que es el suero fresco, como se mencioné previamente
ésta es de 40,000 1 diarios lo que corresponde a 12,000,000 de litros
al afio y a 1,200,000 1 de jarabe.

Para este estudio se considera, una programacién de la produccién en
funcién de la utilizacién de la capacidad de la planta estimada, es
decir, el primer afio se utilizard el 75%, y el 90% al segundo, del
tercer al quinto afio del 100%, asi el horizonte del estudio es de S
aflos.

El precio de venta del jarabe se asign6 considerando el precio del
Suero spray que se vende con un precio de 2,100.00 pesos el Kg.

Ingresos anuales.

El monto por concepto de ingresos en la venta del jarabe se presenta
en el cuadro 1. Tales ingresos ascienden 2,520,000 miles de pesos.

CUADRO 1
PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL PROYECTO
JARABE DE SUERO EIDROLIZADO

PRODUCTION DE JARREE  (r5'aro)

3,899,000

:
L A24

(1) Sotre la bace Ce 30 Cize lehorables.




Inversioén.

Para estimar la inversién del equipo se consideré el diagrama del
proceso, los costos del pasteurizador y evaporador fueron
proporcionados por la empresa ( Operadora Metropolitana de Léicteos ),
para el célculo del resto del equipo y de la inversién, se considerd
la literatura especlalizada ( 1 ) , por lo que muchos rubros se
calcularon en base a la inversién fija y costo de operacién. El equipo
se detalla en el anexo 1a y el total de la inversién en la tabla 2,
como se puede observar esta ascliende a § 769.317 millones de pesos.

CUADRO 2
INVERSION TOTAL REQUERIDA
PARA EL PROYECTO

(MILES PESO0S)
Cprsein HE 8 (O 30 % CR
;
1. INSREIIN FLOE R RO
- EQuIFC BE LS I+ ) 1 41 B
- (% (v, a1} : 23,780
- IETRALIRES 1 H 32,280
- WSIRCIN BL2TRISE N & 252

- DFREVISIOE

e ee ma e
-

Z, INRTERiDN DIFCeiic PR U
- IMEENIERIR v SETIZIN (5) 1 185,9%
- PESIA BN Tt ' % .
1, CRETTR [€ TRR%aE i ;LY
-~ CRlE Y ERNTIE d 15,742
- INENTAF I H 7o.427
- QENTRS PO L0575 : eI A
- CERIRS VF P H R LG
H ——
10161 I (3 83
m tovivelents: &) 2. ge meauirania v ozt
2y Boutiassntes 2 }‘ 23 "zannevis v ETaae
13 Esctvaiences 2@ :.SL ce Masvings i ;.' 3 564
‘4% Egurvssente 3l $0% 23! fz0isc €2 Frocsss,
05 IV, PElEiEsiones € 1nEt. e’:e::.— .
i€ Ezusvalerse &) I 23 oo, Jureltc ge L2n,
) Bausveiente a 2 serzniz O Coste Cir, £IIT,

Para la estimacién del capital de trabajo se consideré: un mes de

sueldos y salarios asf como otros gastos para 1la cuenta de caja y
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'sancos, los inventariss se calcularon a partir del costo de tres dias

de materia prima y un mes de producto terminado a costo de produccién,
las cuentas por cobrar comprenden 30 dias de producto terminado a

preclo de venta y en cuentas por pagar se estimé en 30 dfas de crédito
por compra de= materia prima e insumos.

El cuadro 3 muestra el detalle del capital de trabajo necesario para
iniciar los trabajos de operacién de la planta con cada uno de los

conceptos anterlormente descritos.

. CUADRO 3
CAPITAL DE TRABAJO
BASES DE CALCULO
(MILES PESOS)

Lrpzeil H HE 4] L T e S AL
: 3tat:
: P A1 A2 ANS3S
T
LRIAY SR i1 eze dg susitoe v 18,058 13,828 8 5 2.4
1s3iarios v otros gastes,
H
- - o€ s zm €
T, TeTNTaTeT H AR Lt 887 8, e:2 e
. . 2 - -
A) %RIZRIA PRIM] i3 2igz e ezterizs origaz) 2,325 21 9.2 1,102
:
S - . - o iz mnm oS s € 144 1% 271 LS
£} PRGDOCTD TIEMINADY 13T dipz 2 zoEtyoge zizn. o eSLils 25,113 75,373 2212
[} .
1] b
1] 1]
1] .
3. DENTeT MO LOTRAR 115 diez oz oradusic s : T 6T by ERRLI
TITRCIS SR vEnls, H
’
14
A, DRTRE FOR EAERR 13T dize g3 crefito x.e R 83,024 25,827
1oL CORTrE LE BElETIE
iLrigz e 1nsvese, '
TOTAL 138,757 18,2 158,77 L
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Presupuesto de egresos.

En el presupuesto de egresos se consideran los costos varlables, fijos
y gastos de venta. En el cuadro 4 se muestra el detalle de dichos
egresos. Dentro de los serviclos se consideraron : el suministro de
energia eléctrica , vapor, agua, gas, compresién del aire, almacén,
refrigeracién, comunicacién, seguridad y salubridad.

En el cuadro 4 se observa que el costo por kg de jarabe siempre es
menor al precio de venta. El proyecto es intensivo en costos
variables, de estos los que mis inciden en el presupuesto son, las
materias primas y el transporte del jarabe. En el cuadro 5 se datallan
las materias primas a utilizar. Se observa que los agentes
sanitizantes ( metil parabeno y etanol ) no inciden en el costo de las
materias primas; el costo del suero de leche corresponde al 43X y el
blocatalizador al 56.7 X de los costos respectivamente.

Con respecto al costo del biocatalizador, vale la pena comentar, que
actualmente la empresa Prolesa esta utilizando la enzima soluble que
vende Gist Brocades. Esta enzima cuesta 300,000 pesos el litro y se
utiliza 1 ml del producto por cada litro de suero. Asi, para
hidrolizar los 12 millones de litros de suero se necesitarian 12,000 1
de enzima con un costo de 3,600,000 miles de pesos comparados con los
638,420 miles de pesos que cuesta el blocatalizador con la enzima
inmovilizada ( considerando el costo del etanol y del parabeno ). Esto
significa una reduccién de 5.6 veces menos en el costo de materia
prima por concepto de enzima.

Con respecto al uso de la enzima o el biocatalizador, vale la pena
enfatizar que en el presente estudio, se consideré la obtencién de
Jarabe, ya que no se tenian datos precisos para realizar un estudio en
donde se utilizara el suero hidrolizado para su incorporacién en
productos lacteos como yogurt y bebidas, que son los productos en los
que esta trabajando prolesa.
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CUADRO 4
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL PROYECTO

(ILES PESOS) . °
. AROS DE OPERACION
CONCEFTC 1 z 3 4 -8
1. LS105 VRIRKES 1,338,4°3 1,586,837 1,730,156 1,738,820 1.736.600
- MATER]IAS PRIMS (1) 832,635  99%.162 1,110.180 1,110,180 1.119,180
- INSUOS (2 3.3 3,93 3.e0 3.0 32,600
- MAND DE (SFR (3) 42,14 42,184 42,164 42,144 42,144
= LDST0 IRANSHORTE (4) 192,857 2,409 Sy /B 5
- PERSINAL SUPERV. (5) 2A.7% 21,736 .73 21,73 21,73
- WRTENIRIENTD t2) 2.0 2.0%9 2,63¢ 7.939 L9319
- RESALIRS (7) 56,79 62,040 75,500 75,800 25.6%0
- SERVICIOS (8 156. 220 182,284 197,744 185,289 186, 2%
2, COSTCS FI0S 142,68 14248 126,311 28.301 8.3
- DEPREC.Y AMOFY. 142, ¢4 142, 6k 126311 2,301 2.3
7. 6ASTIS AIMON. (9) 1.122 7182 1.2 .12 1482
4, BASIZS DE VENTA (10) .45 B, 822 o4, 1€2 8,708 3,708
T0TAL 1,562,737 1,823,288 1.977.832 1,882,841 1.B57.8:1
MR (8753 1.754 1,688 1,648 1.552 474

(1) Corresponde & 1a pracuccion de 900,000 kg o 1°080,00¢ v §°200,000 ko de Jerade oe
suero hidrclizaco, & los abos 1. 2y 3 al 5. respectivacente,

(2) Incluye el costo de 5,556 envases de hojalata de 1% ), de § 6,760.12/envace,

{3) Corresponde al sueloc de 4 Overari0s: 2 capacitados v 2 obreros. Los capecitados
con un sueldo de 1.715.696 mensudl equivalente a tres salarios einimos vy los
obrercs de 5,232 e2nsual (salario siniso),

t4) Costo del flete de 12,000 Ky oor mes oe Taacacofe:scc-Tascico $:32.3:00 5,

(S) Corresponde al suelzz de un sicervisor, ganando 1.67Z.000 eensual,

(6) 2 1 de Inversion Fi:a + Ditferads.

{7) Corresconde al 31 de las ventas totales.

(8) Corresoonde al 107 se} costo oe produzcion,

(9) Corresponde al 101 Ze Fanc de Obra, Personal de Sizervigion y Mantenikiento.

{10) Concidera €l S oe 2s costos fijos, variadles v de adeor.,

51




CUAIRD 5

BALANCE IE MATERTAS PRIMAS

HIDROLICIS 3E SUERD i RERERINIENTOS ! PRECI0 © COSTO AL (MILES DE PESOS) ¢

E PA 2801 ‘'AND2 AND3S NITRIO: AND1 i AND 3 3Aﬁ)ky5-

SUER) DE LECHE : 49,000 19,000,800 :10,900,000 ;12,000,000 : 4 360,030 ¢ 432,000 i 480,000 ;

BIOCATALI2ADOR ; 15.% ; 3,501 ; 4,201 ; 4,668 ; 135.000 ; 472.¢35 ; 3%).162 ; 630,19 ;
(30,18 ; S ; 1,013 ; 1,213 ; 1,350 ; 5,900 ; 54 7,162 ; 1,965
MEYIL FRRASEND ; 0022 ; s ; 7 : 8 ; 34,000 ; x? . 3 ; N

TOTAL AN (RILES DE PESL)

82,635 9,182 1.110.180

COST0 PR LITED 1€ SUERD HIDROLIZAIO

92.52 92.32 92.52 ¢

CeStd ¥R LITRD DX JARARE

o215 SN.15 95.15 ¢
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Los costos fijos corresponden a las depreclacliones y amortizaciones de
la inversiétn. Esto se determind en base a lo establecido por la ley
fiscal para estos conceptos

El cilculo de la tabla de amortizaciones y depreclacliones se muestra
en el cuadro 6.

TN Ll IHER A T s AD 1y2 A0 3 A &5
L] ] 1] ]
Y, IREIIN RIE HEIR 23 B H POneEls e 3,X%
- EplFoas BEYEZY) 4 2R =~ RO L & 0
- Ry DIV N NS R 1.7 1.7
~ INETALLIDES HIS et - 3 13 1348 B3 S 2
- USR., SR 3 £,501 % I B 147 137 147
i H H :
7, INVTRIMN DIFERIDR e A : H IS 245l 23
- KRS, Y SFERISIN =40 U ¢ 3 33.432 15,453 12,455
-~ FESIS SN ¥R H 1350 k3 B 5 B ped 3.2z .5
: H H H
T2T21L IS ot : i §o182.22p  3IRLGI Pl ) |
VRIR T® RIIATE 185,348
1) Foeozmtaies swsorizisos sx s osniziziiss flztzl.
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Resultado del anilisis de la evaluacitn financiera.

Para la realizacién de la evaluacién financlera del proyecto se
procedié a elaborar los documentos contables en los que se resume el
desarrollo del andlisis.

En el cuadro 7 se presentan el Estado de Resultados Proforma. Se
observa que el costo de produccién siempre es menor a los ingresos por
ventas, lo que se refleja en las utilidad neta, que es de 361,409
miles de pesos.

CBADRO 7
ESTAIO. IE RESULTADOS PROFORA
(MILES PESOS)
COCEFTD 1 2 3" 4 5

1. INERESDS PR VENTAS <) 890,00 2.78.000 2,520,000 2,320,300 2,520,000

LA0,139 LIXES O LETE,487 1,762,003 1,767,003

<. COSTUS DE #rOERACiIm !
- (0S50S LiFelT0S L117,685 1,228,376 1,448,874 1, 448.604  1,48.504
- CUSTCS IeIeECe 343,513 400,902 407,3¢4 298129 He.12
3. UTRLIBRD 5ALTA 503,641 =E.717 £43.533 752,997 7R.%9%7
4. SAST(S AURISTRAC:N 7.182 7,182 1,162 2182 1.182
- %. GRETS X TN 74,418 1874 o4.182 3.7 28,2
) & UTILITRD I€ PopliN 32,253 444,712 542,188  £5.108 551,18
7. LE&E YRUL O 167,28 00,120 3.975 5% 295.¢98
£, UTILIDRD MR 120,008 264,592 858,192 DR L A1.eR

(1) Longyerd €] oreziz de § 2,19 /Xp 26 saride. Z Turnos OF OrORKCIX v 30 Zi1zs ladorados.
2 Relicancs conforse 3 12 Zate fueva wn 102 de FLTLLL y 81 de LLS.R.

En el cuadro 8 se muestra el estado de Origen y Aplicacién de los

Recursos, como se mencioné con anterioridad, el origen de los recursos

estd dado por la suma de la utilidad neta mas las deprecliaciones y

amortizaciones de la inversién. Adicionalmente en el dltimo afio del

horizonte se agrega el valor de rescate y la recuperacién del capital
- de trabajo.
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La aplicacién de los recursos del proyecto consiste en la inversion
fija en activos fijos, la inversidn diferida y el capital de trabdajo.
Analizardo el flujo de efectivo se obtuvo la Tasa Interna de Retorno

( TIR ) con un valor de 43.42% El punto de Equilibrio calculada fué
de 312 para el primer, 25.20 en el segundo y 5.12% a partir del cuarto

ano.
CUADRO 8
ESTADO PROFORMA DE ORIGEN Y APLICACION
DE RECURSOS .
(MILES PESOS)
e £33 ] - 9 1 Z 3 4 s
1, &t D€ LOS FEFSDS A ) 32,612 3B, 08 224,478 309,700 TR, M4
- UTILIZAD KETA 179,966 248,582 8,387 61,408 361,408
- IEFREL, Y AGRT. 182,646 182,688 126,211 28,301 2,3
- . X T 769,317
- WRUIR X REslAE 145,645
- FFITRIIACION 8 5T, . 173,040
2, ALICEIM I LE EDRSGS 79,317
- DPRSRCION DN &CTIVGS 1008 T95,941
- FAE733 PRETPERATIVIS 37,109
- ICRDENTES AL OP.IE rRd. 135,267 0 3,29 14,554 9
3. SPERAVIT 0 32,812 387.278 428,279 - 39,209 738,444
AALISIS DE FLUJD D€ SFCTIVD
UTILIBD 179,966 204,562 298,187 351,408 31,408
[EPRECIACION 142,608 142,686 126,311 28,301 28,301
YRLOR D€ FESCATE §€5, 845
RECUP, DE CAP Dt TRA2RJD 173,090
SUNA 22,612 ®7,2%8 424,478 39,709 728,544
JHRRSION 769,317
4, ALV DE EFECTIVO (769, 317) 322,812 187,208 424,473 309, 709 720, 644
T.1.R. 43421
PUNTO DE EQUILISRID (3) 3.4 5.2 19.7 $.12 $.12
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Se observa que bajo los parimetros considerados en este estudio, la
obtencién de jarabe resulta un buen negocio.

Sin embargo una de las posibles objeciones en éste, podria ser el
precio de venta, ya que si blen es clerto este es el precio de venta
del suvero spray, el contenido en sblidos no es el mismo. La razén por
la que no se hizo un ajuste de los sb6lidos fué que el suero
hidrolizado es un suero mejorado, ya que la hidrélisis de la lactosa
permite que las operaciones unitarias en la msanufactura de 165
productos lacteos sean mis senclllas, y econfémicas, como el caso del
secado y evaporado al no presentarse problens'd; cristalizacién de la
lactosa. Ademis de que los productos con suero hirolizado tienen mayor
vida de anaquel y maydr mercado. Asi con el objeto. de evaluar el
rango en el precio de venta en el que el proyecto todavia resulta ser
negocio, se realiz6 un estudio de sensibilidad variando el precio de
venta. En la tabla 9 se resumen los resultados de dicho estudio.

TRCA RESUMEN DE RESILTADOS

PRECIO  PROD. AL,  COSTO UNITARID DVERSION TR PID. EQUIL.
o K $%g (MILES BE PESDS) 1 Me 3
2,100 1,200,600 1,648 79,317 6.0 19.7
1,900 1,200,000 1,541 761,501 2,83 .06
1,750 1,200,000 1,63 755,638 .57 0.9
1,600 1,200,000 1,631 79,775 .13 138.00

Como era de esperarse los resultados nos muestran, que la disminucién
en el precio de venta no afecta la inversién ni el costo unitario del
producto, los parémetros mis afectados son la tasa interna de retorno
( TIR ) y el punto de equiliibrio, que son los que nos muestran la
oportunidad de negocio. Se observa que para que el proceso sea
negocio, el precio de venta del producto no debe de ser menor a 1900
pesos, con este precio de venta la TIR que se obtiene es de 27.63% con
un punto de equilibrio de 30.06%.
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ANEXO 1

DETALLE DEL EZQUIPO DE PROCESO REQUERIDO
(MILES PESOS)

Ewipy

CopR it

Trtinap

Lt 1

RALIZRIE DB SUCtSh

BOrBA PERISTALTICA

COUPNRS DE ACERD INEL. 34

EWFOSRYR X DAL £FZCT0

INTERCABIAXE OE O

ol i

re

4

2,05
R L

12 0.7

P
adotae

122,550

.08

PASTERI2A00F L€ /(B0 INDS. ! 118,512
FoisL emILES D€ 2E30T) 0.
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Conclusiones e

1.-A través del presente estudio se observa que el proyecto de una
planta multipropésito en donde se produzca enzima soluble y
biocatalizador a base de células inmovilizadas, con la tecnologia
desarrollada en el proyecto no resulta rentable.

2.-Del estudio se desprende que de los dos procesos, la produccién de
la enzima scluble no tiene nnguna altermativa, a diferencia de 1la
manufactura del blocatalizador que presenta una TIR de 14X .

3.-Es 1importante reconsiderar la manufactura del blocatalizador,
tomando en cuenta los sigulentes aspectos:

a) Una planta especifica para su produccién.

b) Reconsiderar el preclo de venta, para lo cual se recomlenda
reconsiderar el preclo de blocatalizadores con enzima de hongo
inmovilizada y sobre todo el costo de la enzima soluble, que con
respecto a su aplicacién es la que verdaderamente compite.

c) Es muy importante tratar de optimizar el proceso de inmovilizacién
y disminuir el uso del glutaraldehido.

d) Es importante realizar experimentos de hidrdlisis de suero, en una
planta quesera, con el fin de determinar claramente la vida util
del blocatalizador.

4.-Del presente estudio se infiere que la produccién y aplicacién del
blocatalizador, pueden ser procesos rentables.
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ANEXO II

COTIZACION DE EQUIPOS
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Westfafia Separator Mexicana, S.A.deC.V. WESTFALIA
SEPARATOR

Tel. (91 73) 19- 33-27 20-10-88
Apartado Postal 442-D
Cuernavaca Mor. C.P. 62430
Telex 173392 WSMME

Fax 91 73 19-09-87

INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA
UNAM
Cuernavaca, Mor.
Tel: 17-29-99
17-27-99
Fax: 17-23-88

At’n: Q.F.B. Javier Torres
Depto. de Bioingenieria

Presupuesto: 4613/92

29 de Abril de 1992

Tenemos mucho gusto en presentarle la siguiente cotizacién:

-

I EQUIPO: Centrifuga-Clarificadora Continua
WESTFALIA SEPARATOR modelo SA 19-06-076
con tambor autodeslodante mediante dis-
positivo autopensante de descargas con
sensor de turbiedad.

II CARACTERISTICAS
GENERALES:
Uso: Para clarificacién de suspensioén de )
levadura Kluyveromyces al 5% vol.
Capacidad
nominal: 8,000 1/h

La capacidad real depende de las caracte-
risticas fisicas de la suspension, del
contenido de sélidos y del grado de
clarificacion deseado.

De acuerdo a nuestra experiencia con el
Instituto de Biotecnologia, la capacidad
real para este producto sera de 1,500 -~
1600 1/h.

Régimen del
Tambor: 8,150 RPM




WESTFALIA
SEPARATOR ,

INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Pag.: 2
) Pos. Cantd. Descripcién Presupuesto: 4613/92

Superficie

Equivalente: 27,472 n?

Potencia

del motor: 7.5 kW.

Capacidad de

almacenamiento

de sdélidos: 3.91

Alimentacioén

"del producto: Por sistema cerrado de tuberia.

Descarga del

liquido cla- .

rificado: A presion, mediante bomba centripeta -
incorporada.

Descarga de
Sélidos: Automatica, mediante dispositivo auto-
pensante con sensor de turbiedad.

III CONTENIDO DEL
(¢H

III.1 1 Centrifuga Clarificadora Continua
WESTFALIA SEPARATOR, modelo SA 19-06-076
con transmisién mediante embrague centri-
fugo de friccién. Incluye:

- conexién de lineas de alimentacién y
descarga.

-~ conexién de agua de maniobra.

- mirillas de inspeccién iluminadas en
lineas de alimentacién y descarga.

- 2 valvulas muestreadoras.

- 2 valvulas de paso en la linea de
alimentacién.

- 1 valvula estrangquladora en linea de

descarga.

1 juego de herramientas con tablero.

1 manual de instrucciones.




WESTFALIA

SEPARATOR
INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Pag.: 3
Pos. Cantad. Descripcién Presupuesto: 4613/92
III.2 1 Motor de 7.5 kW, para transmisién por

embrague centrifugo. 220 V/60Hz con pro-
teccién mediante termistores de sequridad.

III.3 1 Tablero de control para el motor con
termistores de seguridad.

III.4 1 Programador electrénico de maniobra de
’ descarga TVE 6-0P76/0.

I111.5 1 Medidor de turbiedad OPTEK 112/AF 10 con
sensor y transductor calibrable, para el
control auténomo de las descargas de sé-

lidos.

I1I.6 1 Juego amplio de repuestos para 2 ainos de
operacion.

I11.7 1l Valvula automatica de producto con valvula

piloto solenoide.

III.8 1 Medidor de flujo de 700-4000 1/h.

<

)
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WESTFALIA
SEPARATOR

INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Pag.: 4

Pos. Cantd. Descripcion Presupuesto: 4613/92

V CONDICIONES:

1. Precio: Los precios mencionados se entienden FOB,
Puerto Aleman enbalaje maritimo incluido.
No incluye transportacién, gastos de
importacién ni IVA.

2. Validez de
) la oferta: 60 dias.

3. Forma de .
pago: 25% anticipo con el pedido, resto conm
carta de crédito confirmada e irrevocable
sobre el Deutsche Bank o Dresdner Bank
Bielefeld a favor deWestfalia Separator
‘AG, 4740 Oelde, Alerania Occidental.

4. Plazo de
entrega: 4 - 8 meses después de recibir el pedido.

5. Garantia: Garantizamos todas las especificaciones de
esta midgquina asi como tambien todas las
piezas y partes correspondientes solicita-
das por ustedes.

Esta garantia es valida por 18 meses a pai
tir del embarque de la maquina o 12 meses
después de la puesta en marcha, lo que ocu
rra primero. Si este material presenta al-
gin defecto de fabricacién dentro del pe -
riodo mencionado anteriormente se lo sus -
tituiremos gratuitamente F.0.B. puerto

aleman.




. WESTFALIA

SEPARATOR
INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Pag.: 5
Pos. Cantd. Descripcioén Presupuesto: 4613/92

6. Puesta en
marcha: Nuestros precios no incluyen la puesta en
funcionamiento de la maquina.

7. Observaciones: Nos reservamos el derecho de efectuar
cambios en la ejecucién y construccion
por avances técnicos.

8. Servicio: La compaiiia Westfalia Separator Mexicana,
esta garantizando un buen servicio, para
ésto contamos con técnicos especializados,
nuestro taller mecdnico y un gran almacén
de refacciones para atender a nuestros
clientes de inmediato.

No nos hacemos responsables si no se hace la instalacion -
correctamente y de acuerdo con las especificaciones de -

Westfalia Separator AG, y tampoco del mal uso que se le de
al equipo. .

Saludamos a ustedes muy atentamente.
WESTFALIA SEPARATOR MEXICANA, S.A. DE C.V.

Eric Palacios-Macedq.
Gerente de Ventas.




SA19-36-076

SA 19-06-076 Function Application

Time-dependent control Continuous clarificetion Beverage industry e.g.

and automatic control by of suspensions pre-clarification and polishing
means of photocell or Recovery of valuable solids in wineries,

turbidity meter Food, chemical and

Bl SA 19-36-076 pharmaceutical industries

Self-thinker control by
means of sensing-liquid

SA 19-..-576
Version for ex-proof areas



B OSEI U UEWEERWLEE SThsREs T EWESWWRE W TEE

18

17 16 15 14 13

Bowl

The product enters the bowl through feed (20) and is cleri-
fied in the disc stack (4). The clarified liquid is conveyec o
discharge (1) foamfree and under pressure by means of
centripetal pump (3). The separated solids collect in the
solids holding space (9) and are ejected periodically
through the ports (8) by hydraulically raising the sliding
piston (16). The ejection cycles are initizied by a timing unit
(21). Operating waler is only used during the actual ejection
process.

SA 19-06

Standard bowd for ime-dependent
control angd automalic control by means
of photocell or turbidity meter

1 Discharge, clarified product

2 Discharge, hood cooling

3 Centripetal pump

SA 19-36
Standard bowi with sel-thinker control
by means of sensing iquid.

Solids discharge

A solids tank (7) is flanged onio the solids
catcher. The former is provided with a sight glass 10 enable
chservation of the solids discharge.

The funnel-type discharge is designed to enable connec-
<on of an enclosed solids discharge system (see speciai
version). The diameter depends on the nature of the
solids.

)



Automatic solids ejection

The bow ejections are automatically inftiated via the timing
unit (21).

Depending on the timing unit and the type of solids, the tim-
ing unit can be set to carry out

o partial or total ejections

@ a combination of partial or total ejections

e product displacement before a total ejection

o flush™g after each total ejection

Control system

The following systems are avakable for controling auto-
matic bowl ejections:
hme—dependent confrol permitting individual program
Recommended for use when level of solids content in
product remains constant.
— conirof system incorporating a photoelectric cell or tur-
bidity meter (22) for monitoring the clarified liquid.
Hf a certain turbidity level is exceeded, then an impulse is
passed to the timing unit (21) which initiates the ejection
process. This control system is suitable for translucent
products with fluctuating solids content or fluctuating
throughput R can be built onto every standard centrifuge.
— sensing the level of solids in the bowl (self-thinker).
A small amount of liquid is diverted via the clarifying disc
(25). tis conveyed by the sensing-liquid pump (24) to the
flow swith (23) and back into the feed.
It the sensing-liquid entry (26) is blocked by the accumu-
lation of sofids in the solids holding space (9), a proximity
switch on the flow switch (23) sends a pulse to the timing
unit for solids ejection. The bowl opens.
This control system is most suitable for product with fluc-
tuating solids contents and fluctuating throughputs.

Partial ejection, total ejection

The bowl ejection is initiated by atiming unit (21). inthecase
of partial ejections, the feed remains open and only part of
the solids is ejected. This is only possible in the case of
slimy, fibrefree solids such as yeasts etc.

in the case of total ejections, the feed is shut off and the
entire contents of the bowl are ejected. By using a suitable
medium to displace the liquid from the bowl, the loss of valu-
able liquid can be avoided.

Ejection sequence

The piston (16) is in the closed position (left side of figure)
when the closing chamber (15) is filled.

If valve (18) allows operating water to enter the opening
chamber (13), the pressure which builds up in the opening
chamber (13), forces the piston (16) down (right side of
figure). The bowl is opened. The solids are ejected instanta-
neously through ports (8). If the flow of operating water (19)
is cut off, then the operating water escapes from the opening
chamber via drain hole (17). As s00on as the pressure of the
water remaining in the closing chamber (15) exceeds the
pressure in the opening chamber (13), the piston (16}
returns to its closed positior.

The operating-water vaive remains open for tne following
lengths of time:

— for partial ejections 1.5~2 secs.

-~ for total ejections 10 secs.

Feed and discharge

Feed and discharge is via an enclosed piping system.
The clarified guid is cenveyed to discharge (1) without air
and foam. Sight glasses are built into the feed and dis-
charge lines.

Cooling

The solids catcher and hood are of double-wall design in
order to cool the discharged solids (5, 11).

Cleaning-in-place

be cleaned in place. The cleaning solution is circulated
process, the solid particles are removed from the cleaning
solution by centrifugal force, flung into the solids holding
soace (9) and ejected from the bowl.

Frame and drive

The cast iron frame is provided with brakes, a speed indica-
tor disc for checking the bowl speed and an oil level sight
gless.

The machine is driven by a stendard BS, IP 55 flange motor.
Power is transferred 1o the bowl spindle via a centrifugal
ciutch and a wonm wheel gear. All bearings and the gear are
splash lubricated.

The 576-version of this clarifier is supplied with an
EEx de IIC T4 motor for use in explosion-hazarded surroun-
cings. k can also be blanketed with inertgas. The clutch and
brake are enclosed in flame-proof sections of the frame.

Materials

All parts coming into contact with the product and the ejec-
ted solids are made of stainless steel.

Assembly and dismantling

The feed and discharge lines and the hood can be easily
removed.

Special tools for removing and installing the bowl are sup-
plied with the machine.

Accessories (extra charge)

o Stored-program timing unit
@ Photoelectric cell or urbidity metes
o Motor control unit

Special version (estra charge)

o Hard-facing on sealing lip of piston when erosive pro-
ducts are processed.

o Enclosed solids discharge via Mohno pump. A compen-
sator mustbe fitted between the funnel discharge and the
pump.

e Mobile clarifier unit. Here, the clarifier together with the
timing unit is mounted on a trolley.




Technical data

Bowt
Speed 8150 rpm
Total content 69 Rres
Volume of sediment hokling space
with smzll disc stack 6.1 ltres
“with large disc stack 39 Etres
N.zx. dischzrge of centripetal pump
et 6000 'h (with smaller throughputs
correspondingly higher discharge pressure) 3.5 bar
Three-phzse AC motor
Rating 75 kW
Speed zt 50 Hz 1500 rpm
Speed &t 60 Hz 1800 rpm
Type B85
© 2 52 stack nc-mally fumished
Weights and shipping data
Cerifier with motor and
zccessories, but without bowl net 625 kg
gross 700 kg
Bow net 135 kg
-gross 160 kg
Cezse dimensions (LxWxH)
Frame with motor 1560 x 1060 x 1120 mm
Sowl 450 x 450 x 590 mm
Shpping volume 20 m®
Capacity
Rzted capscity 8000 n

T- ¢ “aieC Casizly indicales the max. frcssnput capacily of the bowl.
“- ¢ $*acuve cacacily is usually lower anC Cepencs on the product snd the

<e3 o3 degree 3f clarification.

.2 221 1o mez.Scation
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ESPECIFICACION TECNICA

SECADOR POR ATOMIZACION TIPO P-6.3

1. Carscteristicas del secador

Sistema de secado : Co-corriente.

Atomizacién : . Atomizador Rotatorio.

Sistema de alimentacién : Bomba Mono o similar.

Sistema de calentamieato : Gas LP

Descarga del producto : En un solo punto en la base

del ciclén colector.

2. Capacidad

La capacidad de evaporacién depende del sistema de
atomizacién y de la temperatura del aire a la entrada y
salida del aire del secador, favor de ver folleto B-Na-237.

En un sistema de secado Co-Corriente se tiene una
capacidad de evaporacion de:

Temperatura del aire

caliente : 200 °C . 350 °C
Temperatura del aire de

salida : 20 °C 120 °C
Capacidad de evaporacién : 22 Kg/h 41 Xkg/h
Presién atmosférica : 760 mm Hg.

3. Especificaciones Técnicas

Potencia eléctrica ins-~-
talada en motores

5.75 KW (7.7 Hp).

Energia eléctrica reg.e-
rida

440/220 V/3 fases/60 CICLOS

Consumo de aire comprimi- -
do para martillos . Aprox. 4 m3/hr a 1 bar q.
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DESCRIPCION DEL EQUIPO

PLANTA BASICA

Compuesta per las siguientes partes:

1.

Cémara de secado

con fondo cénico, construida en acero inoxidable AISI-316
con acabado 2B. la cadmara estard debidamente aislada y
recubierta en su exterior por una l&mina en acero al
carbén, protegida contra la corrosién con una capa de pin-
tura esmaltada. La parte inferior del cono, dispondrd de
una brida estandar, a la cual pueden acoplarsele diferentes
tipos de fondo. La camara estd equipada con una compuerta de
inspeccién, foco de iluminacién y una mirilla para
inspeccién durante la operacion. Ademds, estard preparada
para la instalacion de cuatro martillos.

Se suministrarda como una sola unidad, con todas las solda-
duras interiores debidamente pulidas.

Ciclén colector

fabricado en acero inoxidable AISI-316 con un acabado 2B.
El ciclén es especialmente disefiado para obtener una
eficiencia méxima de separacién, consistiendo en dos partes
separadas, ambas de construccién totalmente soldada, con
todas las soldaduras debidamente pulidas. Las dos partes
del ciclén son facilmente desmontables para su limpieza. El
fondo del cicléon estard equipado con una compuerta manual y
con una conexién tipo bayoneta para acoplar el recipiente
colector.

3. Recipiente colector

fabricado en acero inoxidable AISI-316 con un acabado 2B,
situado convenientemente en la parte inferior del ciclédn,
acoplidndose a éste perfectamente por medio de una conexién
tipo bayoneta, que permitira quitarlo rédpidamente y
reemplazarlo sin interrupcién del proceso. Se suministra
ademids, un recipiente extra.
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Ventilador de extraccién

fabricado en acero al carbén, protegido contra la corrosién
y con una capa de pintura esmaltada. Este ventilador ser-
vird para la transportacién del aire de secado a través de
toda la unidad, y se suministra completo con motor tipo
jaula de ardilla (3 kW) y transmisién por bandas trapezoi-
dales en V, incluyendo el guardabandas.

Ducto de salida

colocado a la descarga del ventilador de extraccién, vy
equipado con una compuerta manual, para el control del
flujo de aire. Este ducto serd construido en acero in-
oxidable AISI-304.

Panel de instrumentos

el cual serd suministrado con todos los instrumentos nece-
sarios, tales como termdmetros, mandémetros, amperimetros,
cuenta-horas de funcionamiento, interruptor de luz de la
cdmara, asi como los arrancadores de los motores Yy el
equipo de proteccién de los mismos.

Ensamble de la homba de alimentacién

compuesto por una bomba de alimentacién tipo mono o simi-
lar, con variador continuo de velocidad, incluyéndose el
motor, montado todo en un soporte de acero estructural. Se
incluyen ademds un ' tanques de alimentacién y un tanque de
balance de agua, fabricados en acero inoxidable AISI-304.

Estructura de soporte

‘para la instalacién del equipo, y disefada para una féacil

operacién y mantenimiento, incluyendo escaleras, baran-
dales y plataforma, todo fabricado en acero al carbén,
protegido contra la corrosién y suministrado con una capa
de pintura esmaltada.

Instrucciones

para el arranque, operacién y mantenimiento de la planta.

Se incluyen dos manuales.
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SISTEMA DE ATOMIZACION

con atomizador rotatorio con flujo a co-corriente, y compuesto
de las siquientes partes:

10.

11.

12.

Atomizador rotatorio

tipo FU-11/BAAO6, completo con motor tipo jaula de ardilla
(2.2 kW), disefiado para una atomizacién de alta velocidad,
con todos sus ejes girando sobre baleros de bolas, y equi-
pado con un sistema de lubricacién forzada, en el que se
incluye la bomba de aceite de lubricacién. La transmisién
de la potencia del motor al eje del atomizador, se realiza
por medio de poleas y bandas trapezoidales tipo V. 1la
velocidad del atomizador puede ser variada entre 15,000 y
24,000 rpm, mediante el cambio de las poleas. Se incluyen
las poleas para 15,000, 20,000 y 24,000 rpm. Todas las
partes del atomizador en posible contacto con el producto
liquido o ya sea seco, incluyendo 1la tuberia de
alimentacién y la envolvente del atomizador, serdn cons-
truidas en acero inoxidable AISI-316. La flecha principal
estarid construida en un acero especial, adecuado para éste
servicio.

Disco atomizador

fabricado en acero inoxidable AISI-329. El1 disco esté
construido para resistir la fuerza centrifuga, estando
estidtica y dindmicamente balanceado, y diseilado para pro-
porcionar atomizacién completa y homogénea.

Dispersor de aire

del tipo R-I, fabricado en acero inoxidable AISI-304, para
ortener una distribucién uniforme del aire de secado den-
tro de la cémara, con el fin de alcanzar un efecto éptimo
de secado.
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PARTES DEL FONDO

Instaladas para efectuar la descarga de todo el producto ya
seco a través del ciclén y comprende:

13.8eccién del fondo

fabricada en acero inoxidable AISI-316, para ser acoplada a
la cémara de secado.

14.Ducto de aire

fabricado en acero inoxidable AISI-316, para la transpor-
tacién del aire de salida y del producto hacia el ciclén.

SISTEMA DE CALENTAMIENTO DE AIRE

para el calentamiento del aire de secado por medio de gas LP y
compuesto de:

15.Calentador de aire

del tipo directo a base de gas LP, disefiado para elevar la
temperatura del aire de secado hasta 350 °C. La presién de
gas de suministro serd de 1.0-1.5 kgs/cm2. Incluye vé&lvula
de reduccién. El1 valor calorifico aprox. del gas es de
10,000 kcal/kg.

ACCESORIOS ESPECIALES

is.unrtillos electroneuniticos

(4) cuatro en total, situados en la cémara de secado con el
fin de asegurar una descarga constante de polvo hacia el
fondo de la cé&mara. Se incluye el panel de control con
piogramador para fijar la frecuencia de golpeo de los mar-
tillos.
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ASISTENCIA TECNICA

17 .Planos completos

del sistema incluyendo planos generales de arreglo de
equipo, digramas de tuberia e jnstrumentacién, planos
eléctricos del tipo unifilar y esquemas de instrumenta
cién.

P ittt iamd and e indi

18.Manuales de operacién y mantenimiento

por duplicado, para la operacioén y el pantenimiento de 1la
instalacioén. -
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EXCLUSIONES DEL SUMINISTRO

Nuestra oferta comprende un sistema de secado por atomizacién
Niro, tal como se describe en las partidas 1 a la 18 de la
seccién de "Descripcién del Equipo® de la presente oferta. En
el alcance de nuestro suministro no se incluye:

- Montaje y arranque de la planta.

- Lineas de alimentacién de gas, agua y eneréia eléctrica a
la planta de secado y al tablero de control.

- Conexiones eléctricas y neumiticas entre el tablero de
control y todos los motores e instrumentos contenidos en
la planta de secado.

- Compresor de aire.

- Conexiones y mangueras entre el sistema de atomizacién y
el sistema de alimentacién.

i - Todo aquello que no esté debidamente establecido e indi-
' cado en. nuestra oferta.
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CONDICIONES COMERCIALES

PRECIO

por un secador por atomizacién Niro tal como se describe en
las partidas 1 a la 18, descritas en la seccién "Alcance de
Suministro"® de la presente oferta, incluyendo el la estructura
de soporte, es de:

Precio: $ 129,500.00 Délares Americanos

El precio antes descrito, es en Dolares Americanos que
deberan ser pagados en Moneda Nacional al tipo de cambio
pubicado por el Banco de México el dia su facturacién. Bs im-
portante recalcar, que los precios aqui mencionados, no in-
cluyen el Impuesto al Valor Agregado, y se entiende LAB
nuestro taller en Monterrey, N.L.

El retraso en los pagos arriba indicados causard un interés

mensual con una tasa igual a la fijada por el Banco de México,
para el CPP promedio + 5%.

PLAZOS DE ENTREGA

A partir de recibir su orden y anticipo correspondiente:

16 Semanas Laborales todos los equipos listos para
ser embarcados en nuestro taller de Monterrey,
N-Lo -

NOTA: Los tiempos anteriores estidn sujetos a pagos
completos y puntuales.
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GARANTIA

Niro de México, garantiza la calidad de los materiales en la
fabricacién y el funcionamiento del equipo, salvo el caso de
que operen en forma diferente a lo especificado en el manual
de operacidén o bien que se de 1la fallz a un error de operacién
Y/©o mantenimiento, por un periodo de 12 meses de operacién y/o
18 meses despues del embarque , lo que primero ocurra.

CLAUS O

Hacemos notar que en caso de cancelacién de la orden por fac-
tores no imputables a Niro de México. Niro Atomizer de México
hard un cargo de acuerdo al avance de la orden en el momento
de la cancelacién y los gastos financieros o administrativos
que se hayan efectuado.

co CIONES GENERALES
Para cualquier otro concepto no mencionado en la presente

oferta, hacemos referencia a nuestras "Condiciones Generales
de Entrega", que forman parte integral de la presente oferta.

Atentamente

Niro de Méxlc iA. de C.V.

Ing. Alejandro\Qgivares M.

10
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CONDICIONES GEWERALES DC ENTREGA

Cm‘mmto a las condiciones de entregas y de pago antes estipuladss, serin splicsbles las siguientes

Los pedidos y convenios deberdn ser confirmados por nosotros, por escrito, para que los mismos tengan efec-
tos obligatorios.

Todos los datos consignedos, propuestss, asf como phnoc e flustraciones, que solamente tendrén efectos
obligstorios si_asf ha estipulado expressmente en ruestra mmxsa‘ de pedido o contrato, serén
de nuestra iedad estrictamente prohibido copiarios, mostrarios s casss competidoras o llevarios
e eieeu:idn n nuestro previo consentimiento. l.es datos refmes s .didu de w-laje Y pesos brutos se
propore cmrin como una estimecién sproximeds sin compromiso alguno para nosotros.

Respecto a dichas condiciones de entrega, serén aplicables los *INCOTERMS 1990%.
RESERVA DE DOMINIO:

El suministrado permeneceré en propiedsd nuestra hasta que haya sido totalmente pagado; con-
“mp:' no esté permitida su venta o gravamen, total o p-reial sin nuestro consentimiento. por

PAGO:

P‘r hacerse al contado y en efectivo en muestra oficine ubicada en Newton 7-PH, Col. Polanco,
CP 1560 México, D. F. sl entregarse el equipo; si el pnoud-ondoporalmcmumamotmo
sin nuestro prmo congentimiento, se cargarén intereses morstorios.

En el caso de el pago se documente con Titulos de Crédito, sesiones de crédito, etc., se considerars
hecho el pego, ta que dichos documentos se hasgan efectivos. ‘Yodos los gastos que ocasionen tales formas
de pago correrdn por cuents del comprador.

FECHA DE ENTREGA:

La fecha de entrega estipulads estaré sujets a la salvedad de huelgas, peros forzosos, incendios, suspensién
de opersciones, demoras en trangportes, retrasos en entregu, ta falts de entrega de msteriales ordenados u
otras causas no atribuibles a nosotros y en este caso, la fecha de entrega seré prorrogads un rimero de dfu
fgusl sl rimero de dfas de La demora.

El pego de indemizaciones demoras on la entrega, serd hecho Unicamente si ésto ha sido previamente
scordado y estipulado por esbrito. ¢

DESPACHO:

Sslvo se convenido lo contrario, el despacho se efectwaré cuenta riugo del comprador y éste
se cq?::uteh:yt.mr y cubrir el seguro de t transporte scostumbrado. por y y

INSTALACION:

En los casos en que la instalacién de Lla plants se l\a? inclufdo en el pedido, el loul donde la instalacién
se lleve a cabo debers ser puesto s nuestrs di cién durante el pcrido necessrio pon ls
fnstalacién antes de la puesta en-marchs de la lann, y todos tos cimientos com rucciones (
necessrios pera (a instalacién deberén estar debi ys dlspodcfén nuestra cclicmo
de la instelacion inmedistamente del arribo del .?.lro sl sit de la comstruccion, y no deberé
haber obstrucciones de ninguns clase ta terminsrse la instelacién

Durante el periodo de ls instalacién, el personel de nuo OE MEXICO deberé tener a su disposicién un luger
seco y ccrr’a‘do pars guardsr lurra-imta ? ezas wclt de maquiner l cl cemudor deberé
proporcionar el slumbrado y condiciones un urlu, s preciso, d chos locs cc?r propos-
cionsrd por sy cuenta y riesgo (s meno de obr. por .uuilinr cn L mtolucun de
ta plants y también pondri s nuestrs disposicién n:rnr r instalacién det andsw x
ses necesario. Cuslquier meniobras de levantemiento dcbcrl o8 nlmntu oficisles de ugu'

vigentes en el pefs.

La actuacidn de los trabsjadores no falizados que auxilisrén en lmulacun do h plents y Ml?‘
scto de su poru que isplique r ilidad por dafios, serd r lldnd m cc?r
en cuenta el hecho de tos trabsjadores no especisiizados fusrsn propor 8 nosvtros por

Seré o cargo de cqrador 8 mtrlprntaelén de un l\ut- cl dxho posible, pon ubﬂr
cualquier responsabilided de lss pertes, r t0 las activi 'de los trabejadores no especislizados,
por cusiquier acto que involucre responsabilidsd frente s tercercs.

Serdn por cuents del comprador las instslaciones de N

go 8 conectarse inmedistamente, sin ninguns demors durante s instalac
i ls instalacién de la plants es inurm!dlro' razones no iqutabln 8 nosotros, o si por tales nunu

ls puests en serchs no pusde (levarse mmedistamente después de terminade s instalacién, el com-

er ador deberé cubrir los gastos adicioneles que esto ocasione

odot los gastos de electricidad, aceite, combmtible u otros meteriales sfines correrén por cuenta del com

alwrub fuerzs motriz y combustibles

£l ¢ odor estark obligado » tomer un seguro contra todo riesgo cubriendo el equipo en su valor total
dnd:?l' despecho de o f ‘bﬂc hasta el pego del dltimo sbono que se debe.
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PUESTA EN RARCHA:

€En los casos en el ido inct los servicios de un Ingeniero asists en la puesta en marchs de la
plants, serd ccnz:ién &'d x ls :lw-:to esté completamente ter-lmd-qy' conectada 8 (8 electricided, vepor,
aceite, gas, etc., requeridos y ?n cl'puml necesario esté te on la yuests en marche zn Qe
fudm suxilisr 8 nuestro ingen . Jodos los gastos de electricidad, xr, sceite, ges, etc., ssf como
os gastos cdel equipo para probar (a planta correrén por cuents del conpr: -

EL ALCANCE DEL SUMINISTRO:

El alcance del suministro concerniente tanto sl como a los procedim’entos patentados, estardé limitado
a lo estipulado en nuestra oferta o contrato. equipo pe '

La entrega no incluye cimiento, montsje de andamiaje, excavacién, enledrillado, carpinterfa, pinturs, ni
ml‘u\l otro ﬁt,::guo de construccién, como tampoco incluye la instalacién de vapor, agus, gss, y electricidad
pers lz y 8.

GARANTIA ¥ RESPONSABILIDAD PARA PAGAR INDEMMIZACIONES:

Salvo se hays convenido lo contrario por escrito, todo trabsjo efectusdo por nosotros tiens une garantfa
de wn (1) afio (excepto en el caso de que se trabeje dia ¥y noche, en cuyo caso serd por seis (6) meses con-
tados 8 ir del dia de la entregs, © si la instalacién es Llevads a caboogr nosotros, a pertir del dis
o que laramos estar listos pera poner en mesrcha la plenta. Dicho perf no deberd excedev dieciséis
(16) y/o diez (10) meses, respectivamente, o pertir del de las pertes. Todss las partes que
resultado inservibles debido s faltas comprobsbles de disefio, msterial o fabricacién serén & nuestrs
eleccién repuestas o repsradss en nuestros propics talleres durante horas norssles de trabsjo, tan pronto
como sea posible y sin costo a'l&no. Las partes nuevas o lss partes que hayan sido repsrades serén
entregadas puestas en fébriza en ieo, D. F.

En ningin caso NIRO DE MEXICO pegaré indemnizacién por pérdidas o dafios indirectos. Ls garantfs mo cubre las
consecuencias de desgaste ordinerio, rupturas, o mal menejo, ni perjuicios ceussdos por la splicacién de
tubricantes i . descuido en el mantenimiento y manejo, ni ls garantia cubrird interrupciones en la
operacién o demorss causadss por informecién incomplets o incorrecta, o dstos proporcionados por el com-

sobre lss condiciones del edificio o local donde la planta esté instalads o debido a Yabricacion
defectuosa en trabejos ejecutados el comprador, mels proteccién contra factores externos u otras con-
diciones fuers del control de NIRO DE MEX]1CO,

'{gu las declaraciones concernientes sl consumo de potencis, vapor y similares tendrén una tolerancia del

Las declaraciones sobre capscidedes tendrén una tolerancia del 5X.

Las estipulaciones arribe mencionedes definen el alcance total de nuestras responsabilidades y debemos

sclarsr c‘n cuslquier derecho pars reclamsr indemnizacién no tendré ningin efecto en el caso de que, por

ejemplo, la planta hays sido ade en contravencion a las especificaciones técnicas u otrss imstrucciones

gropord por nosotros y/o si la plants ha sido usada pars otros fines u otros productcs que los es-
fpulados en el contrato de compraventa.

RESTRICCIONES EN EL USO:

Por razones de representaciones derechos exclusivos que hemos convenido en varios pefses en
consideracién s procesos especiales, las pertes suministradas no podrén venderse fuers de fco
(e arse) o usarse s otros "?m :u los estipulados en nuestra oferts, sin nusstro previo consen-
tisiento por escrito. iquier infraccién de ests condicidn podré resultar en responsabilidad por dafice y

perjuicios.
t>

DISCREPANCIAS:
Cuslquier dispusta sobre Lo acordsdo entre las
ATENTAMENTE
MIRO DE MEXICO, X. A. DE €. V,

$ bajo s jurisdiccién de la Cémars Internscional

de Comercio en Parfis.
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The P-6.3 Spray Dryer equipped with rotary atomizer, ,
two-point powder discharge from drying chamber and cyclone bases, b
final air cleaning in a vertical venturi scrubber. O

- -




perational and Dimensional Data

tary
izer

om

urrent

‘h mm 3000
n mm 2450
n mm 3700
(net) kg

1600

®’¢ This P-6.3 spray dryer variation with a rotary
pia atomizer is highly suited for drying chemicals
2{'> ° food and pharmaceutical products. The rotary'
% atomizer handles either solutions or pumpabie
{
{

suspensions. Special atomizer whee!s zre
available for abrasive/corrosive feeds. Design
variations inciude total product recovery at the
cyclone base, two-point discharge enabling
recovery of a coarse powder fraction at the
drying chamber base, and an air-broom attach-
ment for low softening point products.

vo-Fluid
zzle

e 4 80°C

This P-6.3 spray dryer variation with a two-fluid
) nozzle enables heat sensitive feeds to be dried
R'>°¢ under the most lenient temperature

» conditions. This dryer is of special interest to
urrent - the pharmaceutical industry where dryer
operation and powder handling is subject to
special specifications. Design variztions
2 o - .
include single- and two-point powder
i mm_3X0 discharge systems and an zir-broom
th mm 2450 1 attachment. '
nt mm 3500 v :
ght (net) kg 1400
200 300 00 °C
This P6.3 spray dry, tion with a two-fiuid
. : Bz is spray dryer variation with a two-flui
JO- FI U|d it e NOZZle sprayinz upwards in the drying
)ule o T chamber cone, enables production of coarse
~1%c particled powder in the relatively small drying
nter/co-current ' chamber. Free-flowing powders (mean size
90— 120 microns) can be obtained from high
2 solids content feeds (up to 70% total solids).
- p———vy Design variations include single- and two-
= el - point powder discharge.
oht mm 3200 g
t (net) kg 1350 N

ressure
{0zzle

-unter/co-current
gth mm 3000
ith mm 2450

LT mm 3200
!jght (net* kg 1;30_

This P-8.3 spray dryer variation with a

~|%°c pressure nozzle spraying upwards, offers a

) useful alternative to the rotary atomizer dryer
“1'®¢ arrangement. It is of particular merit when low
solids content feeds (less than 20%) must be
spray dried, and a powder somewhat coarser
than rotary atomized powder is desired.
Design variations include single- and two-
point powder discharge.

gy M-"
PR pE——

* Tompesature

S ———



Design Variations




Main Features

The mdst versatile spray dryer on the market today for small scale
production _

The ability to select either rotary, pressure or two-fluid nozzle
atomization, single- or two-point powder discharge and use of
air-broom enables operating and powder specifications to be met fora
wide range of products

Supplied as a package plant, ready-to-use on connection to available
services

All components readily accessible, easy to operate and clean

All product contact parts fabricated in high grade stainless steel
(AIS1 316)

All attachments are designed so that the dryer can be readily modified
on site to meet special product drying conditions

All components mounted without need for special tools or skilled
labour ‘

Control panel of basic plant prepared for additional instrument
requirements

Flexibility of two-point powder discharge enables coarse powder
fraction to be collected separately, if required

Flexibility in heating source. Natural gas, LPG, town’s gas, steam,
electric or combined steam/electric heaters are available

Spare parts held in stock in company offices throughout the world

Range of accessories available

Accessories

Secondary product collectors: | wer Scrubber

Bag filter
('{ontinuous product discharge: Rotary valves

‘Absolute filters for drying air

Fire and explosion protection

Automatic temperature and feed rate controllers
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SWEQUIPOS, S.A. DEC.V.

OIVISION EQUIPO INDUSTRIAL
Av EJERCITO NACIONAL No 782
MEXCO 11980, O F.

TRS 23427 2342088

HME-19&7 TX. 1772508 FAX. §31 0681
TELEFAX S86

I MS DI, S.A. ABRIL 7. 1992.

AT'N: ING. RODOLFO MORA VALLEJO REF: SWE-1898-92

FAX : €05-32-49 PAGINAS: 1 LE 5

Estimados sefiores:

En atencicn a Su ameble solicitud de cotlzacién, a continuszion
FY coentahos Nuss tre presupuesto :

PARTIDA I:
( 2 ) Lce Separador Vibratorio modele LS24Sua, de z&” de

dismetro construidc en acerc inoxidable con 1/5

KP, 1200 RFM, 200 Vcite.

- Mesa inferior

- Conjunto de doc= regortes

. Marco separador dJde msse e &7 Je altura.
construido en acerc inoxidstle 316 de 247 dJde
dismetrce, con una touca de descargs.

- Marce uspaciader Jde 8" de alture, cerstruade en
acero inoxidabie de 316 de 24" cde didmestro, con
una boca dea dsecavgs.

- Empdques de neoprenc Negro

- cinchos de alJuste, construidces en acerg
incxidable 304

. Genersdor de movimiente SWECO de 1/2 hp, 20UV
volLs vy 1200 rpm.

Frecic Unlrario: P R Ll etk 3 14'840,6C5.00
:QATOHCE MILLONES OCHOCIIENTOS CUARENTA MIL PEZ0S 00/10C M. N. )
Preciv Total: R et kbt $ 29'680,006.00

(VEINTINUEVE MILLONES SEISCIENTOS OTHENTA MIL PESOS 00100 M. N. )

PARTIDA IIL:
i 2 Dog Ercambies de Tapa de 24" de diamelro e€n acerc
inoxidable.
Preciv Uniterte:  ==-sssmo-osomomos 2 2'450,006.00
({DOS MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 0G/10C M. M. )
Fraoaw Total: st m e e —— - 2 &'40C,00C.00

(CUATRC MILLONES NOVECIENTOS MIL PE3S03 037100 M. N. )

i




SWEQUIPOS, S.A.DEC.V.

...Jo mejor para SEPARAR, CLASIFICAR o FILTRAR.

* WAACA REG'STALDA




operacion

Conirdpeso Inferior
Compuenta de Inspeccion

Indicador de Grados

“COMPONENTES BASICOS DE UN SEPARADOR SWEQUIPOS® ”

Exclusivo movimiento tridimensional
para un mas rapido y preciso
cribado de materiales.

Los Separadores Swequipos® clasifican y filtran en for-
ma precisa y continua casi cualquier tipo de material. Su
shta eficiencia, capacidad y variedad de usos en que se
splican representan caracieristicas distintivas que no se
encuentran en otros equipos similares.

PRINCIPIO DE OPERACION

£l Separador Swequipos® es un equipo de cribado que
opera a8 base de un movimiento tridimensional de vibra-
¢idn, producido por 1a accién de los contrapesos excéntri-
cos en las extensiones de la flechs del generador de movi-
miento. Al girar, el contrapeso superior produce vibracién
en el plano horizontal, obligando al material a moverse
sobre 1a malla hacia la periferia. El contrapeso inferior tien-
de a inclinar al separador causando vibracién en los planos
vertical y tangencial. £l 4ngulo de avance del contrapeso
inferior en relacién al superior permite al operador contro-
lar el movimiento del material sobre la malia dependiendo
de Ias caracteristicas del producto ya sea himedo o seco,
pecado o ligero, grueso o fino, caliente o frio, etc.

15° DE AVANCE

macerial iniciach

ol movimiento en
sl

36° DE AVANCE
Movimento ~ax.mo
o,
espisl

90° DE AVANCE
Puro critico en et que lot materiaies
de mayor tamafio
NO $ON JeSCHQITJOS.

PATRONES DE DESPLAZAMIENTO
SOBRE LA MALLA

Los diagramas muestran s reco-ridos del material cuando
se varia el angulo entre Ics contrzpesos. Adicionando o eli-
minando placas se aumenta o disminuye la amplitud del -
mcvimiento horizontal o vertical, modificandose asi la ca-
pacidad y eficiencia de c*bado.

3




plicaciones

SEPARA

CLASIFICA - @_

SAGBERD

FILTRA

AYOR CAPACIDAD DE CRIEADO

pruebas comparativas, el separador Swequipos® ha
emostrado tener una mayor superficie Gtil por metro
uadrado de malla que otros equipos de cribado, debido a
ue en su sistema de vibracion cada particula del material
expuesta a un mayor namero de contactos con las
berturas de la malla, aumentando asi fa capacidad y efi-
cia del proceso.
caso de requerirse separaciones multiples, el mate-
ial descargado en Ia malla superior es dirigido por medio
de un cono hacia el centro de la malla inferior, iniciandose
nuevamente el proceso de cribado. Esta misma operacion
se repetird dependiendo del nimero de mallss.

CARACTERISTICAS SOBRESALIENTES.

gl Separador Swequipos® es versatil en su aplicacién, ya
que ha sido probado con éxito en innumerables tipos de
materiales y capacidades.

Algunas caracteristicas sobresalientes son:

o fficiencias de cribado de 99%.

e Separaciones hasta de 400 mallas.
¢ Operacion sencilla y confiable.
e (Clasificacion simultanea miltiple.
o Yersatilidad para utilizarse con diferentes productos.
¢ Facil instalacion.

¢ Larga durabilidad de mallas.
¢ Baja emision de polvos.

¢ Bajo consumo de energia.
* Minimo mantenimiento.

¢ Minimo espacio requerido.
4
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OPERACIONES DEL SEPARADOR

SEPARACION.- Separa los elementos de cualquier
mezcla heterogénea en particulas de tamafio y forma
diferente al producto deseado. mejorando asi la pre-
sentacidn y calidad def .naterial final.

CLASIFICACION.- Selecciona en forma muy precisa
diferentes clases de particulas que se ordenan con-
forme a su tamafio con una aita eficiencia, propor-
cionando uniformidad a su producto.

FILTRACION.- Separa materiales sdlidos de liquidos
para efecto de limpieza de fluidos, obteniendo de és-
ta manera un liquido altamente depurado y un eleva-
do porcentaje de recuperacidon de sélidos.

1
)



¥y - incustrias

Lista parcial de productos que pueden ser manejados
pot e Separador Vibratorio Swequipos® .
Abrpsivos Coledo de conezs de Metars
Abrscivos ptisticos m* :‘n
- Colado de de bl
Acshe : olivo v iy granos
- sigodin Colorarze an pasts Nequet
Aceiwe de mefz Compuestos de ceme Nylon
Acatato de cohdosa de jeche Oxido de fierro
Acstaso de vinilo Cuarro triturado Ouido de shurminio
Acido Chrico Chicharos Pastas de almiddn
Acido Corhidrico Chicle Pastas de ceento
Acido :cﬁ“co Chicle an povo Pastas de soye
Agus de mer Desperdicio de grasa Pegamentos
Ap deshidratado Oesperdicio : un Penicilines
Ai_-llou pwrs OespirSicio de m de plastico
R Desperdicio de poliesticsno
o o ° Alwidn de melz alimentos Fledra caliza
SemSE Acohol Detorgentes Plodra pbmea
h Atails deshidratads Dextvas Pigmentos
Ngodie Diciorabenceno Pinturs
w de sodio w Prviucs an polvo
Asainio en polvo Es~es Plistioos .
QUIMICA Arcla refractaris Esea0s Poliestireno
Asena de cuarzo Ew:.w Pwar
FARMACEUTICA 2 P g?mw”
Asbestos Ferx.
ALIMENTARIA Astanos Eb;l(?nz'v;ubb Polvas fandicos
Agpiring Firas de conezs Polvos metilicos
CERAMICA Y VIDRIO Adi prensado Fva do wdwo Porcslans
PULPA Y PAPEL a-q-zo““ ‘ de navacis ry.sga:' e T
METALURGICA oy R B trics R
. A yiy s
° PESQUE Bonoriia Conio sdco  Reecias
X
e PLASTICOS = paettwe  Gwkiy 0 Lo
¢ PETROLEO RO A W :;!;,;..: i ) o e Soms dc'"doodén g'-n;a de acora Saisa de vegetales
° TEXT“' ' 1 '.‘Cluhua:“ ' %inavde Swcin ”
meiz
o MANUFACTURAS Cacto puberizado Harna de vigo Sosa caistics
Caldos concentrados Herbici Tabaco
Cakiza HdrSxido de sodio Yaico
Col vive Higado deshicsatado Té
Camarones Hojuelas de avens Tefion
Carvela Hojuelss de cebolis Texties
Caolin en himedo deshidratads Tierras distomébcens
Carbdn Hule desmenuzado Toarras fuller
Carbdn activado i Hule espume Torts
Carbonato de magnesio  Hueso moiido Tintes
Carburo de oo Huevo an polvo 'ﬁpnato de bario
Carburo de turysteno frsacticidas Trigo
Cassinstos j:::s. ;rhmo o
Catslizador grar dado Lstex Ures
Ceniza de sosa Lache de magnesis Vainilla
Cemento Lache o poivo Vegetales
Corosles Levadura de cervers Vinsgre
Carvaze Licor negeo Videio
Goma Masers congomersss Vio, 0
Coco'a Magnesita Vieutas de fierro
Coco en polvo Manganeso \Yﬁ.!::wu
Clorury de vindo Maémot triturado Zinc en polvo
PARA DEVERMINAR CON PRECISION EL SEPARADOR
VIBRATORIO MAS ADECUADO A SU PROCESO,
SOLICITE UNA PRUEBA CON SU PRODUCTO EN SU PLANTA.

Y Juarey -Ouerouro, Oro.




especificaziones <©

b3
-

CARACTERISTICAS ADICIONALES

- O —

* El material de construccin del separa-

dor puede ser acero al carbér 0 acero
inoxidable.
® Ademss de los modelos mostrados, £
existen combinaciones con diferentes 1
alturas de marcos, ensambles de tapa
y charolas de autolimpieza.
* Los motores estindar son totalmente
cerrados. Otros voltajes, ciclajes, ni- G
¢ ~na. . Mero de fases y motores 8 prueba de 1
"7 77 77 ‘explosién son suministrados en caso
requerido.
DIMENSIONES DE LOS SEPARADORES VIBRATORIOS SWEQUIPOS®
TAMANO MODELO No. DE AfsfJcTIoJe]r]calnul
MILIMETROS
A EIERES EE ) ES KL
sl aelem| - | - | selas|zs| &
CB|-42) 6B6]-— | S04 S02Z] 419] 36| _
8| 0| 6] 667 | o) s 0] 06| 8
sl - —~).— 36 | 102
a8 e [¥s | | c—") 6 |40 |36 | 102 |
ah ‘ol & -n__:' ';"—"-' :"t-:.:: .“‘“ "‘.‘ i 7
610 08 | 641 | o7 o) E RS 304, 11527

¥
N
4

a a el 3
307 e lesf sl ) - |- 1 - | e ]es iR
. Mot 2 83| 6] 90| - | - | 7a]58e] a9} 152
RPM, 3 .. 8] 6B inos| .~ | s1e] 73] 500 | 419 | 152
80 Hz, R s3jeml &)~ |- |- | 65149 ] 1
L T A v . "‘f:' S . R oy Yy :_i,'
- ‘ T 1200} 933§ 889} ~ | - | -] 62627 ) A3
2% 5211200 |, 933 1 7088 §.eop ] 5 1. 957 {02 L&
¥ Fiuiaric wbtgm' At 1"
::;V 4 T '@. - 933 1. (3'7, fm ,?3: 4,?_ 827 -
,". ] ,-'_{*v.' 3 1200 m i Rand F..-___‘ AL ‘6 527
ases, 2 1200 ] 933 j1206] — | — ] 965 ] 73 | 527 | 203
) US60CSs 1 1492 {1086 | 93 | — - — 1756 ] 549 ] 23
o e DIMERRO | useocsss 2 1492 [ 1086|1210 | - | - | 972 76 | 543 | 3
1200 RPM. 2207440 | USE0CS388 3 142 | 1088 | 1422 | — |11g4 | 972| 756 | 543 | 203
Voits, 60 Hz. 3 Useocsi08 2 1492 {1088 {1260 | — | £ }1022] 76 | 543 | 203
(oves. TENV. US60C81088 3 1492 | 1086 | 1473 | — ] 1236 | 1022 756 | 543 | 203
] US60C810108 3 __ [ 1006 § 1524 4 — (11200 1 1022 L 756 L A9 1 203 |
72" de DIAMETRO | US72C108 SR 1803 {1448 | 1070 | | ~ | < |'&s | 506 ] 254
"Motor 6 HP, 1200 -] Us7oc10128 | - 2 1803 | 1448 [ 1387 | < || 1156 [ 835 | 5867 | 254 ¢
RPM, 220/440 Yoits, -} =% - ., + - . N R B2 ke K
60 Hz, 3 fases,
- TENV .'.‘ . .

6




CHAROLA DE AUTOLIMPIEZA

Es recomendable en clasificaciones 0 separaciones de
particulas que requieren de mallas muy finas y2 que princi-
palmente evita los taponamientos durante 1a filtracidn de
materiales de tipo fibroso. La accién de las argofias conte-
nidasenlad\afolanOsoIOseﬁmitaagolpeatlamllasino
que también cortan las fibvas que ocluyen los orificios.

CHAROLA DE PELOTAS

Accesorio recomendable en aquellas separaciones o Clasi-
ficaciones de particulas muitiformes que trenden 3 incrus-
tarse en la malla. La charola es colocada debajo de 1a malla
de tal forma que las pelotas que contiene, al estar en cons-
tante movimiento, golpean por la parte inferior y despren-
den las particulas de material gue se kan incrustado en las
aberturas de la tela.

CONEXIONES FLEXIBLES

Se instalan en la boca de alimentacion o de descarga del
separador en sistemas cerrados, para ALiiar raNsSMIsoN de
vibracion en ducterias 0 emision de poivos.

TAPAS METALICAS

Se colocan en la parte superior del separador para ewtar
problemas tales como: Emisiores de polvo, Pérdidas de
solventes, Contaminacion del producto, Daios de telas
por objetos extraiios y OlrOs.

COMPONENTES AUXILIARES

Se dispone también de componentes tales como: Cepilos
rotatorios, anillos vibro-rim, regaderas rotatorias, alimen-
tadores circulares, etc.

a3 O =
SWEQUIPOS! le ofrece como res;aido de sus produc-
tos un Departamento de Scrvicio integrado por 1€Cricos
cespecializados, los cuales le as snrzran subre @ meior
aprovechamiento en I3 operacion de' & Juipo. Asinismo, le
proporcionaran la asistencia necosana pard el ede:uado
mantenimiento del separador.

Swequipos® cuenta con partes de r:puesto para €nirega
inmediata como: Malias (de la 2 hasta la 400}, Empaques,
Cinchos, Argollas, Resortes, Motores estandar, Motores a
prueba de explosion y Servicio de renallado.

También se dispone de separadores y equipo de prueba
para demostraciones y evaluacionss con su producto.
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IMSDI.,SA

ingenieris, Mantenimiento, Serviclo y Desarrolio Industrial, S. A.

FECHA: 30 de April de 1992

TRANSMISION FACSIMIL A: instituto de Biotecnologia, UNAM
ATY’N: Dra. Lidia Casas

FAX:  91(73)17-2388

S L
DE: ING. Rodolfo J. Mora
FAX: 605-3349
PAGINAS INCLUYENDO ESTA: 2 (Dos)

2 & 5 3 & = 5 & 5=

ASUNTO: Le envio la hoja de especificaciones técnicas del equipo de
destilacién identificado como DES-01 en el diagrama de proceso para la planta
productora de Lactasa. El tanque de retencién de Etanol recuperado identificado
como TR-08 tiene un costo de $2'800,000.

: Atentamente ()
9 R. Mora

Dr. Vertiz # 1414 Col. Portales, Mexico, D.F., C.P. 03300
Tel.605-3349 y 605-2613
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IM.S.D.I.S.A.

INGCNItRlA, MANTENIMIENTO, SERVICIO ¥ DESARROLLO INDUSTRL. L, S. A.

Dr. Vertiz 1414, 03300 México, D.F.
Tels. 605-2613 y 605-3349

DES-01.- DESTILADOR PARA RECUPERACION DE ETANOL.

_ _ESPECIFICACiONES rscnrcns. .

.- s~.~. .

e

Tipo: Intermitente (Batch)

Filufdo de calentamiento: Vapor Saturado de 30 psig
Fluido_dg enfriamiento: Agua de Torre de Enfriamiento

a 20°C

Datos del Hervidor°

Tipo: Enchaquetado

Capacidad: 500 1ts. (Cada lote de desti-
1acién se dividiri en dos sub-
lotes)

Geometrfa: Ciifndrica

Dimensiones: 0.8 m de difmetro x 1.0 m de
altura.

Area de Trans-

ferencia: 14.0 pies cuadrados.

Material de

construccidn: AISI-304, .1/4" espesor en cuerpo

y 1/8" en chaqueta.

- 1 gx%T . Datos.del Condensadof;:. ot i oo o
Tipo: Horizontal de Envolvente y Tubos
Area de trans-
ferencia: 17 pies cuadrados
Tubos: 1/2* i4 BWG
No. de tubos: 25
Longitud tubos: 5 pies
Material: AISI-304
Didmetro de
envolvente: 6"

Material: AISI-304, 1/8" espesor

patos de Columna de Rectificacién:

Tipo: Empacada

Didmetro: 4"

Longitud: 40"

Empaque: Esferas de vidrio de 1/2"
Material: AISI-304, Ced.5

02 LITRE08 X BOXX S22 A ORX AR HIGTIOOS XK HAER B HIOOX RX EPX XX R IO X RRAITOX AR WA OTAXRXRK XX




MANWMNW.&L“CN.

Chilpancingo No. 148. Cot, Roma Sur 06760, México, D.F.
Tols. 264.08-87 564-81-03 564-80-15 Tolsx 1777381

A

ITUTO DE BIOTECNOLOGIA

AVACA, MORELOS _ v
DRA. LIDIA CASAS

COTIZALCION

No. 1037

M. VORI ; 200 B
v
AlS®

-

CIAVE

DESCRIPCION

EL EQUIPO GUE A CONTINUACION SE DETA-
-JLLA SE ENTREGARA SN LOS SIGUIENTES
TERMINOS Y CONDICIONES:

1) GARANTIA DE SERVICIO:

EL PRESENTE EQUIPO TENDRA UNA GA-
RANTIA DE 2 AROS, COGNTADO A PARTIR
'DE LA FECHA DE INSTALACION, SOBRE
PARTES Y MANO DE OBRA. TRES AROS,
CONTADOS. A PARTIR DE LA FECHA DE
INSTALACION EN LA UNIDAD IMPULSO-
RA.*®* ESTA GARANTIA CUBRE DESPER-
FECTOS ORIGINADOS POR FALLAS DE
FABRICA O DESGASTE NORMAL DEL INS-
TRUMENTO POR USO ADECUADO.

2) USTED TENDRA DERECHO A SOLICITAR.
LA REVISION ANUAL DE SUS ROTORES
DURANTE 3 AROS, CIN COSTO ALGUNO.

3) POR UN PERIODO DE 3 AROS A PARTIR
OE LA FECHA DE INSTALACION DEL
INSTRUMENTO, SU LABORATORIO SE VE-
RA BENEFICIADO CON UN 20x DE DES-
CUENTO SOBRE LOS PRECIOS DE LISTA
VIGENTES SOBRE TODOS LOS ACCESO-
RIO? Y MATERIAL DE CONSUMO.

% EN EL CASO DE LA LINEA OPTIMA
DE ULTRACENTRIFUGAS, LA GARAN-
TIA EN LA UNIDAD IMPULSORA €S
DE 10 .ARCS.

] PAGHA

$TA COTIZACION ES DE INFORMACION Y NO CONSTITUYE LA ACEPTACION

3L PEDIDO POR PARTE DE LA COMPARIA. LOS PRECIOS INDICADOS SON VALL

YOS POR $. EL EMBARQUE ESTIMADO ES EL. NUMERO DE DIAS

Of RECIBIR E. PEDIDO. LOS -GASTOS AC-
ARADIDOS

DESPUES
TUALES DE TRANSPORTE Y OF SEGUROS SERAN A LA FACTURA AL

Lag
L POR T STRASRUNALALNRIEDAD D8 LOS ANTICAN 0 SE TRANSFIERE

SECAMAN INSTRUMENTS DE MEXICO. $.A. Di: C.V.

Ora ma, SLENA APRDATE

ron

v:21 ZEvBE0 T Ted 52

0D1X34 938 NADDI

86-61-v32-5




COTITACIUN

ECKMA " SECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO. $.A_ DE C.V.
Chipancingo No. 148. Col. Roma Sur 06760, Méxice. D.F.
- Tels. 264-06-67 S63.81-00 S64.RN-1K Talew 1777284 No.

AL FAVORECTR 203 COX SV
PEDIDO SAVES s MACTR

REFERENCA A 1STE
. e MNUMERC Em

FECHA ] REERENCIA

SSPERAMOS QUE 03 SIFOMAES FNESENTADOS SEAR
DE SU COMMRLETA SATESFACTION: 31 AECUIP € ALGUR 0RO DA
TO E5TA08 A SuS CROLNS.

.| caser. ggg;_’_cuum - DESCRIPCION PRECIOUNITARIO |  TOTAL

t B60301 IEENTRIFUGA MODELO J2-HS DE ALTA
YELOCIDAD MARCA BECKMAN.

+ VELOCIDAD MAXIMA 21,000 rpm.
+ -ACELERACION MAXIMA 51,500 g.
+ SISTEMA'DE VACIO AUTOMATICO DE
HASTA 0.5 ATMOSFERAS QUE REDUCE
LA RESISTENCIA AERODINAMICA DEL
ROTOR.
- EFICAZ TRANSMISION POR CORREA
QUE IMPULSA EL ROTOR A PLENA
‘ - { VELOCIDAD MIENTRAS EL MOTOR
| GIRA A LA MITAD DE SU MAXIMA
- ACELERACION.
L EXCELENTE SISTEMA DE REFRIGERA-
CION QUE MANTIENE LA TEMPERATU-
RA SELECCIONADA DENTRO DE +/-

: 1 C CON EL ROTOR A LA MAXIMA
- VELOCIDAD.
. AMPLIA GAMA DE TEMPERATURAS DE
OPERACION -~ 30 C A 40 C.
-~ SISTEMAS DE SEGURIDAD DE CALIDAD
SUPERIOR: PUERTA CON BLOQUEO
ELECTRONICO; DETECCION DE DESE-
QUILIBRIO DEL . ROTOR; PROTECCIONf
CONTRA EXCESO DE TEMPERATURA X
VELOCIDAD,CILINDRO DE PROTECCION ; |
Y CAMARA DE ACERO:  CASCARA ME-
TALICA DE CHAPA GRUESA:  PUERTA
DE LA CAMARA REFORZADA CON CHAPA
DE ACERO.
>~ TOMA 7 SALIOK—UE ALIKE TRASERAS, }
LO QUE PERMITE COLOCAR VARIAS i
CENTRIFUGAS UNA AL LADO DE OTRAS. |

P -T PAGWNA ___2 ...  OE. 7...
A CQTIZACION ES Of INFORMACION Y NO CONSTITUYE LA ACEPTACION
PEDIDO POR PARTE OE LA COMPARIA. LOS PRECIOS INDICADOS SON VALI
POR . DIAS. £L EMBARCQUE ESTIMALO ES EL NUMERO DE DIAS : :
SE AGOUIERE DESFUES DE RECIBIR EL PEDIDO. LOS GASTOS AC- BECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO. S.A DE L.V,
€S OFf TRANSPORTE Y DE SEGUROS SERAN ANADIDOS A LA FACTURA AL
CTUAR EL EMBARQUE. LA PROPIEDAD D€ LOS ARTICULOS SE TRANSFIERE
£L PUNTO DE EMBARQUE $) NO SE ESPECIFICA LO CONTRARIC. -
J POR __ .. DRA MA E E~A ARZAT -

.ty SEas ®O i m v —

2v:2t1 26./v0/10 28d L82

001X 958 NADDE 86-61-v92-5




ECH M AN e e e o

COTIZACION

Tols. 264-06-67 564-81-03 564-80-15 Tolex 1777361 No.
AL SAVORRCIRNOS CON S
mml“c:a
M‘
. o . )
* FECHA REFERENCIA )

o v

MY SEAORES IMESTIOS: AGRAOICEMOE S ¢ OMUMRCACION,
020000M0S EXTA ORRTUMIDAD DE FARSENTA'RES MUESTACS
SOUPFCE. SPPRAMGE UL LOS BIFORMES FRCS SNTADOR SEAN
DE 5 COMMLETA SATSFACTION: $1 AEQUISAE ALEN OTAD DA-
TO I3TAMOS A SUS SROGNES-

_madno | CLAVE DESCAIPCION

PRECIO UNITARO TOTAL

- -

- COMPLETA SERIE DE ROTORES: ANGULO

F1JO, - BASCULANTES, VERTICALES,
TZOMNAL. FLUJU CIONTINID YV BLUTRIA-

CION EN TOTAL 14 - ROTORES, CADA |
UNO CON 7 AROS DE GARANTIA.

~ EL TABLERO DE MANDO CUENTA CON
~ TACOMETRO .Y SELECTOR DE VELOCI-
DAD, INDICADOR Y SELECTOR DE TEM-
PERATURA, CONTROL DE FRENO VARIA-
BLE Y MEDIDOR DE TIEMPO. LAS LU~
CES CEL TABLERO INDICAN EL ESTADO
DE LA UNIDAD: ENCENDIDO, DESE-
QUILIBRIO DEL ROTOR, EXCESO DE
TEMPERATURA Y ESCOBILLAS GASTADAS,

DPERA 60 Hz. Y A 240 V.

l 16,6%0.00

PPy -

COTIZACION ES DE INFORMACION Y NO CONSTITUYE LA ACEPTACION

PEDIDO POR PARTE DE LA COMPANIA L.CS PRECIOS INDICADDS SON VALI-

POR. _DI&S. EL EMBARQUE ESTIMADO ES ELNUMERD DE DIAS
¢ um:m

LES UE TRANSPORTE ¥ DE SEGUROS SERAN ANADIDOS A LA FACTURA AL
EL EMBARQUE. LA PAOPIEDAD DE LOS ARTICULOS SE TRANSFIERE
PUNTO DE EMBARQUE $I NO SE CSPECIFICA LO CONTRARIO,

l' POR .

PAGINA __3 . of__ 1 ...

DESPUES OE RECIBIR €L PEOIDO. LOS GASTOS £C- SECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO. S.A. DEC.*.

DRA. MA. ELENA ARZATE

£0d 252 0OIX3d 958 NADD3E 86-61-¥E-5




. COTIZACION
» e —
KMAN BECKMAN ISTRUMENTS DE MEICO, SA. DE C.V. -
Chiipancingo No. 148, Col. Rome Sur 06760, México, O.F.
- Tels. 264-06-67 S84-£1.09 S6¢-90-15 Telex 1777361 No.
. AL FAVORTOANDS CON S
MEDIDO SMvASE HAL OR
- AEFERENCIA & £8°2
- MAERO NI
A -
FECHA ] EFERINCIA |
_d

FARTE

DESCAIPCION

- ———— e O e v

PRECIOS: EN U.S. DOLARES

CONDICIONES DE PAGO: CARTA DE CRE-
DITO IRREVOCABLE, VALIDA POR LO ME-
NOS DURANTE 120 DIAS, EXPEDIDA POR
UN BANCO DE CALIFORNIA, U.S.A. U
DRDEN DE PAGO A NOMBRE DE:

ECKMAN INSTRUMENTS INC.
IG INTERNATIONAL

PT 2742

SE 24 C

500 HARBOR BLVD.

.0. BOX 3100

ULLERTON, CALIF. 92634

h1empo oE ENTREGA: 45-60 DIAS PUES-

l'0 EN CUALQUIER PUERTO DE SALIDA DE

jLos ESTADOS UNI0OS D NORTEAMERICY.
)

INCLUYE: ASESORIA TECNICA EN APLICA-

CIONES DURANTE LA INSTALACION DEL
QUIPO.

|
|
l

- v - . - e

-, v eme.

P P

A COTIZACION ES DE INFORMACION Y NO CONSTITUYE LA ACEPTACION
2PCOMD FONTARTE DE LA COMPARIA. LOS PRECIOS INDICADOS SON VALI-
S POR .mt__ous. EL EMBAROUE ESTIMADO ES EL NUMERD DE DIAS

SE N DESPUES DE NEC'SIR EL PEDIDD. LOS GASTOS AC
ALES DE TRANSPORTE Y DE SEGURDS SERAN ARADIDOS A LA FACTURA AL
FCTUAR €L EMBARQUE. LA PROPIEDAD DE LOS ARTICILOS SE TRANSFIERE
€. PUNTO DE EMBARQUE St NO SE ESPECIFICA LO CONTRARIC.

comm awoem i rmeeeee o oot o ot o

-

- o4

PRECID UNITARIO TOTAL ]

- R GG mm came o m——

e ot mmem smeemme Vo me.so Lt '——J

- -racwa 8 .. of . T .o .
SLCKMAN INSTRUMENTS O MEXICO, S A, OCC.V.

pon. . _PE:_.‘ MA. ELENA ARZfT E




A

—4-

Tels. 264-06-67 S64-81-03 564-80-18 Telex 1777361

ECKMA *  BECKMAN INSTRUMENTS OE MEOCO. S.A. DE C.V.
Cnépancinge No. 148, Col. Reme Sur 06780. México, D.F,

COTIZACION

| No.

AL FaVORITE ¥OS CCN SU
PEODD SRVA: § MACER *
REFERENCIA A T578
| MAERO smme

FECHA

Y  RIFERENCIA

CLAVE OESCRIPCION

1 B36380

1 334833

~ COMPLETA SERIE DE ROTORES: ANGULO .
FIJO, BASCULANTES, VERTICALES,
ZONAL, FLUJO CONTINUO Y ELUTRIA-
CION EN TOTAL 14 ROTORES, CADA

. UNO CON 7 ANOS DE GARANTIA.

T EL TABLERO DE MANDG CIIFNTA CON
TACOMETRO Y SELECTOR DE VELOCI-

DAD. INDICADOR Y SELECTOR Nr Tru-
chﬂlUKA. CONTROL DE FRENO VARIA-

BLE Y MEDIDOR DE TIEMPO. LAS LU-
CES DEL TABLERO INDICAN EL ESTADO
DE LA UNIDAD: ENCENDIDO, DESE-
QUILIBRIO OEL ROTOR, EXCESO DE
TEMPERATURA Y ESCOBILLAS GASTADAS.

DPERA 60 HZ. Y A 240 V.
ROTOR SWINGING BUCKET JS-7.5

- VELOCIDAD MAXIMA 7,500 RPM.

- ACELERACION MAXIMA 10,400 ges.
- NO. TUBOS/VOL. 4 X 250 m1l.

. CAPACIDAD MAXIMA 1 Lt. ]
ROTOR DE ANGULO FIJO JA-10. f]
- VELOCIDAD MAXIMA 10,000 rpm.

- ACELERACION MAXIMA 17,700 ges.
-~ NO. TUBOS/VOLUMEN 6 X 500 ml.

~ CAPACIDAD DEL ROTOR: 3 Lt.

!
!

A COTIZACION ES OFf INFORMACION ¥ NO CONSTITUYE LA ACEPTACION
PEDIDO POR PARTE DE LA COMPANIA. LOS PRECIOS INDICADOS SON VALI-
POR___. .N__MAS. EL EMBARQUE ESTIMADO £S EL NUMERD DE DIAS

St DESPUES Of RECIBR EL PEDICO. LOS GASTOS AC-

L0S DF TRANSPORTE Y DF SEGUROS SERAR ARADIDOS A LA FACTURA AL

CTUAR €L EMBARQUE. LA PROPIEDAD CE LOS AATICINLOS SE TRANSFIERE
B, PUNTO DE EMBARQUE $1 NO SE E£5PECIFICA LO CONTRARIO.

£p:2t 26./v0/E8  SBd L8

REQU

0O1XG4 958 NADIDA

PAGINA __ 5§

neo s

BECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO, SA. DEC V.

[

18,4930.00 |

4,£00.00

3,980.00

—— e Y - — - —— .o e

m—— ol e v o— .._—--—J .
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-3- .COTIZACION

KMAN SECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO, S.A_ DE C.V.
Chagancings No. 148, Col. Roms Sur 06760, México, D F.

Tels. 264-06-67 564-81-09 554-80-1S Telex 1777381 No.

-t TAVURSLESINE - LUN DV

PEDIDO SMVASE RACER
AEFERINCIA A EST2
Lszeaszzsezszzz;l

YO ESTAMOS a SUS ORDBLS.

| e | CLAVE DESCRIPCION [ PRECIO UNITARIO ~OTAL

]
reoalt CENTRIFUGA MODELO J2-MC DE ALTA
ELOCIDAD REFRIGERADA MARCA BECKMAN.

VELOCIDAD MAXIMA 21,000 rpm.
L .ACELERACION MAXIMA 51,500 g.
} SISTEMA DE VACIO AUTOMATICO DE
HASTA 0.5 ATMOSFERAS QUE REGOUCE
LA RESISTENCIA AERODINAMICA DEL
ROTOR.
— EFICAZ TRANSMISION POR. CORREA
QUE IMPULSA EL ROTOR A PLENA
VELOCIDAD MIENTRAS EL MOTOR :
GIRA A LA MITAD DE SU MAXIMA -
ACELERACION. .
EXCELENTE SISTEMA DE REFRIGERA-
CION QUE MANTIENE LA TEMPERATU-
RA SELECCIONADA DENTRO DE +/-
1 C CON EL ROTOR A LA MAXIMA
VELOCIDAD.
| AMPLIA GAMA DE .TEMPERATURAS DE
OPERACION - 30 C A 40 C.
| SISTEMAS DE SEGURIDAD DE CALIDAD .
SUPERIOR: PUERTA CON BLOQUEO . 5
ELECTRONICO; DETECCION DE DESE- : i
QUILIBRIO DEL ROTOR; PROTECCI
CONTRA EXCESO- DE TEMPERATURA ¥
VELOCIDAD,CILINDRO DE PROTECCION
Y CAMARA DE ACERO: CASCARA ME- |
TALICA DE CHAPA GRUESA: PUERTA l
DE LA CAMARA REFORZADA CON CHAPA i
DE ACERO. | :
. TOMA Y SALIDA DE AIRE TRASERAS,
LO GQUE PERMITE COLOCAR VARIAS i
CENTRIFUGAS UNA AL LADO DE OTRAS. z l

- o L [ e el hid

*

i ] PAGINA . 4 JbeE

A COTIZACION €S DE INFORMACION Y ND CONSTITUYE LA ACEPTAC:ON
PEDIDO POR PARTE DE LA COMPANIA, LOS PRECICS INDICADOS SON VALI

POR . OIAS. EL EMBARQUE ESTIMADO ES EL NUVIRO LE DIAS
g 8¢ MOUIERE DESPUES DE RECIBIR EL PEDIDO. LGS GASTOS AC
§ DE TRANSPORTS ¥ DE SEGUAOS SFAAN ANADIDOS A LA FACTURA AL

AR EL EMBARQUE. LA PROPIEDAD DE LOS ARTICULOS SE TRANSFIFRE
EL PUNTO DE EMBAROUE SI NO SE ESPECHCA LO CONTRARIO. , s

£v:21 26,¥0E8  vBd 52 | 0D1X34 958 NAWOD ' 'gbteT-bo2-5

SECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO. S.A. OEC.V.




' ) COTIZACION
ECI‘MAN BECKMAN INSTRUMENTS DE MEXICO, S.A. DEC.V. . .
Chipancingo No. 148, Col. Rome Sur 06760, Waxico, D.F. -
__ Tolt. 264-06-67 564-61.C9 564-80-15 Telex 1777361 h“-
[ At ravuRCUTENR i LUN SU
PEDDOO SAVASE * ACTR '
REFERENCIA A £E518
A \ NUMER) Saanam
) FECHA REFERENCIA )
:‘wm a omr%mo OE PRESDNTLES MUESTROS
08 S COUNETA SATIPAC LI B RECLARE WBUH OTHO b
TO ESTAMCS A SUS ORCENES.
Lo Jane | CAve DESCRIPCION _Jrrecowmame | ” " fota
NOTA: DEBIDO A LAS CONSTANTES VA-
RIACIONES Y RUIDO DE LAS LINEAS DE
TRANSMISION Y AL RIESGO  QUE ESTAS
IPRESENTAN A LA VIDA Y BUEN FUNCIO-
 INAMIENTO DE SU (S) INSTRUMENTO (S),
les NECESARIO QUE ESTOS SE- CONEETEN .
SIEMPRE A: f
UNA LINEA REGULADA (CON FASE O VIVO, )
NEUTRO Y TIERRA FISICA) O POR MEDIO
DE UN REGULADOR INDUSTRIAL CON LA
CAPACIDAD ADECUADA. EN CASO DE Q}IS-
. / '
TIR ALGUNA DUDA, FAVOR DE CONTACTAR }
A NUESTRO DEPARTAMENTO DE SERVICIO.
o ) oaca T . ot ..".
TA COTIZACION ES DE INFORMACION Y NO CONSTITUYE LA ACEPTACION
PEDIDO POR PARTE DE LA COMPARIA. LOS PRECIOS INDICADOS SON VALL-
POR AS. EL EMBAPOL'E ESTIMADO ES EL NUMERO OF DIAS
¢ ERE DESPUES DE RECIBIR EL PEDINO. LOS GASTOS AC: BECKXMAN INSTRUMENTS DE MEXICO, S.A. DEC .V,
ALES DE TRANSPORTE Y DE SEGUROS SERAN ANADIDOS A LA FACTURA AL
AR EL EMBARQUE. LA PROPIEDAD OE LOS ARTICULOS SE TRANSFIERE
BL PUNTO DE EMBAROUE S| NO SE ESPECIFICA LO CONTRARIC, fon war R L

' [
vp:21 26.,,00£8  98d LS2 0013 958 N34 ge-61-992-5




Clayton de México, SA. -

aa
R R RS R LR e i e " FEBRERO 18, g5 " 02 MF .

-~

SRITA. HORTENCIA MARTINEZ

INGENIERIA, MANTENIMIENTO, -
SERVICIO ¥ DROARROLLO INDUSTRIAL, .

“S.A.

‘DR, JOSE VERTIZ NO. 1414

COL.  PORTALES

MEXICO, D.¥.

Muy estimada Srita. Martinez: . -

Presentamos a su apable consideracién el siguiente pPresupuesto:

- CALDERA DE VAPOR “CL:YTON™ Modelo: EG-60
TIPO ACUOTUBULAR, AUZCMATICA, DR DISERO COMPACTO
E INKXPLOSIVA. CON EFICIENCIA TERMTCA DKL, 80% Y
PRODUCCION DE VAPOR A PLENA CAPACIDAD A LOS CINCO
MINUTOS DE SU ARRANQUE EN FRIO.

. Capecidad . . . . _ . ... : 60 C.C. S
e Quemador . ... . .. .. ‘« = GAS

. - Suministro de vepor . . . . : 939 KG/HR
- Presifn de operacién. . . . : 13 KG/CM2

- Espeocificaciones oléulsicuss - 220V~860C~3¥

CABACTERISTICAS ESPRCIALES. : o

> BOMBA DE AGUA del tipo de diafragma para manejo
de condensado a alta temperatura. C

> PROTRCCION KLECTRONICA contra falla de flama.

> SOPLADOR DE HOLLIN INTEGRADO. exclusivo en las

" Calderas Modelo "EO“. ' 4

-> DOBLE PROTECCION oontra falla de agua o sobre-—

. -oalentamiento. . L

> SEPARADOR DE VAPOR que garantiza un suministro
:de’ vapor totelmente seco. Con 100X de calidad.

Precio Unitario: . . . . . . . . . e e e e e .. 3 78,6850,000.00
. REGULADOR PARA GAS L.P. . . . . . e e e e e $  3,630,000.00

]
M
H

PASA .A La HOJ&..?.'.-,-.., — 5, a—mtem -.‘l-_‘g‘_-‘;:m'ﬂ'(,ﬂ’fér.“‘"&’--’{&0.:1:7',1.‘1";.';.45
I e +

.
A
H

Av. LOpaS Mato0s Sus 500, Sepor Jusrar Carbuil y 6 18 Cuevs *m 138, Corro
45040 - Guacala’ans, Jofieco €000 - More~ey, Nuevo Leén

Toldfonos -0y 2-1009 - . . . ‘ ' Tolg: 461328 y &4 - 129 PAX 44 . 9878
CALDERAS Df VAPOR Y AGUA CALIBNTE ¢  LAVADCRAS AVAPCRYPRISION o  ECUPOS PANA PAUESA ALTOMOTALL o , VALVU_AS A.—OMATICAS .




Clayton de México, SA. - %

. PRESUPURSTO GV-127/92 HGF
Manue! L S1omps 52 Nueve Inéustral Vekiejo, Dal, sAunne-q,omo -Méxza, DF. - . FEBRERO 18 1892 .
wrmn's S22 Telex C1776245 CLAYME, Ta¢%on0 5365100 754-68<3 HOJA 2.

SRITA. HORTENCIA MARTINEZ -
. INGENIERIA, MANTENIMIENTO, SERVICIO
Y DESARROLLO INDUSTRIAL,  S.A. .

- SISTEMA DE ALIMENTACION DE AGUA Y RE"‘ORNO DE
CONDENSADOS. - Incluye lo siguiente :

. Tanque de Condensados cilindrico horizontal.
. Cepacidad : 570 litros.
Kedidam ~ 1 9272 m. de loxgo = O.77 Jdus diam

Con los siguientes accesorios
Duaba Qe reruverzo de 3/4 CF-, a 220V. 60C. 1F.

Columna de Nivel integra.da

Tubo Inductor.

Termémetro de 4~ de 0-150 T.

ManSmetro de 0-100~ Lbs. )

Precio Uniterio:. . .". . . . . . . e = e s e s . $ 6,580,000.00

EQUIPO SUAVIZADOR DE AGUA “CLAYTON“ MOD. 180-M

con cepacidad de intercembio de:160,000 granos.

Incluye vélvula "SOLOVALVE", tanque para

Salmuera y Resina, Hanémetro y Filtro.

Precio Unitarie:. . .. . e e & e e e a4 . $ T,d2v,VWU.UU

BOMEA DOSIFICADORA: para el fratamionto intorme -
. del agus de alimentacién. nnan motor a 116V, COC.
Acoplada a un Tanque para mezcla del reactivo. .
- Precio Unitario: . . - . - & @ o @ o womoe . $ SIN CARGO

CHIMENEA pers extraccibn de gases de combus- -
tién del Generador, con medidas de 15" ds ~ -
. diam. x 4 m. recta construida en l&mina no. 14,
con botanguas, seccidn desmontable, camisa de
expansidn, gorro y pintura exterior anticorro-~
siva. Incluye Termbémetro.. . . . . o o o o . . . $ 2,690,000.00°




Caytonde México, SA. %

Morpset L Swmon 54 Nueve Incustel Vo, Oel. GA, Meders, 97700 - Mésdss, O.F.
Acero: Pocwi 75 - 682, Telex 01778225 CLAYME, “eldfcre 5368100 7526563

PRESUPUESTO - GV~127/92 MGPM
FEEREEO 18, 1892 -
HOJA 3

SRITA. HOR'I‘ENCIA MARTINEZ .
. INGENIERIA, MANTENIMIENTO, SERV’ICIO
.Y DESARROLLO INDUSTRIAL, 5. &.

. - SUPERVISION Y ASESORIA EN SU INSTALACION . . . . $ SIN CARGO
. ARRANQUE INICIAL Y VISITAS DE INSPECCION . . . . $ SIN CARGO

- CAPACIIACION EN FABRICA DR 2 OPRRADORES -+ + . $ SIN CaARGO

. GASTOS DE VIAJE Y VIATICOS . ... . . ... ... $ NO SE COTIZA
SUBTOTAL . . . . . $ 99,470,000.00

~ MAS 10X.DE I.V.A. . ... $ 9,947.000.00

VALOR TOTAL DEL PRESENTE PRESUPUESTO. . . . . . . $109,417,000.00

IBGARh DE ENTREGA: L.A.B. nuestra planta en México D.5.
PLAZO DE ENTREGA: 30/45 Dias

. FORMA DE PAGO: 50X de anticipo 50X contra entreza.-"

, ﬁamtcm D3 PRECIOS: Sujetos a cambio sin previo aviso.

A su solicitud con mcho gusto cotizaremos costo de flete, maniobras
e instalacién. | .

Ser& un placer tener la oportunidad de servirle.

- SRR =R " AL, A A S e A Sl sl iyl S0 JE O o T . -t o
| —— P ey —p 0, < e tm - et vy Am—— o . ) g

A, Lopes Matace Sur 500, hanr.h#u . ’ Ce’ ¢¢ ls Cugva Nere 338, Cotro
48040, - Guadiélejare, Jgheco . . ' T . Monvey, Nutvo Ledn

Teittoncs 21- -8088 y 22-1689 ] ) Tols: 44.1248 y &4 . 1205 PAX 44 - 0878
CALDEWAS DE VAPOR Y AGUA CALIENTE o (AVADORAS A VAPORY PRESION ¢  EQUIPOS PARA PAUESA ALTOVMCTPZ o VALVULAS AUTOMATICAS -




ESPECIFICACIONES
CALDERA DE VAPOR CLAYTON E-GO

Unided inglass  Unidad Mérica

CABALLOS CALDERA Suministrsdos 2

7 Kg/crm? Meg, (100 psig) incluyendo el
caloc del agus de slimeniacién
QI00PC(AI 2% . ceeecceccnanonnns eoBHP sact
SUMINISTRODECALOR. . .. ... ... « 2008500 508.142
' BTU/He. Keal/He.
w 18 OW'VA\l-lE‘-Nl'E w..:"; :“ agpe ..-’In-. BDP vt me
PRESIONDE DISEND. . . . .. . ... .o 180-0 12210
Lbe/paig? Xg/cm?
PRESION MAXIMA DE OPERACION DEI. 150473 10.5183
VAPOR. ........ Ceeerameaaan Lda/puig® Kp/em2

GAMRUNRY UE ALEIIE VIMDWUD L IBLE LU
suministro miximo de vzpor. Basado en
sceite combustible No. 2 de 30 » 40 grads
APldeGraveded. . . . . . . . . ... ... 179 CPH. 68 1/Hr.

CONTRIAD DE AD (Ve Nuta &)
LON NUMEASTD WRAMO O VT VRSO
en gas mwral de 1100 BTUWPie3, s ume
Pre=pn Ox 0 O COMRITIME O R O WOLI

Vosl/m> a 162 mm (Los medales EG-18

pusden eparar sen ges L.D) 2,900 Fa™Ns. O m?/We.
EFICIENCIA TERMICA, minima a Cepecided

Normal, ssgin prusbes (Ver Nots 2} . . . . 80% 80%
ABASTECIMIENTODE AGUA . . . .. ... 20 G 1211 UMr.
CONTENIDO DE AGUA en operscién

normal. . .- .. c. e ee.e. B5CA 248 Litros
MOTORELECTRICO ... .......... SHP. 75 CF.v

Cd. de ¥exico ostitice interns circults

SUFERFICIE OE SALLNTANMIENTO . . _ .. 118 P2 10.77 e2 i.?:? ;:.'c.ummm e d -
DIMENSIONES APROXIMADAS

L - T ceee. & 1,760 mm.

Ancho-Generadorsalo . .. ... ..... 43" 1.090 mm.

Altors—inciuysndo pras v adapador de

Chimenes ........ ceversseses T& 1,830 mm.
PESO DE EMBARQUE

sety Wwrwide Sy o o e s o o e s e 2,000 Lo 1 IPO Ny,

Tangue receptor de condensedos—

Domistdco o pera exportesién . . . . ... I/ 170 K3.

WVOLWIMEN P8 BasmsrIawl )

Generodor 018 . - . ¢ - - v o - v e .. 140 Peo™* 306 m*
Tmm«wﬂm«...... 33 Me 2 m’

Nots 1 $a AT qQUENEUQrEs Bars antyrsl, manufecerers o Soumfs. Especifiove sosw
coiorivigo on STU @ KMMMvaLTm-
Puddon Surlly SO QUIMAEONSS SOrd §IS O 30048 SPaNEINia.

Now 2 L4 ofislensis tirmise Inglesgs ol DISRcs on & Pader slerifle superier 00 fos som-
mu.u::::“q:l-mu:-.:-u s afichanch tar(s dol S5%% aars = Con T
unigades whidades CAMARA BUSTION su poves

Hay Modelos de Genersdores ds Vapor Clayton une cita sficiencls de combustidle.
desde 10 hesta 200 cebalios calders de capecidad $U AISLAMIENTO reduce ol calor e ' ssls de
Capavitdades unyuies pusios: viiioiemse o hntalavivims 108lGplee rabdsrse
Cloytan g Mixiss, 3. A. ds C, V, PLANTAY ORCIA MATIZ SUCURSALES OE VENTAS Y SERVICIO j
m"' 'm'n“r.'h-aa
m.um
PR =
OPICINAS DL YENTAS Y SEAVIGIS
v Ve 1008
oo 4 Mot "m
S ﬁ*mﬂ_ ~e
. . wmwbA . T e P
g v, fues Ma. 3094 »run
1VISITE SUKSTRA PLANTAY TUXTLA SUTHPAEL. 08,
Una dres 00 700 md veje mvous s do el v ofcbome Sowpes § Sumunpeas 8 P, .} .
Souwdes 00 WS it Madernss PRLAMENWORA o
Mwlomﬂwmoﬁwl~-ﬂm Cvare: 118 [
L - BVEe v Sredunes 60 s mis SR3 Ciged, . o.M mngf MJ =

© ewmiremrALLEm ALIUVYIPAL o . VN.VU.-'-S A'..'.OMATIGAS '




GARDNER-DENVER®

TWISTAIR®
Oil-Free Single Stage

Rotary Air Compressors

50-60-75 HP

.
Gardner-Denver’s new Twistair® machines deliver

formance of single-stage rotary screw COMpressors.

Gardner-Denver’s commitment to continually apply
and improve technology has produced the first practi-
cal application of water injection. This is an economi-
cal and efficient alternative to the common dry screw
approach in oil-free air compressors.

DELIVERS COOL, CLEAN, OiL-FREE AIR

» Meets all requirements for oil-free industrial, pro-
cess, and instrument air.

» Water is injected directly into the air compression
chamber. Water acts as an excellent seal, and a highly
-effective coolant.

« Delivers a steady, smooth stream of oil-free air.

DURABILITY THROUGH A SIMPLE,
RUGGED DESIGN

» These compressors eliminate the complex cleanup

coolers, interstage air cooling, plus all the valving, con-

trols, and extra maintenance of two stage compression
are gone.

« Low speed operation and no metallic contact in com-
pression chamber provide longer moving part life.

« Precisely finished and balanced timing gears are
fitted to the rotor shaft without keys to guarantee
optimum rotor clearance.

» Shaft seal design prevents any water or oil intrusion
between air chamber and oil lubricated bearings.

» Minimal spare parts inventory required.

EFFICIENT, LOW COST OPERATION

» Water level is automatically maintained in a closed
loop system. Minimai potable make-up water is
réquired under the driest ambient conditions.

» Unique brass inlet valve design provides throtiling
and greatly improves part-load operating efliciency.

QUALITY PACKAGING WITH PREMIUM
COMPONENTS

= All package components, including the entire air end,
filter housing. heat exchanger, separator, valving,
piping and fittings, right down to the control line
expect from Gardner-Denver. All materials are

* Heavy duty inlet air filters are standard and remove
99% of airbomne particulate, 5 microns and larger.
They reduce inlet air noise and extend air end life.

» Wye-Delta motor starters reduce starting current and
are included as standard equipment.
SMOOTH, QUIET OPERATION

« Air end is machined to precise specifications, has all
the inherent vibration-free qualities of a rotary, is
CAlange mounted direct to the drive motor, with the
entire assembly being isolated from the skid by
clastomer pads.

« Highly effective acoustic enclosure is standard equip-
ment for controlling sound levels.

FLEXIBLE AND EASY USE

« Instant-on, permanent memory, micro-computer
controls are standard equipment.

« Built-in digital test and self-diagnostic capability.

» Multiple operating modes gives you the flexibility to
meet your air demands.

* Enclosure is designed for unrestricted access to all
service points and motor components.




DY TO WORK

engineered package is completely assembled.
mdludyforopumon just connect o

rfect ponblemer.anddnmsmm

Smooth operation requires no special foundation.
m be fork-lified into place and installed on any
easonably level floor.

jd steel base with fork Eft sloes.
Sentry®- S Series, sofid state. souch pad, dlectronic dwal coazrol
i incleding:

/460 vole, 3 phase, 60 Hz, 1780 RPM, 1.15 SF, ODP C-flange

MOLOL.

M-_uduend.
adudmshfnmcowldthmuhnwmuuly

resilient cushion-type flexible coupling.

con oty membly moumied wiih all angh, lasiccae.

o z "
mmmmmdmmmm
punted on brass inlet valve.

filter change indicator.

pERAtic water mensgement system adds or drains water as
artridge-type 10 micron water filters.
‘atgy system piping and fittings are brass and scainless steel.
s cooler/aftercooler:

wdd—lhvy twbe/aluminem fis radistor-
Mmhnm hie

M—MMW@«MMWM
exchanger.

IME coded water separator.
pmetic blowdows valve.

tely driven (172 H.P.) gear-type oil pump for positive lubrics-
dm““ bearings. Lube system includes full flow fiier 2nd

» NEMA 12 clectrical enclosere incindes:
—Cutier-Hammer® Freedom Series, Wye-Deka, 460 voh maia
motor starters with NEMA starting requirements.

- Fan motor siaster

- Control vokage transformer

- Howrmeter

- Emergency stop butson

« UL/CSA labeled and approved clectrical coatrols and wiriag.

OPTIONAL EQUIPMENT
* NEMA 4 comrol enclosare
» TEFC maia cOmpressor motor

fw‘%—vm-—hvgg!q '-n{nm(-rlu»'m—,-'m)
and inchede mosor efficiency. Frequently KW ratings are stated with-
out the motor efficiency considered. This is meotor output or shaft KW,
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ASUNTO/SUBJECT: __QOTTZACTON NO, SCD/AMD/3253/32

FECHA/DAIE : __ABRII, 9'1992 .
PARA/TO : ING. RODOLFO MORA.

MWYDESWJDW.

DE/FROS . ING. ANTONIO MURILLO OIAYO.
c.C. t
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MENSASE, MESSAGE:

1 (Una) Centrifuga "SHARPLES® ¥.R., Super-D-Canter, Modelo -
>-3400 H.S. BD construfda en todas -sus partes en con-
tacto con el producto en acero inoxidable 316. Inclu-
ye: Rotor transportador helicoidal, impulsores, tapas,
tubo de alimentacibn, polea, guardabandas,.- soportes -
del rotor, caja de engranes P-850, amortiguadores de.
vibracién, base y sub-base, el transportador helicoi-
cal estar$d endurecido y el;roto:-tendra una descarga
de s6lidos de 360°. El endurecido ser Stellite 1416.

La unidad vendrd@ equipada-con motor eléctrico de in---
duccibn de 30 HP., Especificaciones "SHARPLES", 440
volts, 60 ciclos, 3 fases y arrancador mangético Es--
trella Delta para capacidad de .30 HP., Especificacio-
nes "SHARPLES". B ’ )
Equipada con baleros especiales en las chumpaceras pa-
ra operar la Centrf{fuga hasta un rdxino de velocidad
para geperar 5,0006 x 1a aceleracién de la gravedad, y
as{ obtener una Optira separacifn de sflidos, y un -=
disco BD que dard ampliacibn de Srea.dé una miquina -~

normal. ‘

Esta Centrifuga tiene arreglos mecénicos internos para
operar con gravedades especificas, adecuadas para una
buena separacifn en la clarificacibn de mostos y cal-
dos de fermentacidn con la concentracidn subsecuente
de la biomasa., .

VAPREEE:
o ' 1018, 259700
ALAVAL VLY SA DECY. AFDO. POSTAL M N
:i‘cuusos PETROLIVOS No 7 : 26000 MEXICO, OF. ::gg
FRACC. IND LA LOVA ) iy
060 TLAUNEYANT A, §£00 DL MEXCO ' ) DO P75 PATSVIE
" FAX 2998710
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SEPARATION e1.e6
TELEFAX

INGENIERIA MANTENIMIENTO Y DESARROLLO INDUSTRIAL .
ABRTL 9'1992 i T ) : )
REF.: SCD/AMO/3259/92 _ 8 2. ..
Parametros de Operacidn: o .
Alimentacibn 2500 L/BRr. Levadura.’
Conexibén de Alimentacidn 14-16 % de sblidos V/V

Back Drive: La Centrffuga estar§ acoplada con un motor de 5 HP..
con velocidad variakle accionado por un. control de frecuencia va
riable para controlar el tiempo de residencia de los s6lidos den
tro de la Centrffuga y controlar la concentracibn y claridad del
producto. o

'El precio de la Centrffuga completa con Back Drive §at§ﬁ£roles;

L eMeBe, SLATMORAMDTA_ TN DT MEXTON. - M-N.’.-:-S' - ; v t 0
¥AS 10% I.V.A. L CTT 35-@;:2.530 000.00

. ) T = =;.'='==i=’-_-.-;:-:=_====:'s
- CONDICIONES DE PAGO: 50% de anticipo con. él Pedid
entrega y presentacidn de documentos.

;.- 50% contra:

TIEMPO DE ENTREGA: 24 & 28 semanas,

VIGENCIA DE COTIZACION: 30 dfas a partir. de la fecha de ésta - -
' Cotizacibn. T -

SUPERVISION DE ARRANQUE: For cuenta de ALFA-LAVAL SHARPLES, ‘§.& !
| Eg C-vo . T .-.;. -7 - . .

1 (Una) Super Centrifuga "SHARPLES" Modelo AS-16 para Clarifi-
cacién de mostog de fermentacibn fabricada en acero --
inoxidable 316 las partes en contacto con el producto;
con motor eléctrico 3 HP., 440 volts, 3 fases, un juego
de herramientas, un juego de repuestos.. - '

PRECTO LAB. ,TLALNEPRNTLA,EDO,DE SEXIC0 . M.N. § 136,700,000,00 .
W 10* IOVOA. T oot _-'.. -

.==B=’.==='==

- CONDICIONES DE PACO: 50% éon su amablé'Pedido;,}gsto contra en-
- — trega. . o

TIEMPO DE ENTREGA: 24 semanas.

VIGENCIA: 30 dfas.

M5
tng+ Antbnio Murillo.

Cerente/de Ventas
Separacibn lndustrial.
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Closed Installations

To meet sprcific process and safely demands,
Alfa-Laval contrifuges can be supplied in gas-
tight, spark-pretecicd of exploion-protecied
designs.

Complete Plug-In Units

Centrifuge installations can be supplied as facto-
ry-assembled and tested ntodules with certrifuge
and all ancillary equipment mounted on a com-
mon frame, ready for plug-in 1o process and
mains. This reduces installation time and cosls to
2 minimum and the unit can coine on streum
almost immediately.

Filtration Centrifuges

For those processcs where there is a re-
quirement to dewater crystalline mate-
fials. we can offer a range of both
continuous and batch basket filiration
centrifuges.




Decanter Centrifuges

These are solid bowt scroll discharge
type centiifuges capable of continvous
solid and centrate discharge. They arc
especially suited to handling high feed
cnlide nnd dolivarng an envuptivemlly
dry solid product. Alfa-Laval are able 1o
offer a wide range of machine types and
sizes incorporating 2 wide varicty of
features to mevt the requirements of
pharmaceutical and fermentation indu-
stry applications.

The BD feature allows convcying of
soft solids often cncountered in this
industry. Other fcatures available
include hygicnic construction, low
speed C.1.P. and steam stesilisation

SHARPLES SUPER-D-CANTERS
HORIZONTAL MODELS
P00
P3000
P3400
P3400HHS
P35000
P36000
P5400
P75000
P76000

VERTICAL MODEL
SP-725

SPECIAL, MACHINES for

DISTILLERYANDUSTRIAL
ALCOHIOL

SGé

sG?

5G38

SGi4

SGIs

SGI16
ALFA-LAVAL DECANTERS

HORIZONTAL DESIGN

NX 409

NX 414

NX 418

NX420

P

* o [ ] e & & ¢




Sharples Super Centrifuges
These are tubuiur bowl type centrifuges. InJustrial
scale units are capable of variable speed operation
10 20.000 G for recovery or classification of vltra
_fine solids. These units feature continuous centrate
discharge and batch solids recovery. Alfa-Laval
Sharples offers a wide varicty of tubular bowl
models with feaatures and sizes 10 match the nieed.

T1
T-1P el e e
ASt6VB | ¢ Lo 1

AS-26SP .

AS-26VB | \ ol
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Siza}ples Super Centrifuges

These arc wbular bowl typc centrifuges. Industrial LR LT o Ltote 2% St

<
SNt ~ncesare?

scale units are capable of variable speed operation

10 20.000 G for recovery or classification of ultra
fine solids. Thesc units feature cuntinuous centrate
discharge and batch sulids recovery. Alfa-Laval
Sharples offcrs a wide varicty of tubular bowl
models with feaatures and sizes to match the need.

SUPERS

T . o |02 le2000| 02 .
T-1P . el . j02 |e2000| 02
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Manufacturera CENTURY, S.A. de C.V.

&BRIL 12, 1992,

INGRIA. MANT. ¥ LCESARRILLO IND.. SA
DR. VESRTIZ NO. 1314
MEXICO. ©. F.

4

AT 'N.: ING. ROCDOLFO MGRA

ATEN IENDO A S!S DESEOS. ADJUNTO A LA PRESENTE ESTAMOS SOMETIENEO A

SU A ATLE CONSIDERACION NUESTRA COTIZACION No. ©is65/%2 ASC WUE ——

AMPARA LO SIGUIEKRTE =

— UN CoMPRESCR DE AIRE MARCA GARDNER DENVER MCDELD EWDEI-S5O H.P.

NOS PGHEMOS 4 SUS CREENES FARA PROPORCIONARLES CUALOQUIER INFCRIA- —

CICN CCMPLEMENTARIA GQUE DESEEN.

ATENTAMENTE

cC.rP. LA0 SHNICHEZ CARRILLO
E DE VENTAS

FEUX PARRA No. 20  COL. SAN JOSE INSURGENTES 03900 MEXICO, D.F.  TELS: 563-26191, $63-2616 Y 583-2622
TELEX 1764578-MCENME  TELEFAX 563-2642




CANT

COTIZACION No. 0165792 ASC

DESCRIPCION

1 COMPRESOR DE AIRE TIPO TORNILLO LIEBRE DE ACEITE

GARDNER DENVER TWISTAIR ENFRIADO POR AIRE

MODELO: EWDOJ
POTENCIA: 50 H.P.
VOLUMEN DE AIRE: 225 P.C. M.
PRESION DE AIRE: 110 P.S.1.G.

COMPRESOR ROTATORIO DE UNA SOLA ETAPA Y DESPLAZA-—-
MIENTO POSITIVO DE LOBULOS HELICOIDALES ENTREVANA-
DOS SIN CONTACTO METALICO LUBRICADO CON AGUA POTA-
BLE.

TQUIPADO CON LOS SIGUIENTES ACCESORICS :

MOTOR ELECTRICO DE SO H.P. 230 VOLTS. 3 FASES. €60
HZ.. 1780 R.P.M.. FACTOR DE SERV. 1.15. ABIERTO A
PRUEBA DE GOTEO.

CLIENTE: INGRIA. MANT. Y DESARROLLO IND.,

WA 11anufacturera CENTURY, S.A. de C.V.

PREC10
UNITARIO

FILTRO DE AIRE TIPO SECO CON INDICADOR DE SATURA-

CIOCN.

ACOPLAMIENTO DIRECTO ENTRE UNIDAD Y MOTOR.
SISTEMA DE LUBRiCACION INDEPENDIENTE DE 1/2 H.P..
PARA RODAMIENTOS EN COMPARTIMIENTOS HERMETICOS --
CON FILTRO E INDICADOR DE REEMPLAZO DE ACEITE.
CONTROL DE CAPACIDAD MODULALORA.

CABINA ACUSTICA.

SEPARADOR AIRE/AGUA DE ALTA EFICIENCIA.

VALVULA DE MINIMA PRESION DE SEGURIDAD.

SISTEMA DE REGULACION DE AGUA AUTOMATICO.

FILTRO DE AGUA DE CARTUCHO DE 10 MICRONES.

TABLERO ELECTRICO DE INSTRUMENTOS ¥ CONTROL DE -
LA SERIE SENTRY 3. QUE INCLUYE :

- CONTROL PARA PAROC Y ARRANQUE PROGRAMADO. TRA--

FELIX PARRANO. 20  COL. SAN JOSE INSURGENTES 03900 WEXICO, DF.  TELS : 583-2611
TELEX 1764578-MCENME  “ELEFAX 563-2642

, 563.2818 Y 563-2622

SA

IMPORTE
TOTAL



NANT DESCRIPCION PRECIO IMPORTE

CLIENTE: INGRIA. MANT. Y DESARROLLO IND.. 3

COTIZACION No. 0165/92 ASC

[

Manufacturera CENTURY, S.A. de C.V.

UNITARIO TOTAL
BAJO CONTINUO.
— SISTEMA SECUENCIAL (ALTERNADOR SIMULTANEADOR) .

- LECTURA DIGITAL DE :

PRESION DE AIRE.

TEMPERATURA DEL AIRE.

PRESION DE INYECCION DE AGUA.

TEMPERATURA DEL ACEITE DE LOS RODAMIENTOS.
— INDICADOR VISUAL DE :
- BAJO AMPERAJE DEL MOTOR.

- BAJA PRESION EN EL FILTRO DE AGUA DE - - - -~
INYECCION.

- ALTA TEMPERATURA DE ACEITE DE LCS RODAMIEN--
TOS.

- BAJA PRESION DE ACEITE.

AUTODIAGNOSTICO DE FALLAS. .

— TABLERO ELECTRICO QUE INCLUYE :

ARRANCADOR TIPO ESTRELLA DELTA.

t

TRANSFORMADOR DE VOLTAJE PARA LOS CONTROLES.

HOROMETRO.

BOTON DE PARO.
- TIPO DE ENFRIAMIENTO.

- ENFRIADO POR AIRE CON RADIADOR INTEGRADO (TU--
BERIA DE COBRE Y ALUMINIO EN LAS HOJAS EXTE- -
RIORES DE PASAJES DE AIRE DE ENFRIAMIENTO) .

- TODO MONTADO E INTERCONECTADO SOBRE BASE ESTRUC-
TURAL DE ACERO CON RANURAS PARA MANIOBRAS.

- TUBERIA DE CONTROL Y DEL SISTEMA DE LUBRICACION -

FELIX PARRA No. 20 COL. SAN JOSE INSURGENTES 03900 MOCO, O.F.  TELS: 563-2811, 5632616 Y 583.2€22
TELEX 176¢578-MCENME  TELEFAX 583-2642




CLIENTE: INGRIA. MANT. Y DESARROLLO IKD..

COTIZACION No. 0165/92 ASC

____l Manufacturera CENTURY, S.A. de C.V.

DESCRIPCION PRECIO IMPORTE
UNITARIO TOTAL

DE ACERO INOXIDABLE Y BRONCE.
DIMENSIONES :
LARGO : 2337 MM.
ANCHO : 1372 MM.
ALTO : 1806 MM.

PESO : 1678 KGS.

PRECIO: DOLARES 44,500

MAS =L 10% DE IVA 4.450

IMPORTE 48.250
LUGAR DE DESTINO: MEXICO. D. F.
TIEMPO DE ENTREGA: 30 DIAS

.CONDICIONES DE PAGO: 50% ANT. 5C% CONTRA ENTREGA

VIGENCIA: PRECIO SUJETO A CAMB10O SIN PREVIO AVISO.

FEUX PARRA No. 20  COL. SAN JOSE INSURGENTES 03000 MEXICO, D.F.  TELS : 563-2611, 563-2616 Y 563.2622
TELEX 1764576-MCENME  TELEFAX 563-2642







Oil-Free Air From A
Reliable New Design

Since 1839, Gardner-Denver has
continually led in develeping and
applying 2dvanced technology to better
serve your needs. This tradition has now
produced the first practical alternative
in oil-free compressors.

Efficient compression requires no ‘‘blow
back™ across the rotor lobes. as well
as the smallest air temperature increase
possible. Effective szaling znd cocling
are fundamental design criteria. Oil-
free air has traditionally committed the
machines. and our customers, (o the
radically-increased operating speeds
and higher temperatures of two-stage
compressors — or to complex
downstream oil removal filtration.

Alternatively, water has nearly 2'4
times the cooling capacity of oil. Water
is clearly a superior coolant — and an
excelleni sezl.

Gardner-Denver's TWISTAIR
dramatically eliminates design
complexity, while adding all the
advantages of water. Quite simply,
TWISTAIR injects water into a single-
stage compression chamber. The water
provides a near-perfect seal — while
acting as a direct-contact coolant.

Precisely-machined timing gears and the
highest standards of Quality Contrel on
all components replace the requirement
for lubrication in the compression
chamber.

This new oil-free concept allows an
astonishingly simple design, with
outstanding benefits for you. Oil-free
air now comes with the lower capital
investment and maintenance cost of

a single-stage oil-free screw — you
keep the reliability, long life and low
maintenance advantages of slow-speed
rotary screw compressors — and
eliminate the oil.

Further, the Gardner-Denver TWISTAIR
air end is backed by a two-year
warranty. So, when you specify
Gardner-Denver TWISTAIR oil-free
YOlary Screw compressors, you spcify
the highest quality, most durable
machines on the market.

Advanced technology, careful
engineering, and micro-precision
manufacturing, coupled with total
quality control and unmatched after-sales
parts and service, make Gardner-Denver
the top choice where reliability aud
overall operating costs are the criteria.




Gardner-Denver's Advanced

Single-Stage Oil-Free Compressor
1 V]
i‘
L 4 ‘4
< (4 2> —_— - -
i A= °
R N : 6
3 4
LJ
1. Housing. the compression chamber. Each set is 5. Bearings.
All housings are one-piece cast bronze specifically designed for the element QOversized anti-friction bearings pernmit
for strength and durability. it handles. repeated starting without risk and do
2. Gears. 4. Rotors. not need pre- or post-lubrication. The
Helical-cut teeth are incorporated on The precision-machined stainless steel lowest L-10 life of any bearing in the
both drive and timing gears, allowing rotors have a non-symmeuical profile compressor is 50.000 hours.
gears 1o automatically counteract axial for efficiency. They are dynamically 6. Sealing Surface.
thrust Joads created by compression. balanced, run at conservative speeds, TWISTAIR's chrome-plated shafi sealing
3. Seals. and are located between supporting area resisis wear, while maintaining
Independent sets of air/water and bearing bearings to deliver virrually vibration- effective sealing.
lube oil seals ensure no oil entering free operation. ’
Carbon Ring With Stainless Steel Spacer Air/Water Seal
Stainless Steel Backing (Typical) The discharge end of the TWISTAIR
compression chamber is sealed by a six-
Rotor step floating carbon ring/stainless steel
spacer assembly. Suction end is a four-
Stator step seal. Each step causes a successive
pressure drop and effectively contsols
Return leakage. Seal assembly requires no
Lubricant Trough hubrication.
Contaminant

Explusion Orifice

Atmospheric Vent.
A large vent opening (approx. 2" x 47)
is located on suction and discharge
side between the separate seal housings
for injection water and bearing gear
lubricant. This atmospheric ventis a
fool-proof guarantee of no migration
of oil or water in either direction. Atmospheric Vent

Lube Oil Seal

TWISTAIR's two-part bearing isolator
with labyrinth pattem captures and
returns fube oil. Contaminants are
excluded by a combination of centrifugal
force and gravity. Long life is assured
because there is no relative mechanical
contact between the isolator halves.




Uncomplicated, Refined
Design Means Reliable, Modulating inlet Valve.

- Unitized and direct-mounted with solid
Low Maintenance, ' Minimum Pressure/Check Valve. brass construction and no external
Low Cost Performance A discharge check valve is provided linkage. Restricts intake air to match
10 prevent air “*bleed-off’” while output with demand: improves response
compressor is unloaded. and reduces machine cycling.

Quality Piping.

All air or water piping is brass or copper.
All control line tubing is stainless steel.
Quality piping means corrosion-free
operation and maximum durability.

Inlet Filter/Silencer.
Washable element, dry-tvpe. Pressure
differential indicator located at filter.

Alr/Water Separator.

ASME-coded. epoxy-lined vessel with
stainless steel outlet flange. Removes
all injection and condensate water with
99.9% efficiency. Delivers completely
oil-free air.

Injection Water Filters.
Independent filters supplied for potable
and recirculated water. Each has a
10-micron replaceable element in a
stainless steel housing with brass head.

Aftercooler.

Air or water options available. Air cooler
is copper-tubed, aluminum-finned, and
oversized for 110°F ambient ais. Water
cooler is of multiple-pass, heavy-duty
copper tube/brass-sheli construction.

Mechanical Connections.
Water drain and supply connections
are conveniently grouped for fast
installation.

Advanced Single-Stage
Oil Reservoir. Oil-Free Compressor.
Easily-read, float-type level indicator.
Sump is sized for adequate cooling Positive Displacement Oil Pump.
without external oil cooler. Louvers Direct-driven by ¥2:HP TEFC motor.
in the adjacent panel direct forced air A pressure spray of AEON™ 9000
across the reservoir. synthetic oil lubricates and cools

all gears and bearings in a closed

loop system.




j Starter.
Standard equipment includes
WYE-DELTA starter for low stz--
up amperage.

'tﬁf:-‘ -

TWISTAIR’

Compressor Drive.

Gear drive — drive rotor spezd is
increased through a till and pizion gear
fo attain the male rotor RPM.

| Oil Filter.
) Full-flow, spin-on, 10-micron canister
with pressure differertial indicztor.

Freestanding Package.

Compact package is pre-wired and pre-
piped. TWISTAIR operates on any level
floor supporting its weight.

Enclosure.

Three hinged doors provide easy access
for routine service and inspection.
Quick-release cabinet laiches allow easy
removal of additional panels for access
to all components.

instrument and Control Panel.
All controls and instrumentation are
convenienty located at one erd of
the compressor packzge. Standard
equipment includes the Auto-Sentry
'S’ cortroller. oles 2n Hovrmeter
and EMERGENCY Si-.. -l
The control panel and i =lectrical
components zr2 UL-Lis:ad end
CSA-approved.

Drive Motor.
A 230460V ODP is standard; others
optional.

C-Flange Mounting.

Permanent. silent, vibrzsion-free
alignment is formed between compressor
and drive motor 10 ensure maximum
bearing and coupling life.

Vibration Isolated.

Compressor and motor zre isolated
from the main frame by three all-angle
elastomer isolators 10 reduce noise.

Controls

Gardner-Denver includes the Auto
Sentry®-S controller as standard
equipment on all TWISTAIR Oil-Free
. This advanced controller
offers flexibility with an unequalied
number of operatiag modes and
assurance displays. Mode selection
is as easy as pushing a button on the
touch pad. An LED indicates the
mode selected.

Norma! STOP/RESET function.

CONSTANT RUN operates the unit
continuously, loading and unloading

in response to air demand. Standard
modulating control will open and close
the inlet valve to match system demand
foo0 s ITC 0 10T T of capaci

AUTO LEAD runs the oo rosser

in the “‘ALio-Start [imed-Siop™

mode, eilhcr Ly itself or as the lead
compressor in a Jead/lag arrangement.
AUTO LAG sclects the lag compressor
in 3 sequence arTangement.

The Auto Lead and Auto Lag sequence
control of two EWD units does not
require zny external wiring.

The Auto Sentry-S also provides
assurance and service functions. HIGH
TEMPERATURE provides shutdown
and indication for either high air or high
lube oil temperature. Drive MOTOR
OVERLOAD will also cause shutdown.

CHANGE WATER FILTERS and
1.OW OIL PRESSURE LEDs signal
required maintenance and will cause
shutdown beyond preset limits.

Pressure and Temperature digital
readouts normally indicate service
pressure and air end discharge
temperzrere, These readouts also display
water injection pressure, oil temperature,
sensor fzilure, or EMERGENCY STOP.

5




00 ~d O\ &N

Notes and System Key

D Service Air
A Control Air
Discharge Air
Bl Injection Water
l__—l Water Drain
[} webeon
217
25
[2)

15

<O

(&

. Rotor Housing

. Gear. Bearing Casing

. Bearing Housing

. Main Motor

. Water Cooler (or Air Cooler)

. Airi Water Separator

. Air Intake Filter

. Air Filter Pressure Differential

Indicator

. Modulating Inlet Valve

. High Discharge Temperature Probe
. Relief Valve

. Minimum Pressure/Check Valve

. Service Air Pressure Sensor

. Blowdown Solenoid

. Check Valve

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22
23,
24,
25.
26.

27.
28.
29,
. Water Level Float Switch

Relief Valve

Control Air Filter

Drain (Water Condensate)
Subtractive Pilot Valve

Vent (Integral)

Shurtle Valve

Drain Valve (Water Condensate)
Unload Solenoid

Muffler

Ball Valve (Injection Water Supply?
Water Filier

(Initial Fill and Mzke-Up)

Fill Solenoid

Recirculated Injection Water Filter
Injection Pressure Sensor

31
32.
33.

34.
3s.
36.
37.
8.
39.
. Lube Oil Pressure Sensor
41.
42.
43.
. Injection Water Supply
45.

Manual Water Drain Valve

Drain Sclenoid

Check \alve

(Water Seal Atmospheric Vent)
Lube Oil Pump

Oil Reservoir

Float Level Gauge

Strainer

Lube Oil Filter

Oil Pressure Differential Indicaror

Lube Oil Temperature Probe
Service Air Connection
Drain Connection

Cooling Water Supply
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— MENWLWY 3 FEET OF SPACE
REQUIRZ D ABOVE TOP OF UNST
FOR COO_ING AIR EXHAUST

-n.w-l
-zooo

h F"
INTIAL FILL & MAKE-UP WHEN USING UIFT TRUCK OPENINGS
WATER N ' FPT. RECOMMEND LIFTING FROM THE

MUST USE POTABLE WATER COMPRESSOR-MOTOR SIDE-

COMPRESSOR DRAMN (UNDER WYERMITTENT PRESSURE ) Note: Dimessions shown are common 10

(MUST SLOPE DOWNWARD AWAY FROM UNIT )
WATER OUT 1" FPT. both air- ar.d water-cooled models.

' Gardner-Denver’ 6’-
And Joy'Compressors
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suaranteed Reliability

The Gardner-Denver commitment to
superior performance and reiiability
continues long after the original sale.
With over 130 years successful business
experience, you can be assured of

long term support. All TWISTAIR
Oil-Free Compressors are backed by

a comprehensive warranty which
represents Gardner-Denvers dedication
1o giving you only ihe best.

service Commitment

When you purchase Gardner-Denver
equipment, you invest in more than
hardware. You receive technical support,
training, supplies — a wide spectrum

of services. Factory-trained zervice
personnel are committed to keep your
equipment operating at maximum
efficiency. They are available around the

clock for both emergency and routine
repairs. Every authorized Gardner-
Denver distributor offers convenient
service directly on your location to
assist with equipment overhaul. parts
replacement, or troubleshooting. You
are never on YOur own once you have
bought Gardner-Denver.

inventory Support

Downtime costs you money. Thats why
our service begins close to you with your
Jocal authorized distributor. Strategically
located across the country, these
distributors are committed to stocking
parts you need when you need them. A

Master Distribution Center in Memphis.
Tennessee supports this network and
insures that most emergency orders are
shipped within 24 hours. By choosing
Gardner-Denver, you receive unequalled
support — Today and Tomorrow:

See Your Authorized Gardner-Denver Distributor For A NEW Level Of Equipment And Parts integrity, Quality and Service.

zooPeR

. Gardner-Denver
Industrial Machinery

Buetn 13-11:200, 181 Edrion
M 2M
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| Gargner-Osnwer indusirigl Mechwery Divison.
1800 Gardner Expresowsy, Ourcy, IL 623054024,
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GARDNER-DENVER®

TWISTAIR®

Oil-Free Single Stage
Rotary Air Compressors
50-60-75 HP

Gardner-Denver's new Twistair* machines deliver
oil-free air with the design simplicitv and reliable per-
formance of single-stage rotary screw cOmpressors.
Gardner-Denver's commitment to continually apply
and improve technology has produced the first practi-
cal application of water injection. This is an economi-
cal and efficient alternative 1o the common dry screw
approach in oil-free air compressors.

DELIVERS COOL, CLEAN, OIL-FREE AIR

« Meets all requirements for oil-free industrial, pro-
cess, and .nstrument air.

« Water is injected directly into the air compression
chamber. Water acts as an excellent seal. and a highly
effective coolant.

« Delivers a steady, smooth stream of oil-free air.

DURABILITY THROUGH A SIMPLE,
RUGGED DESIGN

- These compressors eliminate the complex cleanup
systems associated with oil-flooded compression. Oil
coolers, interstage air cooling. plus all the valving, con-
trols, and extra maintenance of two stage compression
are gone.

« Low speed operation and no metallic contact in com-
pression chamber provide longer moving part life.

« Precisely finished and balanced timing gears are
fitted to the rotor shaft without keys to guarantee
optimum rotor clearance.

« Shaft seal design prevents any water or oil intrusion
between air chamber and oil lubricated bearings.

« Minimal spare parts inventory requireu.

EFFICIENT, LOW COST OPERATION

« Water level is automatically maintained in a closed
loop system. Minimal potable make-up water is
required under the driest amoient conditions.

« Unique brass inlet valve design provides throtiling
and greatly improves part-load operating efficiency.

‘\w.;;?-\_\\_‘

QUALITY PACKAGING WITH PREMIUM
COMPONENTS

- All package components, including the entire air ead,
filter housing, heat exchanger, sepa-ator, valving,
piping and fittings. right down to the contro! fine
tubing, are built from the high quality matenals vou
exnect from Garéner-Denver, All mureriale sre
compatible with the unique characteristics ¢ water.

« Heavy duty inlet air filters are standard and remove

99% of airborne particulate, 5 mi¢rons and larger.
They reduce inlet air noise and extend air end life.

« Wye-Delta motor starters reduce starting current znd
are included as standard equipment.

SMOOTH, QUIET OPERATION

» Air end is machined to precise specifications. has all
the inherent vibration-free qualities of a rotary. is
C-flange mounted direct to the drive motor. v.ith i5e
entire assembly being isolated from the skid by
elastomer pads.

« Highly effective acoustic enclosure is standard egiip-
ment for controlling sound levels.

FLEXIBLE AND EASY USE

« Instant-on, permanent memory. micro-computer
controls are standard equipment.

- Built-in digital test and self-diagnostic capebility.
» Muliiple operating modes gives ycu the flexibiliny to
meet your air demands.

« Enclosure is designed for unrestricted access 10 z.1
service points and motor components.




READY TO WORK

« Pre-engineered package is completely assembled.
tested. and ready for operation, just connect to
electric power, potable water, and drain system.

» Smooth operation requires no special foundatior:.
Can be fork-lifted into place and installed on anv
reasonably level floor.

STANDARD EQUIPMENT
« Single-stage, water injected, rotary screw compressor.
« Acoustical sound enclosure.
- Rigid steel base with fork lift stots.
« Auto Sentry®-S Series, solid state, touch pad, electronic duz! control
system including:
—Constant run control (load/no load).
—Automatic start/timed stop control.
—Leaa/Lag sequence control.
—Digital read-outs for:
—Comprzssor dischargs air pressare

—Compranor & S22 2ir l2mreTature
—Compr:ssor injection pressure
—OQil temperature

—Shutdown and LED indicators for:
—High compressor discharzz or oil temperaturz
—Motor overload
—High injection water filter pressure drop

« NEMA 12 electrical enclosure includes:
—Cutler-Hammer® Freedom Series, Wye-Delta, 460 volt main
motor starters with NEMA startiag requirements.
- Tan motor starter
» Control voltage transformer
« Hourmeter
- Emergency stop button
= UL/CSA labeled and approved electrical controls and wiring.

OPTIONAL EQUIPMENY
- NEMA 4 control enclosure

» TEFC main compressor motor
« Alternate voltages

SPECIFIC CAPACITY

All Gardner-Denver capacity ratings are listed in ICEM (CFM at inlet
conditions) delivered at the final discharge of the compressor package,
not just the flange-ro-flangs or bare compressor measurement. Spe-
cific capacity ratings are provided to allow efficiency comparisons:

Specific capacity = ICFM
KWinputte
CORmPIess0r pacaag:

Gardner-Denver ratings are based on Input KW (what you pay for)
and include motor efficiency. Frequently KW ratings are stated with-
our the motor efficiency considered. This is moror output oc shaft KW

—Lou o:l pressure PERFORMANCE DATA
f =6t rrcde indication
ot tmiet Capaxity ot Tywcal Sacad
230/ 460v.olt 3 phase, 60 Hz, I'SO RPM, 1.15SF, ODP C-3i2nge Moror | Medel Rated Presvure Level 0814
dme motor. L k'm Foll Load Unisad Aie Viater
« C-flange mounted air end. peig Cooled | Cosled
« Air end and motor shafts are cou through a permanen:ty
aligned, resilient cushion-type ﬂem c:oux,vlsil;‘xg.pe ’ * Ewo™) i o i el ®
« Unitized air end-motor assembly mounted with ail angle, elastomer, 6 EWD°K 230 1 20 u L
vibration isolators. 75 EWDL 200 110 120 8 [
= Modulating capacity conirol. e 0 Tt o e e
« Heavy duty, dry canister type inle: air filter with replaceabi=z element. il e
.\lo:zted oyn bryass inlet va'l?:. P "A&3 eer 7S for water cooled mode's .
« Air filter change indicator.
:‘\;tzganc water management system adds or drains wate: as WEIGHT/DIMENSIONS
« Cartridge-type 10 micron water filters. Appromtmate Approcinsts
» Water system piping and fittings are brass and stainless stezl. Dimensions(1) Shigping Weights(2)
» Water cooler/aftercooler: MOTOR
Air cooled—Heavy duty copper tube/aluminum fin radiz:or-type W ”c:'.:" “':“ Water
with totally enclosed fan motor. Cosiod M | St
Water cooled—Heavy duty brass/copper shell and tube hea: Lowth | Wed Helgw | et Coviod | Cooled
exchanger. AL n 9 L] nn 6725 | s | m | S0
* ASME coded water separator. mm | 2337 1372 1006 1708 hg | 168 | 1856
= Pressure relief valves protecting heat exchanger and separa‘or. (1) Dwmensions shown arg nominal.
« Combination minimum discharge pressure and check valv2. (2) We:ghts shown are Jor 50 HP machwes 60 and 75 1P wil wisgh shohlly more.
« Automatic blowdown valve.
. Separately driven (1/2 H.P) gear-type oil pump for posit:-e lubrica-
tion of gears and bearings. Lube system includes full flow :ilter and
change indicator.
Cucler.Hammer is a registered (rademark of Eaton Corporation.
For add ! infor contast Gardner.Denver Industrial Machinery, 1900 Gardner

INDUSTRIAL MACHINERY

COOPER
INOUSTRIES

Bulletin 13-11-202 1st Edition
25M 12/90

Expressway, Quincy, ilinois, 623053024 Telephone: (217) 2240000 fcles: 40432
Fau:1217)224-7818

Sa'es 3nd Service in alt major cities.
Spei:ficanons subrect (o change with aut notice.

Copyr:ght 1990 Cooper Industnries, Ine.
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PRODUCTOS PARA OBTENER AIRE
COMPRIMIDO LIMPIO Y SECO
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iDe d6nde provienen los contaminantes del aire comprimido?

Polvo, vapor de agua y otros contaminartes entran 3l compresc- dorlatorma del
compresor con el aire atmostérico. Durante el proceso ce compresién se
iniroducen particulas por desgaste y aceite (liquidoy vapor). Det co alos efectes
ce la compresion, el vapor de agua se condensa en un liquicc Z-oblemai.co. a
rredi¢a gue el aire compnmido se va enfriando en las lineas ce tsscenso.

Si no se sacan estos contaminantes. polvo, agua y aceile ces: =nden por 'as
iineas causando aumento de ¢c0stos de mantenimiento. rechaxcs -2 procuciss y
cemeras de produccion costosas.

¢Por qué se deben remover estos contaminzntes?

* Las herramientas neumaticas. 10s motores y ciindros
funcionan mejor y duran mas.

¢ Las tuberias no se corroen y desgastan causancc fugas
de aire.

e Las lineas no se llenan con agua ni se congelan.

o Los instrumentos neumaticos No se ensucian.

o Los productos y procesos no se contaminan con sgua y
aceste.

e L a pintura aplicada neumaticamente no hene defectos.

Seleccione el sistema apropiado

Particulas Aerosoles | Vapor de

RECEPTACULO

)
.

DRAENAJES
AUTOMATCCS
OfL CONDENSADO

@

de rocio % 4
*Ca 3 mucras

b 43C y mayores o 7

9 2Ca 3 micras 0% v Eun0
w0C ¥y mayores

' AEROLZSCER!

‘> Ca 025 micras | 99.999+% ANGUno
we y mayores.

-l

1 SECADOR
REFR ADO -,
EFRIGER AEROLESCER®

.
NYPERSORB!

- 3por de
‘> #Ca | o2smicas | 9999% | e hasts
- 10°C y mayores 091 pom

SEMIE 3720

JO'-C * 1 micrs $9.899+% | mguno
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AEROLESCER® SECADOA
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.
AEROLESCER'
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SERIE :° 20

-
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SEAIE 100
(EN LOS $ITIOS DE USO)

scete hasta
-nC y mayores 001 ppm
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¢ Enfria el 2ire economicamente hasia niveles sequros y utiles; prepara el aire para filrado y secado adicional \
® Remueve 70% del agua

CARACTERISTICAS

¢ Laserpentina enfriadora esta disefiad2 para optimizar la transferencia
de calor y minirmizar la caica de presion

e Ventilador silencioso

¢ El motor del ventilador usa cojinetes de bsas permanentemente
lubricados y proteccion térmica

¢ Caja fuerte resistente a la corrosion

® Unidades a prueba de intemperie pueden ser usadas en el interior 0
exterior

FUNCIONAMIENTO

El aire comprimido entra en e! postenfriador y pzsa por todos los tubos
de cobre con aietas (A). Al mismo tiempo el calor es transferido al aire
ambiental que pasa entre los tubos impulsado por el ventilador (B). Aire
comprimido hasta 177°C puede ser enfriado entre 3 y 11°C de la
temperatura ambiente.

Nota: Se requiere el uso de un amortiguador de vibraciones entre la
salida del compresor y el postenfriador para vaiidar la garantia.

DESCRIPCION DE LOS MODELOS

Cap:cicad de tijo (1) I Condcs Ventiadores | .~ ... Dismensiones en mm Amorigusdor]  Sepsrador/
Modelo | Kmamin. | Nems/min. o entraca’ Prohm- oe drenaje
C80H: | @S0Mz q deop HP | Cant. saficts Amss | Ancho | TEORE | on kg .
ACS 0E€7 0.72 Dob.e vo 2 Zesponmin—a | Y 1 NPT 991 660 667 27 Ve C35-CAF-16M-D
ACYO 1.39 1.08 Pusce e 2e -abaj0 Ye 1 1 NET 91 730 667 3 vD-1~ C<5-08F-<8-O
ACIS 168 156 coneciac: £a'3 agrer Ve 1 1” NPT 991 7€2 667 23 Vo-ie £ 00-0EE2E-D
AC25 it ] 264 "”';“’, i ‘s 1 NPT 1321 ez2 667 £ Vo =°30-1¢5.2 00505
AC30 <8 an2 e cep manze | I 1 ZNET w221 7€2 6€7 &3 V2-Z | C20012F-205.505
ACS0 €z 516 o . - s 2 ZNET 1425 1651 66 Ty Vo £300-72F-205505
AC78 05 €.76 2% 63 #7raca ce. e 2 Z NPT “25 1651 €16 i vor C0)-36M-5L-D
AC100 1£6 130 2050 2-€ comonm. te 2 I NFT L2585 1727 e 2 VoY Cean-2:12.50L-0
AC150 €2 169 wre Y3 2 I NET 940 1667 1069 VvL-3* C-260-24M-8L/506
AC200 318 265 Temoeratra *3 2 IANZT 940 1567 1099 vD.I €7200-2414-8L/506
AC300 481 40.9 230-7-60 2 2 2 & N=T €40 1607 1099, V4 C :600-24A8- T/ 506
AC500 655 £54 200-3-53 s “ i3 3 4 NPT 2589 109 Vi<~ C2a0C-£FL-" 201508
» AC600 66.7 722 Emdence A 4 & NPT 978 1607 5 VD4~ C300C-45 1.3 20/506
IAC7w 1012 643 54:C g [ & NET 1086 2750 1861 vD-4 C2800-6FL-16L506
(1) E! aire enira 8 und “emperatura de 121°C y lemD de azerza—1enic ¢ 8°C. Para Ciras coNC:C.CmeS ves 28 12T 23 06 1aMancs 8 CONtin_acén,
TAMANOS
Tomp. ont. Yemp. de Capecidad de Flujo Nm/min. @ 60 Hz @ 5.8 kgicm? - 8.8 kg/cm*
del aire acercamiento ACS AC10 AC1S AC28 AC30 ACSO AC7S AC100 AC150 AC200 AC300 AC500 AC800 ACT00
e 0.3 0.66 e 1.6 z3 22 £5 78 10.5 1€5 %8 342 68 £26
79¢C &C° 0€9 107 °5 25 26 £ €S 125 1€2 58 =4 £ 4 €9.6 812
EC* 0¢s 1.65 < 35 £9 €6 cr8 72 223 35.0 £4 0 751 954 1113
-rCe 124 1.68 27 <5 €< £e 23 21 257 451 £37 3 | 230 | taes
3C* 043 066 c € 6 z3 e £4 79 103 16.2 251 340 457 576
92°C &Ct 0&9 104 "3 z5 is ce £4 123 59 250 €7 £28 662 7% 5
[ 200 092 13§ P 24 ‘8 €4 °°3 166 215 338 icl 708 $22 107 £
ey 116 173 i3 €2 €0 23 42 210 272 €28 29 892 162 | 535¢
3L 043 066 3 1.6 o2 2 £3 79 9.2 16.1 30 337 £5.% 812
121%¢ o ces 191 ) 25 s £3 €2 122 1£8 248 383 s18 676 78
2 0c7 132 7 32 ¢S €2 s 156 72 318 63 1 ] 867 | 012
e 150 162 Z3 <0 £ 78 ‘32 198 53 ®7 €4 831 o84 | 124
ol 033 cs2 c3 13 8 25 3 64 €3 129 90 2770 k6 412
1717°¢C &C* 0.9 078 ‘1 18 28 38 61 920 "7 184 2E4 383 518 58 ¢
ec* 064 ces c 4 23 33 L] 708 1.6 150 236 64 491 .5 749
“<C* 081 1.21 7 9 42 £e ¢8 148 89 297 459 619 £38 923
Teme. et amp-de Copacidsd de Flsjo  Nm/min, @ 50 Hz @ 5.6 kg/em?-8.8 kg/em?
2z 635 ] 1e 13 e zi <8 63 €3 138 i3 s 2%0 48
spc £2¢ ¢:8 3 3 i :0 iz T3 04 ) i3 29 s %2 674
' F3o3d cr9 [IP5] -7 ] i1 £7 [ 43 15 291 €2 607 764 ¢ 7
g 14 146 22 Z5 £3 T e E 18.4 39 37 6 21 TE 6 < S 120 4
3¢ 035 ce5 ] 13 \E] z6 X 66 €6 135 FE ] %3 30 430
93C £Ce cs8 ce7 c 2 F3 z9 I 73 103 122 208 222 437 58 6% 2
&C* 077 116 <7 28 &0 £5 e 138 179 282 36 %0 768 es 6
cct 06 124 1 8 £0 X 8 175 226 355 £¢9 743 9€ 8 1128
ace 036 (1] ~3 13 19 c6 L8 65 es 134 e 281 376 26
121°¢ 6C* 055 0¢e4 ©2 1 29 23 (X3 101 121 207 9 412 563 €57
£C* (72 103 - 28 a7 £2 ke 120 €9 265 <29 04 722 823
e 61 5 35 H 11 e 7 Q8 o 1€ 2 it 331 it ] ez 7.3 tle 2
3c* ca9 5] :8 K 18 i i 53 69 108 67 | e 308 563
177%C £C* 021 ce€3 t9 15 22 a0 £ 75 ¢8 153 l 27 319 €32 48
ac* 053 079 ‘2 19 i 39 €s 98 128 196 33 409 58 4 624
“1Ce %67 101 c 4 4 35 <9 £2 121 148 247 ‘ 382 516 698 76




& Producen temperaturas de 2 a 10°C a presion de rocio
® No se for2 agua problemitica en las lineas de 2ire a menos que la texperatura del aire comprimido sea menor del punto de roczo 0

CARACTERISTICAS

¢ Lcs.rtercambiadores de calor sin suciedad mantienen una 2ita eficienciz
ce -znsferencia de calor y una baja caida de presion durante la vidade iz
ur~cad. son completamente aisiados para preservar su eficacia ce
enf- zmiento.

e L=< controles de refrigeracidn de alta cahcad producen temperaturas ce
re’~ zeracion consistentes sobre un amplio margen de flujos y conc:-
cicnes de operacion.

o £i s=narador mantiene una alta eficiencia sin flujo hzsta fiujo pleno.

® Ur 2-enaje durable captura y descarga automaticamente el condensacs
de: s stema.

e Cz z tipo industrial fuerte.

e Cc-rroles eléctricos y de seguridad para arrancar y proteger el corm-
presor y el motor del ventilador.

¢ El s'stema de refrigeracidn na sido construido con un proceso muy
es:-'210 de control de calidad por personal calificado e incluye todos lcs
44128 y sobrecargas para garantizar un largo servicio sin problemas.

FUNCIONAMIENTO

El 2-2 comprimido entra a un intercambiador de calor de aire a aire
(prec-*riador, recalentador)! (A) en donde es enfriado por el aire de salida.
Leec> entra a un intercambiador de calor de aire a refrigerante (B) en
dzrcs es enfriado por el sistemia de refrigeracion (C) hasta la temperatura
cersz'c deseacda. A medida que el aire se enfria en los intercambiadores de
cele- =i vapordeaguase condensa en gotas. Luego el airey el aguaentrzn
aur rador (D) en el cual se remueve el aguz liquica del aire. Undrena;2
euic—auco (E) descarga el agua al crenaje. Finaimente el aire vuelve 2
cesz- -or el intercambiador de calor de aire a aire y sale del secadcr
Sie—z-e y cuando la temperatura del zire comprimido se mantenga por
€nci—a ce la lemperatura de rocio obtenica en el secador, no se
z-~sara el vapor de agua farmandc liquido indeseable en las lineas ce ‘
2’ sistema.

fusi T2 0 5I5. 8010. 8015 8025, 8345 y 8570 00 usa= i@ SamBiadores O Aire 8 ave, TOG: ¢
e’ 3= ==1s se hase en @ inte Cambador decatr ce are ve"qera.'.:e

OPCIONES .
e U- zzdes enfriacas por agua (modelos 8045 y mayores).
e NE%A 4012 .
e Lcs seczdores pueden ser equipados para funcionar con suministrcs ce v
e-z-3i2 especiales.
® Les secadores pueden ser corsiruidos para funcionar a presiones ce
iret2,0 maximas mas allas.
e T.tzria de derivacion del aire.
® Fv'-2 de aire ambiental para el condensador de refrigerecién.

Modelo 8035




DESCRIPCION DE MODELOS
- mm.&*m . .
CoR punic O rode Prasién AW 15°Cde Dinensionss
presién o salds d¢ 2-C | Cuide do - Ao 7‘ e -:,;Y [ ] '-",""':‘ . o - on mm
Metelo P wabaje s g =
"“"“ “"“"Hz‘- "“’c so‘ ""Hz" L kplom® ™ L4 317°Ca) Anwrst | Aeche | Protem.
80cs{ 0.1« R} a4 125 3 Y 2 A9 35 | 408 | 31 23
| s | 3| = &3 " : HEAEIE
802s 0.72 61 14 125 -4 -% E ] A3 C Yy~ NPT <06 559 406 &4
8035 101 .84 32 z.< s A " NPT 406 558 406 5
8045 10 1.10 R 125 .3 % 9 &£86C 1" NPT SE5 | 619 | <495 82
805¢ 159 133 .14 .3 Yy 9 1" NPT 565 ne 495 91
807¢ 202 1.80 18 £.3 LA 12 1° NPT 565 e 495 o2
80100 289 260 28 25 £.3 LA 12 AR3C 1° NPT 565 1) 495 101
30125 s 320 25 <.3 kA 12 145" NPT 565 [ ] 9% 104
80170 <9 4.10 .28 “ 3 1 1.5 A 8C.DE Z NPT €40 | 1016 91 222
8029 578 280 34 £. 2 ™5 20 2 NPT 40 | W0 14 242
80300 e.67 .22 3 L. E 14 20 2 NPT 940 | 16 e 267
8040C] 1.6 962 34 4 F 4 2 27 ASCOE I NPT 1054 | 10802 e 290
8050G] 145 \ . .3 3 47 3 NPY 1473 | e ] e 567
807001 20.2 17 18 &. 8 3 47 4" NPY 1842 | 9 | e 885
80800 23.1 19 16 14 5.€ 4 53 A.EC.DE 4" NPT 1842 | 1279 | 19 998
8010001 289 i} 20 s. € 4 53 4" NPT 1842 | w219 | 119 § 1025
83120C| 34.7 2 .18 T. 2 S5 6.3 4" NPT 1842 | 1279 | in9 | 1152
801600 <62 38 29 14 €.t 7% 82 ABCOEFG | 6 NPT | 2210 | 1219 | 1219 | 1814
802000| 57.8 <8 43 £t 10 0.8 6" NPT | 2210 | 1289 | 1219 | 1814
< 1515 2 A Lu2 incicacra ce energia
1 23453 B Ludesar—adesateTorsrsice i7e
3 2307225160 20% C Vanometro 28 ress0~ e SL202 -anie
I D Warimairc 08 Srescn O 878 22 €7 EI3 82028
T axe E WasC a0 CAS/eS ST CE R @S #7EIL 32 S8
% 463332 F Narcmerc secres 2 e atoa e K

G LL2inC-CaZ0"2 08 SC—Iress ¢

i1 Lacasiz saznsm -
b5 I YA ~23 D278 105 $EZHCOrEY e C ES SON 3¢ Ot €223 1W°_-330 3 ThGeml y 58-C. ares—cena & 3 Ty C2xCa Oe preson mizwns Ou 35 hg-Twy §of moce - 8C200C 3
COnC T Zmesner -3 2s teneLnd CarZage ores.0n O £3. Erdunic cerocs s 2700 G0l vlOr NOrwr 8l GeDe~ 4750 06 31 TI7 20,00 €3 COlSNIC Y KIS DOrdmatros i hmOoramay--s Tocas'ss
unes; & Un DT BTCIONAT C27 PrOS-0NeS G0 €7 TTRCE My 2 TET I AUTES §D-7108 € Dres o2 SO €70 123 T 10 D Pues Cf fOCC IS 808

12) Se c¢2e~ 30Cacitet €01 D7eS:37es MineT2s O S0 ras 3T

) S rec. easirc Tl 2o e G2 COTLRIOLESE COT i ‘EDCE

+&1Las 288 TOSITECLE 27 1031 2'Cres NOMdies PuD CATI0E DO €. TETTTATIE TiTk L7 2aCes 08 CONCeTSacHOn.

- TAMANOS
Parade:erminar z capacidad méxima de fiujo ce entrada de L~ tecacor . . cion del sire e o
avarias condicic~2$ de operacion, multiplique la capacwdac nc~ 2l del - —
decadc enlatat z 2nterior porics factores que se danala de-z=-a. Por Presiones de Tompershwras do ontrads *C
ejemgic: ,;Cué'nt:s Nm{,’min puede mane;ar el modelc 80z:2 __._‘ il 25 30 35 28 ™ S0
por 2ive. s: el aire omprimico que se vasecarestaa9ke‘em?v:5:C el - 3 = —
aire 2. 2r12i 2173 3 32°C y se desea una temperatua ce! £ .ni0 de 2 1 T3 o on | 5e N
rocicce 2°C? Lz “cepuestaes 3.61x 1.20x 1.06 x 1.0= 4 SEN~% min. 7 1.6¢ 1.35 1.4 1.00 078 067
9 1.72 1.45 1.20 1.07 08¢ ‘0.7%
14 1.61 1.51 1.28 113 ' o 0.78
12 1.8 154 1.29 1.16 09¢ 0.81
CAIDA DE PRESION " 1€ 1.60 134 1.21 098 088 |
Para ceerminar 2 caida de presion a fluics més 2'10s. ™tz Sud ia
€aida ce presion £ condiciones nominales por [0s factores —zsirados Medic de ; Mod por dow
mas atzjo para 'z cresion de operacién y flujo Ce aire ag-oz 2228, Por -
ejemplo: Cuales zcaida de presion para un mocelo 80125 s: € “iujoes Tompersrs smbinte  C Yocter
433Nm?-mina7 «3'cm?? Solucion: 4 33-361= 1.2 elfacicre~ a:sbla a3 111
para12vecese’ Lonominaly 7kg-.cm?es 1.4, 14x 2545 c—3= 35 : :g
a'z -
kg.cms. 3 094
Punioc de rocio de salide
Factores de caida de presion Temperstirs C Focter
Presidn de eperacién en bg/cm® 2 1.00
Fujo de sve 5 1.15
3s 7.0 10.5 14.0 ) 130
22~ 64 35 25 ‘g
1557 ,0ns" "2 2e 2.1 15 s
1t ,onum 25 14 10 27
-




¢ Ofrece teraperaturzs de punto de rocio de -40°C 6-73<C

E-aza

Figura 1. Modeio montado sobre of piso.

Figura 2. Modeio montado en (s pared.

CARACTERISTICAS

® Lastorres son disefiadas para controlar ia velocicad del a re. evitanco
el movimiento y deterioro del desecante, y asegurando v~ iempo de
contacto suficiente para garantizar el punto de rocio desczdo.

¢ La iengrtud del fondo es disefiada para reterier 98% zel calor ce
adsorcion, reduciendo al minimo el aire de purga.

* Difusores de entrada y salida de aire de acero inoxidable. removibles y
limpiables para evitar canalizacion.

@ El flujo de aire entra por el fondo de la torre y sude; cuz'coer liquido
existente es separado en el fondo y no contam.~a al desecante.

* Un contador de tiempo transistorizado ce aliz precisic puede ser
ajustado en el lugar para obtener un punto de rocio a pres:nde -40° C
6 -73C. Los modelos montados sobre el piso incluyes un conirol
para reducir las purgas cuando el secador no es operedo al flujo
maximo.

® E) secador viene completamente entubz=o y cableacs y lleno de
desecante, listo para ser conectado.

OPERACION—Modelos montados sobre el piso

El aire comprimido entra por 1a valvula (B). pasa por Ia Torre 1 y es
secado por el desecante, luego es dirigido por un sistema de valvulas Ce
retencion (E} hacia [a salida. Una parte del aire seco es expandida casi
hasta Ia presion atmosférica por el orificio (F). Este aire expandido es
dirigido a la Torre 2 donde le saca la humecad 2l desecen’e (regener-
andolo). y luego saie a 1a atmdsfera por ia vdvu'a (D) y € silenciador
{G). Después de cuatro minutcs (siel secads-{urcionaenuncicioce 10
minutos), la valvula (D) se cierra permitiéngsle & !a Torre £ recuperar
presion lentamente. Alas 5 minutos, 12 valvuiz (B) se cierra y ‘2svalvuizs
(A} y (C} se abren. El aire ahora fluye y es seczcc enla Tore 2 mientrzs
que el desecante en la Torre 1 es regeneraCco.

OPERACION—Modelos montades en la pired

E1 aire comprimido entra al secador y es Cim:gido hacia fa Vsrre 1 por'a
valvula de 4 vias operaca por solenoide (A). Ei aire seco sa'e del secador
por lavalvula de lanzadera (B). Una parte de' aire seco es mocerado casi
hastais presion atmosférica por el orificio (C) ef 2 vaivula ce [anzadera.
Este aire de baja presion y muy seco pasa por el cesecanteenlaTorre 2
regenerandoio y luego sale a [a atmodsferz por ‘a valvu'z Ze purca y
represionizacidn (D) y por el silenciador :£). Cespués ce un tiempo
prefijado. ei contador de tiempo automéi-0 transistonzz2o cierra la
vélvula (D) de purga y represionizacion sermitiéndole 2 la Torre 2
recuperar presidn lentamente. Después de  minutos (si se opera enun
ciclode 10 minutos), 1a vélvula de 4 vias (A) cambiay lavalvulade purga
y represionizacion (D) abre. El flujo de aire crincipal es ahora secadoen
ia Torre 2 mientras el desecante en 1a Torre 1 es:4 siendo regenerado.

OPCIONES

® Alarma de falla de cambio de torre, en Ics mocelos de £ 's0.

* Luces indicadoras de 12 torre acliva, en .2s modelos de 7:50.
¢ Tuberia de derivacion def aire.

® Varies opciones NEMA

* Seieccion completa de Yiitros de enfraca y szlica (pre 7 ost).

Sistema automitico ahorader de purga
Sensatherm™* de Hankison

En los modelos montados sobre e! piso que operan a carges reducidas
variables, el sistema ahorrador de purga Sensatherm recuce automa-
ticamenie i0s requerimientios de aire de ¢ .rga proporcicraimente a 1a
- ~-- rién en el flujo de entrada.

\ S




MODELOS MONTADOS SOBRE EL PISO

Modsis | fun 5 ) e e : - Conesi
enirads (1 purga requerids
N/ i New?. min I::a(.!) e warmeles enirada'sskide ivre 2o Prokan. L. J
DH-2S 072 0.1 " NPT R 508 125
DH-40 1.16 c7 2" NPT St 508 125
DH-60 1.73 025 3, NPT ] 508 147
DH-85 2148 936 1" NPT 610 243
DH-150 434 cE€2 L N i 1'y" NPT 610 253
DH-240 6.94 100 0s 15E-1-€3 e ecerga 113" NPT 762 4E3
OH-350 101 125 o 110253 v cmgtes Z NPT 762 68
DH-430 1224 4] 1% #siorres T NPT 864 71
DH-560 1€2 233 e NPT 914 666
=130 W
D720 208 201 oty 3 NPT 1067 | 1125
DH-900 260 276 e 230-1-62 « NPT 1168 1424
DH-1100 318 &£.57 Oscromat 220-3-50 =2 :u::cu & NPT 1168 1601
OH-1300 376 520 b 4" NPT - 1168 1651
DH-1550 248 €42 & NPT - 1321 2050
DH-2100 60.7 €73 4" NPT H 1372 2227
DH-3000 867 125
DH-4100 118 371 Timmlatte Il R'aDnCs
DH-5400 156 225
MODELOS MONTADOS EN LA PARED
Presion
qu.nomh:)o nq'om méx. de Energie P . N Peso
Modelo fujo, entrada ( purga " requerids normules ¢
Horw i ol e o T erida'sabe Profun. *
DHW-5 14 ces A'3-= =emvos 17 NPT 157 24
DHW-10 6.22 cos c22 2 w0 15 NPT 157 21
DHW-15 0.3 oee ! 0.5 vy NPT 187 <5
DHW-20 0:3 ¢-2 LT -zzadea 1y NFT 208 29
DHw-25 672 [ ; ssevecia L KPT 8 -

= 24 zars Cashica” ios secalc e

Wnterres $20 $re €O €~1° B2 $HUCATZ 8 T w5 &=5 , 30 C. Y Ca2 Ce Dresiin midmrma 22 5 25 LB S3C2 00 Pres N 182! Para 10C2S .28 Lo Sl 35 ~47It T2 D 1% @n CONCCranes RO 243
Comuniquese €O~ i *307C8 Card ICS CIICS NI :~344 2.a000 $€ 07618 8 LA DuNIC Ce 22 22 -T2 L 25 3 preson

12) Fhiode purga 2 TAG. Cm enun ccio 08 T mUnLICS CIuNCarse con ia fadnCa LA ics ® .03 SE Dur gl 07 OFES L0 2C:Ones 08 02 ¢73Cdr E * _ 1 twour7i T2 - 1222007 Oe Cesecanie Ge Dres-2n
vanadig nC 63 COrsiarie durante 1090 €1 C:CIC Ce £ .- 7a EiCCIO CO DUrGa 1Ne L DETI00S €8 . L1S Faa = O D38 CUBNGO I3 v3vuis Ce Do 5 273 12473 » .7 24 3CC 08 Dur Gl ler1c Curd~ie 3
Sepresionizacét €l fluo € purgs MOSIT330 €5 ™ 2°2 ~ €40 durante un CCio COMpeTo

(3] Se ofrecen sez230:e3 COO Pras:ones MEX:T4S C& - aTd = M4S 87138,

(4 S¢ 19Gue’E 01°C ZOC OF 7€ 58 COMUMISLESE CO7 & ‘230.ca NEMA 1 s e3iancar NENMAL &3 Ty "5 51~ 0DCO™2 #5 EarD 13 may0ra OR ics ~ 3+ 3

TAMANOS
Para determinar Ia capacidad méxima de ! .;o de eniraca de un secaccr.
multiplique 2 capacidad nominal ce flujc ce! secador en latabla antencr
por el factor que se presenta 3 contim_zCidn correspondiente a ‘a
presion de erirada al secador.

MODELOS MONTADOS SOBRE EL PISO
Factores de presién

G eniradé 3s 4 s L] 7 [ 9 10 105 1 12 13 ‘3 15 16 17 175
hg/ems
Facior 056 062 075 0E7 1.00 108 112 117 T2 122 127 132 n it c3r 145 150 152

MODELOS MONTADOS EN LA PARED

Factores de presion

Presion
de enirade 38 4 S 6 7 L} 9 10 10.5
hg/emd
s = .
Factor 332 039 055 073 100 112 124 127 '3




* Remueven Lguidos (gotas de agua y aercsc.es de aceite), solidos (polvo, suciedad,

particulas de 6xido) y vapores de aceite

¢ Utilice uno o mas filtros para limpiar el aire hasta el nivel requerids en su aplicacion

MODELO At00

DIFERENCIAL

CARACTERISTICAS
e Los cartuchos son hechos de un material cuidadosamente selec-
<iorado de micrevidrio ligeramente cubierto con resina epdxica, el
cudl mantiene un2 zlta eficiencia. aun Cepués Ce caplurar paricu.es
submicronicas.
Les liguides son remevides por conclulinecion; los ceriuchss =3
atsorver lcs houeITs teniando gue ser r2empzzal0s. las gcles T2
agLa y ace:le Sue se fcrman scn recogices y Crenaces del s:stera
continuamente.
Los schdes son capturades profundamente en el {iro. permitrerzd
¢cs a ires veces mas czpac:¢ad cde cezpiura que los hlircs o2
superficie: ics czuchos duran mas tiempo.
Construccion con gernos larges. protectores contra flujo reversiy.s,
tapas sellacas y seiles elasioméricos eni-e 'acajz y los cartuches pe-2
asegurar 1a integnidad del cartucho y que 10d0 el aire es fiftraco.

Filsc/Separador CENTRIFLEX :
Pamueve grences cantidades de conta~ur.ar.les liquidos y solicos 22
3 micras ¢ mayores.
Separador de zcero inoxidable permanente impiable y manca cel
fikro conglutinan:e reemplazable permiien una aita eficienca <2
separacion en loca la gama de fiujos.

Filtro de la linea de aire SERIE 3100
Remueve contaminantes liquidos y solidos ce 1 micra 0 mayores
Dces cacas ce hiiros profundos aumentan la vica de los cartuchcs

Filro de remocién de aceite AEROLESCER*
Filtro de remocior de aeroscles Ce aceite de 272 eficiencia—capiu-z.
conglutina y remueve 99 999-9% de ace:le hqu:o.
El material del fitrg continuamente esiable (gatentado) y unamanga
externa Ce esguma aseguran una aita eficiencia de iltracidn durar:e
la vida de! cartucho.

Filo de remocién de vapor de aceite HYPERSORB*
® Remueve vapor de acerle y el 0lor de aceite del aire comprimico
® Dos capas deo carbdn activado fino adscrben gran canticagd de .22 of
ce acete

OPCIONES
* Drena.e$ aulomaticos
e Alarm.2s de presion diferencial

CPERACION

F.7-s sezaador CENTRIFLEX®

€ z-2e"m-2 2 237uEhC y Nov e Dor & centrg
T2 $2227300F (A uh Tar Ce hubes perma-
“E-t32 CE FCEIC -~SNCANE JET0 B0 y km-
TiTeS LS € teTutve iGLIICS ¢n gran
LePC € Rre T2%3 & Uravks 02 Ura
I€). caToues:a de dases
s 08 wiCmd ZonCe S 23D
: 238 Ce 31028 O MIYOTES
» 821372 _NNaY y Creran 30728 hquidas ce 3
— I35 C Tayores

Fm-s de Is hines de sire SERIE 3100

S g eeTad catuchoy luyea-a-es dedcs
Tasis 2o01inC2t Je hor2 ce viine Lapremers
Ta52 A ecOge 10228 128 DETUCUlES Grandes,
— z-"as 3 seg. Ca Base (3] recoce & rest0
.28 Je T rcra o raycres Lacom-
<T@ iveas 3¢ valO Gramoet y mes:Cs
22278 DeTTVIE reCoger utg Gran can-
€ 2270CL 28 sOUCae ESO nignfcz ua
B Rt T I = RN 2 ]

F.:-¢c ¢e remoacion de aceite AEROLESCER®
S zree-raicueCy fuyedtrmves ceLma
~i-z2 ~cenor Texdie ot espuma (A). e 2 3!
2.2 ssmaprehtroy Ostndudor Gel S0 y
22 @ P2 5. COMPLesIC O L2 tete
28" 272 Ze vidr.2 subnecr¢ —cas Durarte '
H & M3aZE INIETCT S8 @2 TANCE COr-
Ce iS5 CLOTEN IS v2CIZS € Cav-
ziz28 2I- queco ESTO rariene una 2
€’ z4~2 2 2e Nl 30C e 10Cs 12 GAMa Oe o8
» I3 0O 22Nt on Ce WIS Luego el are
4 _.272°_ramanga extende 0e esouTd (C).
27 3C.3 a8 GTTaS CONGILIINacaS SON reCO-
§ 723+ St enadas 3 fonco ce: iro

F --c ae remocion de vapor de sceile
=-2EESORB*

Zaree 3 CaTUChTy oyt dtraves 2o ”d
& 24 3400N ¢ aCTvazd (Al erlacua’ se
-e.¢ e 35% cel vapor ce acerte yluezoa
T3-€5 T4 N8 $430N7CH Lase Ce CaTDOn ach-
SET2 4.0 IiNC LWE0 8110728 (B) en Conce se
d292°%€ ¢! resro Oel vapor Ce erte Fars
€. 3" A 01 COnTarmInaries $5I:I08 3.537 en
€L IMATe € 20 DRSS DO VB CIZAS CE
TIras e ™icroneno (C) y por una manga
ever o le espurs (D)




* DESCRIPCION DE MODELOS
Fire Separndcr Fawe ines g sive Five de amecion ¢e scalle | Filtre @ remocidn @ vapor Dimensionss
Coanrifez® Serte 3100 Ageelmscer® On sowte MYPERSORS® . ”*. on mm
= - -~
Cap. fje Cap. Suje Cop. Sje Cap. o | owades | TOO% wabaie Peve
Medele Yom?/vuin edele Dot min [ 9 i Medsle Nan?, amin salids e ot | seiide| ARs | onng
s Thgicm? & 7hgeomt s Thgee? s7rgowt bad
Drenae
-t $-GLE- €A (1) 03 [T20-0¢F.2601 (1) €58 [A10-0¢F-36M (1) [} -] c2 ] g6 2« ) 138
C-35-04F- 60 (1) 101 |TegLeF-am 1) 1.16  [A20-00F-16M (1) (X} c:za . 826 | 25¢ | 136
CES-O8F 28 3 159 [Tr00-38F <8 (%) 208 [AsoosF4s (1) cse T s -.":’_:: 137 x3| 272
C 100-08F 28 (1) 289 cemo | 114 <3| an
2s
£100-08F-%00 (2) H ) i&3 14 91 | so:
C50-12F-"00.3) 236 {T200-72F-=X02) [, ] 333 €0 | €3¢
C200-12F- 203 1% T8 |T350-1EF-222.2) 867 |A200-12F-208 ) Ey 33 ] 233 775 ) 93
£300-126.225:3) (114 *33 TS| ess
£A300-32F-381 () E67 (X34 133 es § 133
C£00-16M-5L {3) 16 |Teco-emsi () 116 |A250-36M-5L () ™ T3 260 | scer | e
AZ20-16M-5L () 225 €25 2 260 | 1041 | €0
CE00-26M-5¢ (3) 173 |TESO-22M-5L (%) 6 260 |01 ] tes
C 1200-24M-BL (%) 37 [T1700-204-8L (3) @1 [AS0D-2e4M-8L ) €S {HS0C-z:VAL ] 08 |me2l s9e
AG00-2604-00 () 173 [HEXiavs -T3 a6 J1:ez i e
C1800-2¢0M-10L (€) | €20  |72550-2e0%-:00L13) 723 [ASOG-24-10L () €0 [M90SzivI0L i ¢33 |13 ] es3
CZL004FL- 2t (&) €ss TIM00LFL-TL (4) %3 ATI00LAL-IA @2 376 I Ry § =T 158 508 1327 102
CI00-<FL-12L (€) EET  Te8<FLI2L(6) | 123 AS004RIR | 2  [excemLaaf €2 scs | 327 |02
C4830-6FL- 6L () | =23 T6800-6FL-36 (€) | 197 A2S00SFLYRL 3} 723 Im2scceiael]  Ted €0 | 1364 Ji34
C6600-6FL-20L () | -91 Te350-6FL-20L (£) | 270 AISOCEFL-20c 13 ] =Tt H3I5SC£TL200 | ~CY m vses 1254
CECO0-BFL-20 (6) | 2¢3 TII990-6FL-20L {€)] %4 A00-8RL-20L (| 127 HLLI0ES: & 717 | 1588 J23¢
C:160047-2¢L 2 | 223 T:600C-65L-z2L (o] <82 ASC-SFL-24L () wesvesza | -3 338 | 1753 |22
ZenRe 270 TATES TR SICNSEST opeonad
TAMANOS
Fere determinar 2 czpaltidad minmacet Ll IE 2 m Ritrg,
muttiphiGue 12 capacxiad de fiuic a 7 kg.'c~2 ce Ia 12b.2 erie~-crporel
- facior que se da més ab2jo correspondien:e 2 Ia presion ce entrzda al
fftro.
- Factores de presion
Presion de
ntrade 1 3 s 7 [} 105 12.8 14 1758 21
hy/cmt
€3zar 23 59 3 1.00 LB 1] -3 - 65 166 230 273

La Alarma de p-2s:6n O.ferencial de Hankison ndica cuando se ha
'egado a ia presiin cilerencial seleccionada 12nto audiblemente con un
pito, como visuaimente con un iNAICador roj0 que sobresale.

Un servicio ogortuno de 1os filtros reduce ¢l peligro de contaminacidn
de las lineas y Lr.3 caica excesiva de 13 presion.

La alarma es cpcional en 10s modeios C15 hasta C600, T20 has'a
T850, A10 hasta A320 y es parte de los modelos C1200 hasta C11400,
T1700 hasta T1600 y AS00 hasta A6000.

ALARMA DE PRESION DIFERENCIAL

e
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=
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© Drenan automiticamente el condensado en los tanques, separadores, filtos, secadores y ramas de condensado
Q ¢ Elimina la necesidad de d-enar manucalmente o purgar continuamente el equipo neumatico

DRENAJES ACCIONADOS NEUMATICAMENTE

SNAP-TRAP!® Y TRIP-L-TRAP®

« Una vatvula piloto accionada por flotador con retardo magné-
tico usa la presion del sistema para abrir una boca de cesCarca.
Garantiza una descarga positiva del condensado sin pérdida
de aire entre descargas.

¢ Funciona solo cuando hay liquido.

* Conf:able—tene s6lo dos partes moviles.

M. L Olmensiones en mm 8;60
Meodsle he presidn Conexién Pase poss
7 g G & rabeje de entrade [ .
aeronciad hg'cm® Anche Abe "":
504 Snap-Trap 1.1 128 v3” NPT 95 152 09 178
Mooesos de S0S Tnp-L-Trap 4 a1 3. NPT 178 216 363 229
congadn SOSHP Trp-L-T:ap 11e k 3 ¥~ NPT 178 216 363 29
supenor 506 Tro-L-Tr2o €8 Fl 1" NPT 178 349 £.08 361
SOEHP Trio-L-Tap 208 35 1" NPT 178 349 408 361
508 Srap-Trap 1.1 128 3o” NFT 95 178 1.25 112
Mooelos ce SO58C Trip-L-tap 114 & 3.” NPT 178 216 363 27
conexon S0SBCHP Trp-L-Trap 114 5 3, NFT 178 276 363 127
nieror 506BC Trip-LT2p 8 1 1" NPT 178 329 2.08 =52
S06SCHP Tro-L-Trap e 5 1" NPT 178 349 408 282

Se Strace”. MOZEJS & KEC NINCAD S

DRENAJES AUTOMATICOS
SERIE 530 CON TEMPORIZADO
ELECTRICO
8 Uncontador detiempo trar.s:s:orizado Ceter-
mina precisamente los tiempos de cierre y
apertura de la vilvu'a,
¢ El tiempo de apertura ce la vilvula es
ajusiable cesde .S hasta 25 segundos.
¢ El tiempo entre zperturas de 12 vilvulz es
ajustable desde 1 hasta 45 minutos.
@ Vilvulas de solenoide fuertes marca ASCO,
€On partes disponidbies en 1040 ¢! mundo.
© El asiento suave de las vilvulas elimina el
ruido. 12 presion se introcuce por encirra
del cierre para cerrar y evitar fugas.
o El orificio de descarga de 12.7 mm permiie
grandes descargas de liquido y evila atorcs.

Modelo 531
» LuZ inGcacora de encendido.
o Ajustes lipo (ormilio ev.tan Intrormisiones.
o Cable de energia de 19 m de tres hilos con
sierra,

Modelo 532

® Luz indicadora de encencido.

® Luz indicadora de valvula erergizada

o Perillas externas de ajuste.

© Interruptor de control manual.

« Cable de energia de 19 m ce tres hiics con
hierra,

Capecided de¢ Olmensionss en mve
Modet Sevcarge Enevgle m‘;:':“? [ [} Peve
LN o 7 hg/cmd requeride inima/maw entraderselde )
e Berencier sy/cmt Ao Ancho Prodnd
115.1.60
$31.04.150 6600 100-1.50 251108 "y KPT e9 124 <4 &5
$32-04.150 6800 [ 350 Ss Ty NPT 140 152 44 €5
$32.04-300 6800 233160 3521 'ym NPT 140 152 7] €S
200-1.50




SECADORES

DT LI=E

JO RN F3 1V A

CIIHMPRIMIDO TIPO REFRIGERADO DE ALTA CAPACIDAD SERIE H

Los secadores de la Serie H usan:

& Intercambiadores de calor disefadcs para optir:zar la tranferencia de calor ¥
disminuir al minimo la caida de presidn.
¢ Intercambiador ce calor de aire a zive; diselo balanceado de superficies
exterigres grandes y alto coeficierte Zetrarsferencia de calor en el interior c2
i0s tubos.

¢ intercambiadores de aire arefrigerane: el dise’o de cuatro pases y generad o1
de remglinos producen una rdpida respuestz a ics cambios de carga.

B Separadores de humedad de alta eficte~cia manienen una alta eficiencia sob*2
un amplio margen de flujos de aire. &l separzZor de dos etapas incluye L~
separador mecanico y un filtrg congluzinante ce 3 mic:as.

R Drerajes autométicos de condensads co-fizhas.

B Sistema de refrigeracion confiable.

» Disefto de expansion directa de aisz respuestz z los cambios Ce carga.

* Compresor protegido contra condicicnes adversas de operacion con:
Vilvula de supercalentamiento » Czie~iador ce! canter o Sistema de bombzs

Sobrecargas térmicas y de corrente ® Pérdica de presion de aceite
Interruptores de presién de refricerante alta y baja

* Se garantizan puntos de rocio consistentes a 'a presiéon de salida por la alta
precision de la vélvula de derivacion de ges caliente y la descarga ¢l
compresor.

B Comgletamente instrumentaco.

B Se entrega entubado, cableado y Esto para ser conectado a los servicios.

B Tamzhos para capacidades de flujo Ce 57 hasta 578 Nm3¥/min.

‘l

2 COMPRIMIDO DE DESECANTE REGENERATIVO
'.'2" TL’P.GA POR VENTILADOR SERIE DBP

B La regeneracidn de drs eapas elimi~z 'as preczrgas y reduce al minimo '2s
cambios bruscos del punto de rocic & camviar ce torres.
¢ La primera etapa de regeneracion usz un caleriador y un ventilador eficieniss
Fara remover el 3% de !a humedas 12%3l.
* La segunda etapa de regeneracior. ssa mencs del 1% (promedio) cel aire
comprimido seco para remover el resio de [2 humedad.
B Laregeneracién y el secado en cont-z*!ujo recuce al minimo los requisitos ce
calor durante [a regeneracion.
B Controlador programable transistorizzZo.
» Secuencia precisa del veritilador, ce:zntador y vilvulas de control.

Sl -
- - e Alarmas para todas fas condiciones ce falla.
—s e Programa de ciagnosticos para répr2a solucid~ de problemas.
- @ Las bases de desecantes son disef:zz2s para ;-evenir la humidificacion y el
* ¥ ) ceterioro del desecante. Se suminisirz Zesecan e edicional pare compensary =

el envejecimiento ratura! del desecar:e.

8 El secador se er.ia completamer’e entubzco, cableado y cargado cCn
desecante listo para ser ins'a'ado.

~ Tamahos para capacidades de flujo ce 23 has'a 140 Nmd/min.

Se ofrece la combinacidon de secadcrss refrigecacos Serie H y secadores <e
desecante Sene CBP pars f'ujos hasta 223 Nm? ~
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